

TOPABELLA ARÁDÉ

Heti sportmagazin. Magyarország és a világ sportja számokban.
Profi és amatőr bajnokságok hetente rendszerezett feldolgozása.

126.

III. évfolyam 37. szám

2018. szeptember 13.

2018/37

Ára: 300 Ft

Előre az olimpiáért



Fotó: www.olimpia.hu; MOB





OLVASSA A TABELLAPARÁDÉ DIGITÁLIS VÁLTOZATÁT!

Nem kell tárolni, virtuális könyvespolcán bármikor elérí



Ajándékba
is vásárolható



Kiadványát
több eszközön
is elérheti



Pár kattintással
azonnal olvasható,
előfizethető

" A sport egy komoly játék, melyben két vagy több csapat illetve versenyző küzd meg egymással tudása legjavát adva. A nemes küzdelemből valaki győztesen kerül ki, de vesztesek nincsenek, mert mindenki nyer! Akik nem győznek, legközelebb újra megpróbálhatják maguk mögé sorolni a mezőnyt. Legyőzni önmagunkat, ez az igazi diadal! A sport a legnemesebb játék!"

Tartalomjegyzék

Tisztelt Olvasó!

Labdarúgás	4-10
Kézilabda	10-24
Jégkorong	24-31
MOB	31

Elkezdődött egy új sorozat - a Nemzetek Ligája - a férfi labdarúgó válogatottak számára. Most még mindenki ismerkedik ezzel az új sorozattal. Az UEFA azért hozta létre ezt az új ligát, hogy a mára már elavulttá vált barátságos mérkőzéseket kiváltsa. Valamikor a címeres mez felhúzása dicsőség volt, hiszen azok még más idők voltak. Mára sajnos már értelmüket veszítették, hiszen kiszámíthatatlan volt, hogy ki hogyan áll hozzá. A játékosok túlterheltek, ezért nagyon sokszor a legjobb játékosok összeszedtek egy apróbb sérülést, így lemondták a meccset és valljuk be, gyakran érthető is volt. Márpedig ha például meghívjuk Portugáliát egy barátságos meccsre, de mondjuk Ronaldo nem fog játszani, a kilátogató nézők mennyire érzik magukat becsapva? Ráadásul a szövetségi kapitánynak vajon mi a célja? Új szisztéma, új játékosok kipróbálása? Mennyire veszik komolyan a meccset? És mi a helyzet az ellenféllel? Ott ugyanezek a kérdések merülnek fel. Ha a csapat összehajlására 1-2 ember kipróbálása lenne a cél, akkor lenne értelme a meccsnek, de ilyenkor mind a két fél szándéka szükséges. Miért lesz más a Nemzetek Ligája? Mert ezek téteccsek. Itt az európai országokat négy különböző osztályba sorolták. A legjobbak az első, a többiek pedig - erősorrend alapján - második, harmad-, és negyedik osztályba kerültek. Minden osztályban négy csoport van, egy csoportban három vagy pedig négy csapat. Minden csoportból az első helyezettek egy osztállyal feljebb jutnak, míg a csoportok utolsó helyezettjei egy osztállyal lejjebb sorolódnak a következő kiírásnál. Természetesen az első osztály négy győztese nem tud feljebb jutni, míg a negyedik osztály utolsó helyezettjei nem tudnak kiesni. Miután egy csoportban három vagy négy csapat van, szinte végig vagy a feljutásért, vagy a kiesés elkerüléséért fognak küzdeni, vagyis izgalmas mérkőzések elé nézünk. És még egy csavar is van ebben a sorozatban. Ez pedig az Európa Bajnokság, hiszen négy csapat a Nemzetek Ligájából fog kijutni, meghozza minden osztályból 1-1 csapat jut ki. Am ez sem lesz egyszerű, hiszen - elviekben - minden osztályban a négy csoportelső - azon túl, hogy a Nemzetek Ligájában egy osztállyal feljebb kerülnek - még egy rájátszáson vesznek részt, hiszen semleges helyszínen egy négyes tornán vesznek részt, előbb elődöntőt, majd pedig a két győztes döntőt játszva és a győztes EB résztvevőnek mondatja magát. Viszont itt jön be a csavar. Hiszen EB selejtezők is lesznek, ahol pedig minden válogatott részt fog venni és kiharcolják az Európa Bajnokságon való részvételt. Márpedig akik alanyi jogon jutottak ki, azok ebben a négyes tornán nem fognak részt venni, hanem a csoportmásodikok (esetleg harmadikok) is kaphatnak egy lehetőséget. Nehéz pontosan elmagyarázni, de szép lassan majd megérti mindenki. Ez első osztály csapatainak ez nagyon jó, hiszen ha valaki alanyi jogon nem tudja kiharcolni a részvételt - márpedig itt a csapatok zöme biztos ott lesz - kaphat még egy esélyt, bár egyáltalán nem lesz könnyű dolga. A negyedik osztályú csapatoknak is nagyon jó, hiszen ők alanyi jogon teljesen esélytelenek, hogy kijussanak az EB-re, így viszont egy gyengébb csapat is kikerül a tornára. A harmadik osztály csapatainak is ez jó esélyt kínál, hiszen számukra is nagyon nehéznek tűnik az EB részvétel. A másodosztály csapatai jártak a legrosszabbal, mert alanyi jogon is nehéz lesz kikerülni és a négyes döntőben is nagy lesz a túlekedés és a Nemzetek Ligájából kijutó négy csapat elsősorban a másodosztályban szereplő válogatottak kárára fognak kijutni.



Az újsághoz jó szórakozást kívánok!

Üdvözléttel: Szabó Attila

Köszönjük, hogy lapunkat választotta! A következő szám 2018. szeptember 20-án fog megjelenni.

Figyelem!

A mérkőzések helyszíne és időpontja változhat!

Kérem kísérje figyelemmel kedvenc sportága vagy klubja honlapját!



IMPRESSZUM

Tabellaparadé - hetente megjelenő sportmagazin.
Kiadó és szerkesztő: Szabó Attila egyéni vállalkozó
Elérhetőségek: 3571 Alsószolca, Szabadság út 20. E-mail: tabellaparade@gmail.hu Telefon: 06-20-4915-843
Előfizetési árak: havi: 1160 Ft; negyedéves: 3640 Ft; féléves: 7020 Ft; éves: 13520 Ft
Letölthető: DIMAG (<http://www.dimag.hu/magazin/Tabellaparade>)
Letölthető: DIGITALSTAND (<https://digitalstand.hu/tabellaparade>)
2018. szeptember 13. 2018/37. szám III. évfolyam 37. szám (126. szám)
Lapzártá: 2018. szeptember 9.

Terjesztők:



Vb-ezüst öttusában, Grand Slam-döntőt teniszben, érme sportlövészetben - hétvégi összefoglaló

2018. szeptember 10. hétfő Forrás: www.olimpia.hu; MOB

Remek magyar sporteredmények születtek hétvégén. Babos Tímea a US Openen döntőt játszott, ezüstérmes lett az öttusa vb-n a vegyes váltónk, az ifjúsági olimpiára készülő Pukler Zalán korosztályában vb-2., a junior nők 3-ok lettek; éremsős úszásban és kajak-kenuban. Összefoglalónk következik.

Öttusa. Ezüstérmes nyert a Gulyás Michelle, Bruckmann Gergő páros vegyesváltóban vasárnap, a mexikóvárosi öttusa-világ bajnokságon. Győztek a németek, harmadikok a franciák. Pénteken, a női váltóban a Gulyás Michelle, Guzi Blanka páros ötödik lett, majd szombaton a férfiaknál a Harangozó Bence, Bruckmann Gergő kettős a 14. helyen végzett. Hétfőtől a hagyományos versenyek következnek.

Tenisz. Babos Tímea és a francia Kristina Mladenovic három mérkőzéslejtővel kikaptak a New Yorkban zajló amerikai nyílt tenisz bajnokság női párosversenyének döntőjében vasárnap az Ashleigh Barty, Coco Vandeweghe ausztrál, amerikai duótól. A párosban világszámú magyar játékos rekorderként lépett pályára az Arthur Ashe Stadionban, a világ legnagyobb teniszarénájában: ő volt az első magyar játékos, aki döntőt játszhatott a US Openen a felnőttek között, továbbá az első magyar, aki egy szezonban két különböző helyszínen is Grand Slam-döntőt játszhatott (2018, Australian Open: női páros, vegyes páros, US Open: női páros). Emellett a 25 éves Babos lett az első magyar, aki három különböző GS-versenyen is döntőbe jutott, ráadásul egy szezonban három Grand Slam-döntőt játszhatott.

Sportlövészet. Az ifjúsági olimpiára korábban kvótát szerző Pekler Zalán ezüstérmes nyert vasárnap a kisbőví szabadduska fekvő testhelyzetű számban a dél-koreai Csangvonban zajló sportlövő-világ bajnokságon. A 18 éves sportoló 619,1 körrel zárta a 60 lövéses versenyt, hat tizedkörrel maradt el a győztestől, a norvég Benjamin Karlsentől. Pekler a magyar küldöttség második érmét szerezte meg a vb-n. Szombaton a junior női sportlövészetben számban az Egri Viktória, Komáromi Krisztina Panna, Fábán Sára Ráhel összeállítású csapat a 3. helyen végzett 1714 körrel. Egyéniben - a riói olimpián légisztolyban szereplő - Egri Viktória 575 körrel a 6. helyen bejutott a fináléba, amelyben a 8. helyen zárt. A felnőtteknél az olimpián nem szereplő férfi futóélőlvő 10 méteres 30+30-as számban nem remekeltek a magyarok. A legelőkelőbb helyen Boros László végzett, aki 565 körrel a 13. lett. Sike József 562 körrel a 18., míg Tasi Tamás 547 körrel a 27. pozícióban fejezte be a versenyt. A csapat egy triót megelőzve 6. lett. Csonka Zsófia - a szám 2015-ös Európa-bajnoka, a pécsi olimpiai hatodikja - a női sportlövészet mezőnyének legjobb második napi teljesítményét produkálta, ám végül minimális különységgel lemaradt a döntőről az olimpiai kvalifikációs sportlövő-világ bajnokságon. Zalán hétfőn, a puskások 50 méteres három testhelyzetű számban szerzett ezüstérmes. A vele, Prágai Patrikkal és Vas Péterrel felálló trió harmadik legjobb lett a csapatok között.

Birkózás. A braziliai Goiania városában került sor az idei egyetemi birkózó-világ bajnokságra, amelyen nyolcfős magyar kontingens képviseltette magát, meghozza jelentős sikerrel, kilenc érmes hazahozva (volt, aki két fogásnemből indult). Az Eb-3. Galambos Ramóna (női 55 kg), valamint Borsos Bálint (szabaddugás, 125 kg) egyetemi világ bajnok lett, Tóth Bendegúz (szf, 92 és kf, 97) két ezüstöt, az idei Eb-3. Nagy Mihály (szf, 86) és Balatonci Bence (kf, 67) szintén ezüstöt, Gergely László (szf, 70), Tomini Márton (szf, 97), valamint az U23-as vb- és Eb-2. Fritsch Róbert (kf, 72) bronzot szerzett.

Ökölvívás. Mind a négy magyar ökölvívó érmet szerzett az egyetemisták és főiskolások oroszországi világ bajnokságán. A felsőfokú tanintézmények hallgatóinak eliszlai viadalán a 91 kilós Hámosi Ádám (ELTE Savaria Egyetemi Központ) szerepelt a legjobban, aki kategóriájában világ bajnok lett. Ezüstérmes lett a 64 kilogrammos Kovács Richárd (Nyíregyházi Egyetem), míg a két magyar női boksoló egyformán bronzérmes lett: Nagy Kornélia Kitti (Debreceni Egyetem) a 60, Szatmári Petra (Testnevelési Egyetem) pedig a 75 kg-ban.

Labdarúgás. A magyar U21-es labdarúgó-válogatott 1-0-ra kikapta Svédországot vendégeként Európa-bajnoki selejtezőmérkőzésen, így eldőlt, hogy lemarad a jövő nyári kontinensviadalról, és ezáltal a 2020-as tokiói olimpiáról is. A magyarok a további három mérkőzésüktől függetlenül már nem juthatnak ki az Eb-re, legjobb esetben is csak megőrizhetik harmadik helyüket a hatosban. A selejtezősorozat kilenc csoportjának első helyezettjei automatikusan kijutnak az Olaszországban és San Marinóban jövő júniusban sorra kerülő kontinentstornára, a négy legjobb csoportmásodik pedig pótszelejtezőt játszhat. Rendezőként az olaszok automatikusan résztvevői az Eb-nek. A sorozat olimpiai selejtező is, mert az Eb-ről négy csapat utazhat Tokióba. A csoport állása: 1. Svédország 20 pont/8 mérkőzés (19-4), 2. Belgium 20/8 (17-5), 3. Magyarország 11/7 (10-7), 4. Törökország 11/8 (11-9), 5. Ciprus 6/9, 6. Málta 0/8.

Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont
Azonos pontszám esetén: 1. egymás elleni eredmény

Lebonyolítás: kuparendszerben, körmérkőzések

C osztály, 2. csoport. 1. forduló
2018. szeptember 8. szombat

Finnszág - Magyarország 1-0 (1-0)

Ratina Stadion; Tampere 10.220 néző játékevezető: Gediminas Mazeika (litván)

Finnszág: Lukas Hradecky - Jukka Raitala, Joonas Toivio, Paulus Arajuuri, Jere Uronen (Albin Granlund, 45+2.) - Robin Lod, Joni Kauko, Rasmus Schüller (Tim Sparv, 63.), Pyry Soiri (Robert Taylor, 85.) - Teemu Pukki, Jasse Tuominen

Magyarország: Gulácsi Péter - Lovrencsics Gergő, Lang Ádám, Kádár Tamás, Fiola Attila - Kleinheisler László, Pátkai Máté - Stieber Zoltán (Varga Roland, 54.), Kovács István (Kalmár Zsolt, 61.), Sallai Roland (Eppel Márton, 73.) - Szalai Ádám

Gól: Pukki (7.)

Sárga lap: Uronen (41.) illetve Szalai (45+3.), Fiola (59.), Lovrencsics (63.), Kádár (68.)

Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont
Azonos pontszám esetén: 1. egymás elleni eredmény

Lebonyolítás: kuparendszerben, körmérkőzések

Férfi labdarúgó Európa Liga csoportkör sorsolás

1. forduló

2018. szeptember 20. kedd

18:55 Vidi FC - BATE Boriszov

18:55 PAOK Szaloniki FC - Chelsea FC

2. forduló

2018. október 4. csütörtök

21:00 Chelsea FC - Vidi FC

21:00 FC BATE Boriszov - PAOK Szaloniki FC

3. forduló

2018. október 25. csütörtök

21:00 PAOK Szaloniki FC - Vidi FC

21:00 Chelsea FC - FC BATE Boriszov

4. forduló

2018. november 8. csütörtök

18:55 Vidi FC - PAOK Szaloniki FC

18:55 FC BATE Boriszov - Chelsea FC

5. forduló

2018. november 29. csütörtök

21:00 FC BATE Boriszov - Vidi FC

21:00 Chelsea FC - PAOK Szaloniki FC

6. forduló

2018. december 13. csütörtök

18:55 Vidi FC - Chelsea FC

18:55 PAOK Szaloniki FC - FC BATE Boriszov

Férfi labdarúgó Európa Liga csoportkör L-csoport

	Összesen									Megjegyzés	Otthon						Idegenben									
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M		Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	
1. Chelsea FC (angol)	0	0	0	0	0	-	0	0	0	64	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2. PAOK Szaloniki FC (görög)	0	0	0	0	0	-	0	0	0	64	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3. FC BATE Boriszov (fehérorosz)	0	0	0	0	0	-	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4. Vidi FC (magyar)	0	0	0	0	0	-	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	-	0	0	0		0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Labdarúgás - férfiak Európa Liga Csoportkör L-csoport	Chelsea FC	PAOK Szaloniki FC	FC BATE Boriszov	Vidi FC
1. Chelsea FC		XI.29	X.25	X.04
2. PAOK Szaloniki FC	IX.20		XII.13	X.25
2. FC BATE Boriszov	XI.08	X.04		XI.29
4. Vidi FC	XII.13	XI.08	IX.20	



Férfi labdarúgó Európa Liga csoportkör L-csoport forma

Chelsea FC	Chelsea FC					
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	PAOK Szaloniki FC	Vidi FC	FC BATE Boriszov	FC BATE Boriszov	PAOK Szaloniki FC	Vidi FC
otthon		X.04		X.25		XI.29
idegenben	IX.20			XI.08		XII.13

PAOK Szaloniki FC	PAOK Szaloniki FC					
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	Chelsea FC	FC BATE Boriszov	Vidi FC	Vidi FC	Chelsea FC	FC BATE Boriszov
otthon	IX.20		X.25			XII.13
idegenben		X.04		XI.08	XI.29	

FC BATE Boriszov	FC BATE Boriszov					
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	Vidi FC	PAOK Szaloniki FC	Chelsea FC	Chelsea FC	Vidi FC	PAOK Szaloniki FC
otthon		X.04		XI.08	XI.29	
idegenben	IX.20		X.25			XII.13

Vidi FC	Vidi FC					
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	FC BATE Boriszov	Chelsea FC	PAOK Szaloniki FC	PAOK Szaloniki FC	FC BATE Boriszov	Chelsea FC
otthon	IX.20			XI.08		XII.13
idegenben		X.04	X.25		XI.29	

A magyar csapatok mérlege																												
1. MOL Vidi FC	8	2	5	1	7	-	6	1	9	BL	4	2	1	1	4	-	3	1	5	4	0	4	0	3	-	3	0	4
2. Budapest Honvéd FC	4	2	0	2	6	-	4	2	4	kiesett	2	2	0	0	5	-	0	5	4	2	0	0	2	1	-	4	-3	0
3. Újpest FC	4	1	0	3	6	-	10	-4	2	kiesett	2	1	0	1	5	-	3	2	2	2	0	0	2	1	-	7	-6	0
4. Ferencvárosi TC	2	0	1	1	1	-	2	-1	1	kiesett	1	0	1	0	1	-	1	0	1	1	0	0	1	0	-	1	-1	0
	18	5	6	7	20	-	22	-2	16		9	5	2	2	15	-	7	8	12	9	0	4	5	5	-	15	-10	4

	Selejtező 1. forduló	Selejtező 2. forduló	Selejtező 3. forduló	Play-off kör	Európa Liga Csoportkör	Európa Liga Csoportkör	Európa Liga Csoportkör
MOL Vidi FC	3-2 Dúdélange (LUX) BL	1-0 Ludogorets (BUL) BL	1-1 Malmö (SVE) BL	2-3 AEK Athen (GRE) BL	PAOK (GÖR)	BATE (FEH)	Chelsea (ANG)
Újpest FC	5-3 Neftci Baku (AZE) EL	1-7 Sevilla (ESP) EL					
Ferencvárosi TC	1-2 Maccabi Tel-Av. (IZR) EL						
Budapest Honvéd FC	5-2 Rabotnicki Sko. (MAC) EL	1-2 Progres (LUX) EL					

Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont
Azonos pontszám esetén: 1. több győzelem

Lebonyolítás: körmérkőzés 3x11 forduló (33 mérkőzés)

Férfi labdarúgó OTP Bank Liga sorsolás

1. forduló

2018. július 21. szombat

17:00 Puskás Akadémia FC - Debreceni VSC 0-1
20:15 Budapest Honvéd FC - Szombathelyi Haladás VSE 3-2
20:15 MOL Vidi FC - Kisvárdai Master Good 4-0
20:15 Mezőkövesd Zsóry FC - Paksi FC 3-1
2018. július 22. vasárnap
17:30 Ferencvárosi TC - Diósgyőri VTK 4-1
19:30 Újpest FC - MTK Budapest 0-2

2. forduló

2018. július 28. szombat

17:00 Diósgyőri VTK - Puskás Akadémia FC 2-2
19:30 Debreceni VSC - Mezőkövesd Zsóry FC 1-1
19:30 MOL Vidi FC - Paksi FC 1-1
2018. július 29. vasárnap
18:00 MTK Budapest - Ferencvárosi TC 1-4
18:00 Budapest Honvéd FC - Kisvárdai Master Good 4-0
18:00 Szombathelyi Haladás VSE - Újpest FC 2-2

3. forduló

2018. augusztus 4. szombat

17:00 Puskás Akadémia FC - MTK Budapest 1-2
18:00 Debreceni VSC - Diósgyőri VTK 2-0
20:15 Ferencvárosi TC - Szombathelyi Haladás VSE 3-1
2018. augusztus 5. vasárnap
18:00 Újpest FC - Kisvárdai Master Good 1-0
18:00 Budapest Honvéd FC - Paksi FC 1-0

4. forduló

2018. augusztus 10. péntek

20:00 MOL Vidi FC - Debreceni VSC 1-1
2018. augusztus 11. szombat
19:30 Kisvárdai Master Good - Ferencvárosi TC 0-2
19:30 Szombathelyi Haladás VSE - Puskás Akadémia FC 2-1
19:30 MTK Budapest - Diósgyőri VTK 1-0
2018. augusztus 12. vasárnap
17:00 Mezőkövesd Zsóry FC - Budapest Honvéd FC 0-1
17:00 Paksi FC - Újpest FC 1-1

5. forduló

2018. augusztus 17. péntek

20:00 Debreceni VSC - MTK Budapest 3-3
2018. augusztus 18. szombat
17:00 Ferencvárosi TC - Paksi FC 1-1
19:30 Puskás Akadémia FC - Kisvárdai Master Good 1-1
19:30 Újpest FC - Mezőkövesd Zsóry FC 1-1
19:30 Budapest Honvéd FC - MOL Vidi FC 0-3
19:30 Diósgyőri VTK - Szombathelyi Haladás VSE 1-0

6. forduló

2018. augusztus 25. szombat

17:00 Budapest Honvéd FC - Debreceni VSC 3-0
19:30 Mezőkövesd Zsóry FC - Ferencvárosi TC 0-1
19:30 Paksi FC - Puskás Akadémia FC 3-2
19:30 Kisvárdai Master Good - Diósgyőri VTK 1-1
20:45 Szombathelyi Haladás VSE - MTK Budapest 1-2

7. forduló

2018. szeptember 1. szombat

17:00 Debreceni VSC - Szombathelyi Haladás VSE 1-1
19:30 Mezőkövesd Zsóry FC - Puskás Akadémia FC 2-0
19:30 Újpest FC - Budapest Honvéd FC 0-0
19:30 MTK Budapest - Kisvárdai Master Good 0-1
19:30 Diósgyőri VTK - Paksi FC 0-0
2018. szeptember 2. vasárnap
18:00 Ferencvárosi TC - MOL Vidi FC 2-2

8. forduló

2018. szeptember 15. szombat

Újpest FC - Debreceni VSC
Budapest Honvéd FC - Ferencvárosi TC
MOL Vidi FC - Puskás Akadémia FC
Mezőkövesd Zsóry FC - Diósgyőri VTK
Paksi FC - MTK Budapest
Kisvárdai Master Good - Szombathelyi Haladás VSE

9. forduló

2018. szeptember 29. szombat

Puskás Akadémia FC - Budapest Honvéd FC
Ferencvárosi TC - Újpest FC
Szombathelyi Haladás VSE - Paksi FC
MTK Budapest - Mezőkövesd Zsóry FC
Diósgyőri VTK - MOL Vidi FC
Debreceni VSC - Kisvárdai Master Good

10. forduló

2018. október 6. szombat

Ferencvárosi TC - Debreceni VSC
Újpest FC - Puskás Akadémia FC
Budapest Honvéd FC - Diósgyőri VTK
MOL Vidi FC - MTK Budapest
Mezőkövesd Zsóry FC - Szombathelyi Haladás VSE
Paksi FC - Kisvárdai Master Good

11. forduló

2018. október 20. szombat

Puskás Akadémia FC - Ferencvárosi TC
Kisvárdai Master Good - Mezőkövesd Zsóry FC
Szombathelyi Haladás VSE - MOL Vidi FC
MTK Budapest - Budapest Honvéd FC
Diósgyőri VTK - Újpest FC
Debreceni VSC - Paksi FC

12. forduló

2018. október 27. szombat

Debreceni VSC - Puskás Akadémia FC
Diósgyőri VTK - Ferencvárosi TC
MTK Budapest - Újpest FC
Szombathelyi Haladás VSE - Budapest Honvéd FC
Kisvárdai Master Good - MOL Vidi FC
Paksi FC - Mezőkövesd Zsóry FC

13. forduló

2018. november 3. szombat

Paksi FC - MOL Vidi FC
Budapest Honvéd FC - Kisvárdai Master Good
Újpest FC - Szombathelyi Haladás VSE
Ferencvárosi TC - MTK Budapest
Puskás Akadémia FC - Diósgyőri VTK
Mezőkövesd Zsóry FC - Debreceni VSC

14. forduló

2018. november 10. szombat

MTK Budapest - Puskás Akadémia FC
Szombathelyi Haladás VSE - Ferencvárosi TC
Kisvárdai Master Good - Újpest FC
Paksi FC - Budapest Honvéd FC
Mezőkövesd Zsóry FC - MOL Vidi FC
Diósgyőri VTK - Debreceni VSC

15. forduló

2018. november 24. szombat

Debreceni VSC - MOL Vidi FC
Budapest Honvéd FC - Mezőkövesd Zsóry FC
Újpest FC - Paksi FC
Ferencvárosi TC - Kisvárdai Master Good
Puskás Akadémia FC - Szombathelyi Haladás VSE
Diósgyőri VTK - MTK Budapest

16. forduló

2018. december 1. szombat

Kisvárdai Master Good - Puskás Akadémia FC
Paksi FC - Ferencvárosi TC
Mezőkövesd Zsóry FC - Újpest FC
MOL Vidi FC - Budapest Honvéd FC
Szombathelyi Haladás VSE - Diósgyőri VTK
MTK Budapest - Debreceni VSC

17. forduló

2018. december 8. szombat

Debreceni VSC - Budapest Honvéd FC
Újpest FC - MOL Vidi FC
Ferencvárosi TC - Mezőkövesd Zsóry FC
Puskás Akadémia FC - Paksi FC
Diósgyőri VTK - Kisvárdai Master Good
MTK Budapest - Szombathelyi Haladás VSE

18. forduló

2018. december 15. szombat

Puskás Akadémia FC - Mezőkövesd Zsóry FC
MOL Vidi FC - Ferencvárosi TC
Budapest Honvéd FC - Újpest FC
Kisvárdai Master Good - MTK Budapest
Paksi FC - Diósgyőri VTK
Szombathelyi Haladás VSE - Debreceni VSC

19. forduló

2019. február 2. szombat

Debreceni VSC - Újpest FC
Ferencvárosi TC - Budapest Honvéd FC
Puskás Akadémia FC - MOL Vidi FC
Diósgyőri VTK - Mezőkövesd Zsóry FC
MTK Budapest - Paksi FC
Szombathelyi Haladás VSE - Kisvárdai Master Good

20. forduló

2019. február 9. szombat

Budapest Honvéd FC - Puskás Akadémia FC
Újpest FC - Ferencvárosi TC
Paksi FC - Szombathelyi Haladás VSE
Mezőkövesd Zsóry FC - MTK Budapest
MOL Vidi FC - Diósgyőri VTK
Kisvárdai Master Good - Debreceni VSC

21. forduló

2019. február 16. szombat

Debreceni VSC - Ferencvárosi TC
Puskás Akadémia FC - Újpest FC
Diósgyőri VTK - Budapest Honvéd FC
MTK Budapest - MOL Vidi FC
Szombathelyi Haladás VSE - Mezőkövesd Zsóry FC
Kisvárdai Master Good - Paksi FC

22. forduló

2019. február 23. szombat

Ferencvárosi TC - Puskás Akadémia FC
Mezőkövesd Zsóry FC - Kisvárdai Master Good
MOL Vidi FC - Szombathelyi Haladás VSE
Budapest Honvéd FC - MTK Budapest
Újpest FC - Diósgyőri VTK
Paksi FC - Debreceni VSC

23. forduló

2019. március 2. szombat

Puskás Akadémia FC - Debreceni VSC
Ferencvárosi TC - Diósgyőri VTK
Újpest FC - MTK Budapest
Budapest Honvéd FC - Szombathelyi Haladás VSE
MOL Vidi FC - Kisvárdai Master Good
Mezőkövesd Zsóry FC - Paksi FC

24. forduló

2019. március 9. szombat

Paksi FC - MOL Vidi FC
Kisvárdai Master Good - Budapest Honvéd FC
Szombathelyi Haladás VSE - Újpest FC
MTK Budapest - Ferencvárosi TC
Diósgyőri VTK - Puskás Akadémia FC
Debreceni VSC - Mezőkövesd Zsóry FC

25. forduló

2019. március 16. szombat

Puskás Akadémia FC - MTK Budapest
Ferencvárosi TC - Szombathelyi Haladás VSE
Újpest FC - Kisvárdai Master Good
Budapest Honvéd FC - Paksi FC
MOL Vidi FC - Mezőkövesd Zsóry FC
Debreceni VSC - Diósgyőri VTK

26. forduló

2019. március 30. szombat

MOL Vidi FC - Debreceni VSC
Mezőkövesd Zsóry FC - Budapest Honvéd FC
Paksi FC - Újpest FC
Kisvárdai Master Good - Ferencvárosi TC
Szombathelyi Haladás VSE - Puskás Akadémia FC
MTK Budapest - Diósgyőri VTK

27. forduló

2019. április 6. szombat

Puskás Akadémia FC - Kisvárdai Master Good
Ferencvárosi TC - Paksi FC
Újpest FC - Mezőkövesd Zsóry FC
Budapest Honvéd FC - MOL Vidi FC
Diósgyőri VTK - Szombathelyi Haladás VSE
Debreceni VSC - MTK Budapest

28. forduló

2019. április 13. szombat

Budapest Honvéd FC - Debreceni VSC
MOL Vidi FC - Újpest FC
Mezőkövesd Zsóry FC - Ferencvárosi TC
Paksi FC - Puskás Akadémia FC
Kisvárdai Master Good - Diósgyőri VTK
Szombathelyi Haladás VSE - MTK Budapest

29. forduló

2019. április 20. szombat

Puskás Akadémia FC - Mezőkövesd Zsóry FC
Ferencvárosi TC - MOL Vidi FC
Újpest FC - Budapest Honvéd FC
MTK Budapest - Kisvárdai Master Good
Diósgyőri VTK - Paksi FC
Debreceni VSC - Szombathelyi Haladás VSE

30. forduló

2019. április 27. szombat

Újpest FC - Debreceni VSC
Budapest Honvéd FC - Ferencvárosi TC
MOL Vidi FC - Puskás Akadémia FC
Mezőkövesd Zsóry FC - Diósgyőri VTK
Paksi FC - MTK Budapest
Kisvárdai Master Good - Szombathelyi Haladás VSE

31. forduló

2019. május 4. szombat

Puskás Akadémia FC - Budapest Honvéd FC
Ferencvárosi TC - Újpest FC
Szombathelyi Haladás VSE - Paksi FC
MTK Budapest - Mezőkövesd Zsóry FC
Diósgyőri VTK - MOL Vidi FC
Debreceni VSC - Kisvárdai Master Good

32. forduló

2019. május 11. szombat

Ferencvárosi TC - Debreceni VSC
Újpest FC - Puskás Akadémia FC
Budapest Honvéd FC - Diósgyőri VTK
MOL Vidi FC - MTK Budapest
Mezőkövesd Zsóry FC - Szombathelyi Haladás VSE
Paksi FC - Kisvárdai Master Good

33. forduló

2019. május 19. vasárnap

Puskás Akadémia FC - Ferencvárosi TC
Kisvárdai Master Good - Mezőkövesd Zsóry FC
Szombathelyi Haladás VSE - MOL Vidi FC
MTK Budapest - Budapest Honvéd FC
Diósgyőri VTK - Újpest FC
Debreceni VSC - Paksi FC

Elmaradt mérkőzés a 3. fordulóból

Időpont nélkül

MOL Vidi FC - Mezőkövesd Zsóry FC

Elmaradt mérkőzés a 6. fordulóból

Időpont nélkül

MOL Vidi FC - Újpest FC

Férfi labdarúgó NBI - forma

		Újpest FC																																		
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33		
		MTK	Haladás	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	Honvéd	MOL Vidi	Deb-recen	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Deb-recen	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Deb-recen	FTC	Puskás	Diósgyőr		
otthon		0-2		1-0		1-1	0-0			IX.15		X.06		XI.03		XI.24		XII.08		XII.15		II.09		II.23		III.02		III.16		IV.06		IV.20		IV.27		V.11
idegenben		2-2		1-1				??		IX.29		X.20		X.27		XI.10		XII.01		XII.15		II.02		II.16		III.09		III.30		IV.13		IV.20		V.04		V.19

		Paksi FC																																				
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33				
		Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kis-várda	Deb-recen	MTK	Haladás	Kis-várda	Deb-recen	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kis-várda	Deb-recen	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kis-várda	Deb-recen
otthon					1-1					IX.15		X.06		X.27		XI.03		XI.10		XII.01		XII.15		II.09		II.23		III.09		III.30		IV.13		IV.27		V.11		
idegenben		1-3	1-1	0-1		1-1		0-0		IX.29		X.20				XI.24		XII.08		II.02		II.16		III.02		III.16		IV.06		IV.20		V.04		V.19				

		Diósgyőri VTK																																		
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33		
		FTC	Puskás	Deb-recen	MTK	Haladás	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Deb-recen	MTK	Haladás	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Deb-recen	MTK	Haladás	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest		
otthon			2-2			1-0		0-0		IX.29		X.20	X.27		XI.10		XI.24		XII.08		II.02		II.16		III.09		III.16		IV.06		IV.20		V.04		V.19	
idegenben		1-4		0-2	0-1		1-1			IX.15		X.06		XI.03		XI.24		XII.01		XII.15		II.09		II.23		III.02		III.16		III.30		IV.13		IV.27		V.11

		Swietelsky-Haladás VSE																																
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33
		Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Deb-recen	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Deb-recen	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Deb-recen	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi
otthon			2-2		2-1		1-2			IX.29		X.20	X.27		XI.10		XII.01		XII.15		II.02		II.16		III.09		III.30		IV.13		V.04		V.19	
idegenben		2-3		1-3		0-1		1-1		IX.15		X.06		XI.03		XI.24		XII.08		II.02		II.16		III.02		III.16		IV.06		IV.20		IV.27		V.11

		Kisvárda Master Good																																
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33
		MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Deb-recen	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Deb-recen	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Deb-recen	Paks	Mező-kövesd
otthon			0-4		0-2		1-1			IX.15		X.20	X.27		XI.10		XII.01		XII.15		II.09		II.16		III.09		III.30		IV.13		IV.27		V.11	
idegenben		0-4		0-1		1-1		1-0		IX.29	X.06		XI.03		XI.24		XII.08		II.02		II.16		III.02		III.16		IV.06		IV.20		V.04		V.11	

		Puskás Akadémia FC																																		
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33		
		Deb-recen	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Deb-recen	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Deb-recen	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kis-várda	Paks	Mező-kövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC		
otthon		0-1		1-2		1-1				IX.29		X.20		XI.03		XI.24		XII.08		XII.15		II.02		II.16		III.02		III.16		IV.06		IV.20		V.04		V.19
idegenben		2-2		1-2		2-3	0-2			IX.15	X.06		X.27		XI.10		XII.01		XII.15		II.09		II.23		III.09		III.30		IV.13		IV.27		V.11			

Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont
Azonos pontszám esetén: 1. több győzelem

Lebonyolítás: körmérkőzés oda-vissza (38 mérkőzés)

Férfi labdarúgó Merkantil Bank Liga sorsolás

1. forduló

2018. július 29. vasárnap

18:00 Vác FC - Budafoki MTE 2-1
18:00 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Dorogi FC 0-1
18:00 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Soroksár SC 0-4
18:00 WKW ETO FC Győr - Budaörs 0-1
19:00 Kaposvári Rákóczi FC - Gyirmót FC Győr 0-2
19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Kazincbarcikai BSC 1-0
19:00 Békéscsaba 1912 Előre - Credobus Mosonmagyaróvár 3-0
19:00 Aqvital FC Csákvár - Ceglédi VSE 3-3
19:00 BFC Siófok - Zalaegerszegi TE FC 2-3
19:00 Vasas FC - BSS Monor 2-1

2. forduló

2018. augusztus 5. vasárnap

17:30 BSS Monor - BFC Siófok 2-0
17:30 Ceglédi VSE - WKW ETO FC Győr 0-4
17:30 Budaörs - Békéscsaba 1912 Előre 2-2
17:30 Credobus Mosonmagyaróvár - Nyíregyháza Spartacus FC 1-1
17:30 Kazincbarcikai BSC - Kaposvári Rákóczi FC 2-2
17:30 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Soroksár SC 1-2
17:30 Dorogi FC - Vác FC 1-1
19:00 Zalaegerszegi TE FC - Aqvital FC Csákvár 1-1
19:00 Gyirmót FC Győr - Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE 5-0
19:00 Budafoki MTE - Vasas FC 1-2

3. forduló

2018. augusztus 12. vasárnap

17:30 Vác FC - Soroksár SC 0-0
17:30 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Gyirmót FC Győr 2-1
17:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Kazincbarcikai BSC 0-0
19:00 Kaposvári Rákóczi FC - Credobus Mosonmagyaróvár 2-2
19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Budaörs 0-3
19:00 Békéscsaba 1912 Előre - Ceglédi VSE 2-0
19:00 WKW ETO FC Győr - Zalaegerszegi TE FC 0-0
19:00 Aqvital FC Csákvár - BSS Monor 2-1
19:00 BFC Siófok - Vasas FC 1-2
19:00 Budafoki MTE - Dorogi FC 3-1

4. forduló

2018. augusztus 19. vasárnap

17:30 BSS Monor - WKW ETO FC Győr 2-3
17:30 Ceglédi VSE - Nyíregyháza Spartacus FC 0-0
17:30 Budaörs - Kaposvári Rákóczi FC 2-3
17:30 Credobus Mosonmagyaróvár - Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE 0-0
17:30 Kazincbarcikai BSC - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 0-0
17:30 Soroksár SC - Dorogi FC 1-3
18:00 Zalaegerszegi TE FC - Békéscsaba 1912 Előre 3-1
19:00 BFC Siófok - Budafoki MTE 0-0
19:00 Vasas FC - Aqvital FC Csákvár 3-3
19:00 Gyirmót FC Győr - Vác FC 3-0

5. forduló

2018. augusztus 26. vasárnap

17:30 Vác FC - Kazincbarcikai BSC 0-2
17:30 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Credobus Mosonmagyaróvár 2-0
17:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Budaörs 2-1
17:30 Dorogi FC - Gyirmót FC Győr 1-2
18:30 WKW ETO FC Győr - Vasas FC 2-2
19:00 Kaposvári Rákóczi FC - Ceglédi VSE 2-0
19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Zalaegerszegi TE FC 1-2
19:00 Békéscsaba 1912 Előre - BSS Monor 2-1
19:00 Aqvital FC Csákvár - BFC Siófok 1-1
19:00 Budafoki MTE - Soroksár SC 1-3

6. forduló

2018. augusztus 29. szerda

17:30 BSS Monor - Nyíregyháza Spartacus FC 1-1
17:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Ceglédi VSE 0-0
17:30 Budaörs - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros 0-0
17:30 Credobus Mosonmagyaróvár - Vác FC 1-1
17:30 Kazincbarcikai BSC - Dorogi FC 1-4
18:00 Zalaegerszegi TE FC - Kaposvári Rákóczi FC 1-2
19:00 Aqvital FC Csákvár - Budafoki MTE 0-0
19:00 BFC Siófok - WKW ETO FC Győr 2-1
19:00 Vasas FC - Békéscsaba 1912 Előre 0-0
19:00 Gyirmót FC Győr - Soroksár SC 0-3

6. forduló

2018. szeptember 2. vasárnap

16:30 Vác FC - Budaörs 1-0
16:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Zalaegerszegi TE FC 1-2
16:30 Soroksár SC - Kazincbarcikai BSC 4-3
16:30 Dorogi FC - Credobus Mosonmagyaróvár 0-2
17:00 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Ceglédi VSE 2-2
17:00 Kaposvári Rákóczi FC - BSS Monor 3-2
17:00 Békéscsaba 1912 Előre - BFC Siófok 2-0
17:00 WKW ETO FC Győr - Aqvital FC Csákvár 1-3
17:00 Budafoki MTE - Gyirmót FC Győr 1-0
18:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Vasas FC 3-3





LABDARÚGÁS - FÉRFI

FELNÖTT - MAGYARORSZÁG
II. osztály - Merkantil Bank Liga



Forrás:
www.mti.hu
tabella: Szabó Attila

Férfi labdarúgó NB II - forma

		Gyirmót FC Győr																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		Kaposvári	Tiszaújvárosi	Balmazújvárosi	Vác	Dorog	Soroksápi	Budaörs																																
otthon	idegen		5-0	1-2	3-0	2-1	0-3	0-1																																

		Aquital FC Csákvár																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		Ceglédi	ZTE	Monor	Vasas	Siófok	Budaörs	ETO																																
otthon	idegen	3-3		2-1		1-1	0-0																																	

		Dorogi FC																																							
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38		
		Balmazújvárosi	Vác	Budaörs	Soroksápi	Gyirmót	Kazincbarcika	Mosonmagyaróvár	Budaörs																																
otthon	idegen		1-1			1-2		0-2																																	

		Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros																																							
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38		
		Dorog	Soroksápi	Gyirmót	Kazincbarcika	Mosonmagyaróvár	Budaörs	Ceglédi																																	
otthon	idegen	0-1	1-2	2-1		2-0		2-2																																	

		Vác FC																																							
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38		
		Budaörs	Dorog	Soroksápi	Gyirmót	Kazincbarcika	Mosonmagyaróvár	Budaörs																																	
otthon	idegen	2-1		0-0		0-2		1-0																																	

		WKW ETO FC Győr																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		Budaörs	Ceglédi	ZTE	Monor	Vasas	Siófok	Csákvár																																
otthon	idegen	0-1		0-0		2-2		1-3																																

		Budaörs																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		ETO	Békéscsaba	Nyíregyháza	Kaposvári	Tiszaújvárosi	Balmazújvárosi	Vác																																
otthon	idegen	1-0	2-2	3-0	2-3	0-0		0-1																																

		Budafoki MTE																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		Vác	Vasas	Dorog	Siófok	Soroksápi	Csákvár	Gyirmót																																
otthon	idegen		1-2	3-1		1-3		1-0																																

		Nyíregyháza Spartacus																																					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38
		Kazincbarcika	Mosonmagyaróvár	Budaörs	Ceglédi	ZTE	Monor	Vasas																															
otthon	idegen	1-0		0-3		1-2		3-3																															

		Credobus Mosonmagyaróvár																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		Békéscsaba	Nyíregyháza	Kaposvári	Tiszaújvárosi	Balmazújvárosi	Vác	Vác FC	Dorog																															
otthon	idegen	1-1		0-0		1-1		1-1																																

		Kazincbarcikai BSC																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		Nyíregyháza	Kaposvári	Tiszaújvárosi	Balmazújvárosi	Vác	Dorogi FC	Soroksápi																																
otthon	idegen	2-2		0-0		1-4		3-4																																

		Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		Soroksápi	Gyirmót	Kazincbarcika	Mosonmagyaróvár	Budaörs	Ceglédi	ZTE																																
otthon	idegen	0-4		0-0		2-1	0-0	1-2																																

Férfi labdarúgó NB II - forma

		BFC Siófok																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		ZTE	Monor	Vasas	Budaörs	Csákvár	ETO	Békéscsaba																																
otthon		2-3		1-2	0-0		2-1																																	
idegen		0-2			1-1			0-2																																

		BSS Monor																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		Vasas	Siófok	Csákvár	ETO	Békéscsaba	Nyíregyháza	Kaposvár	Balmaz																															
otthon			2-0		2-3		1-1																																	
idegen		1-2		1-2		1-2		2-3																																

		Ceglédi VSE																																						
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	
		Csákvár	ETO	Békéscsaba	Nyíregyháza	Kaposvár	Tiszváralja	Kécske	Balmaz																															
otthon			0-4		0-0																																			
idegen		3-3		0-2		0-2	0-0	2-2																																



Válogott felnőtt

		Felkészülési		Európa-bajnokság csoport			Felkészülési		VB-selejtező									
		01.06	01.08	01.13	01.15	01.17	04.06	04.08	06.09	06.13								
		Svéd-ország	Svéd-ország	Dánia	Spanyol-ország	Csehország	Ausztria	Brazília	Szlovénia	Szlovénia								
otthon							33-22	30-22		22-26								
idegenben		29-29	29-31						29-24									
semleges helyszínen				25-32	25-27	27-33												

2018. október 22-28. Válogott hét
2019. január 10-27. Világbajnokság (Dánia, Németország)
2019. április 8-14. Válogott hét
2019. június 10-16. Európa-bajnoki selejtező 5.-6. forduló

2019. október 24-28. Európa-bajnoki selejtező 1.-2. forduló
D-csoport (Koppenhága): Svédország, Magyarország, Katar, Argentína, Egyiptom, Angola
2019. április 8-14. Európa-bajnoki selejtező 3.-4. forduló
2019. június 10-23. Válogott hét

2019. január 2-9. Válogott hét

Válogott U20

		Felkészülési mérkőzések							U20 EB csoport			EB 9-16. helyért		EB 9-12.		EB 11. h.		
		04.06	04.07	07.05	07.06	07.07	07.12	07.13	07.14	07.19	07.20	07.22	07.24	07.25	07.27	07.28		
		Szlovénia	Szlovénia	Szlovénia	Horvát-ország	Ausztria	Szerbia	Orosz-ország	Lengyel-ország	Dánia	Francia-ország	Portugália	Orosz-ország	Lengyel-ország	Norvégia	Dánia		
otthon		26-31	28-24	31-23	25-34	29-20	27-31	35-20	30-26									
idegenben																		
semleges helyszínen										22-23	23-34	30-31	37-34	31-29	23-29	31-29		

2018. július 19-29. Férfi U20 Európa-bajnokság (Szlovénia)

Magyarország a 11. helyen végzett, így kijutott a 2019-es U21-es világbajnokságra.

Válogott U18

		Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	U18 EB csoport			U18 EB 9-16. h.		
		01.05	01.06	01.07	04.06	04.07	06.15	06.20	06.21	06.29	06.30	07.01	07.17	07.18	08.02	08.03	08.09	08.10	08.12	08.14	08.15
		Norvégia	Horvát-ország	Szlovénia	Szerbia	Szerbia	Dél-Korea	Macedónia	Macedónia	Románia	Olasz-ország	Portugália	Lengyel-ország	Lengyel-ország	Szlovénia	Szlovénia	Spanyol-ország	Német-ország	Orosz-ország	Szlovénia	Lengyel-ország
otthon		26-35	20-23	29-30	29-17	30-21	24-22	34-22	33-30												
idegenben																					
semleges helyszínen										33-23	28-28	23-24	21-23	22-21	22-24	24-19	22-19	18-29	25-26	29-20	30-20

2018. augusztus 9-19. Férfi U18 Európa-bajnokság (Horvátország)

Magyarország a 10. helyen végzett, így kijutott a 2019-es ifjúsági világbajnokságra.

		EB 9-12.	EB 9-10.																		
		08.17	08.18																		
		Portugália	Szlovénia																		
otthon																					
idegenben																					
semleges helyszínen		24-22	23-26																		

2018. augusztus 9-19. Férfi U18 Európa-bajnokság (Horvátország)

Magyarország a 10. helyen végzett, így kijutott a 2019-es ifjúsági világbajnokságra.

Bajnokok Ligája

2018. szeptember 15-16. Csoportmérkőzés 1. forduló	2018. szeptember 22-23. Csoportmérkőzés 2. forduló	2018. szeptember 29-30. Csoportmérkőzés 3. forduló
2018. október 4-7. Csoportmérkőzés 4. forduló	2018. október 11-14. Csoportmérkőzés 5. forduló	2018. november 3-4. Csoportmérkőzés 6. forduló
2018. november 3-4. Csoportmérkőzés 7. forduló	2018. november 14-18. Csoportmérkőzés 8. forduló	2018. november 21-25. Csoportmérkőzés 8. forduló
2018. december 1-2. Csoportmérkőzés 10. forduló	2019. február 7-10. Csoportmérkőzés 11. forduló	2019. február 14-17. Csoportmérkőzés 12. forduló
2019. február 21-24. Csoportmérkőzés 13. forduló	2019. március 1-3. Csoportmérkőzés 14. forduló	2019. március 20-24. Nyolcaddöntő, 1. mérkőzés
2019. március 27-31. Nyolcaddöntő, 2. mérkőzés	2019. április 24-28. Negyeddöntő, 1. mérkőzés	2019. május 3-5. Negyeddöntő, 2. mérkőzés
2019. június 1-2. Final Four		

Magyar Kupa

2018. szeptember 2. 1. forduló	2018. szeptember 19. 2. forduló	2018. október 17. 3. forduló
2018. november 21. 4. forduló	2018. december 12. 5. forduló	2019. március 13. 6. forduló
2019. április 6-7. Final Four		

EHF Kupa

2018. szeptember 1-2.	Selejtező 1. forduló, 1. mérkőzés	2018. szeptember 8-9.	Selejtező 1. forduló, 2. mérkőzés	2018. október 4-7.	Selejtező 2. forduló, 1. mérkőzés
2018. október 11-14.	Selejtező 2. forduló, 2. mérkőzés	2018. november 14-18.	Selejtező 3. forduló, 1. mérkőzés	2018. november 21-25.	Selejtező 3. forduló, 2. mérkőzés
2019. február 7-10.	Csoportmérkőzés 1. forduló	2019. február 14-17.	Csoportmérkőzés 2. forduló	2019. február 21-24.	Csoportmérkőzés 3. forduló
2019. március 1-3.	Csoportmérkőzés 4. forduló	2019. március 20-24.	Csoportmérkőzés 5. forduló	2019. március 27-31.	Csoportmérkőzés 6. forduló
2019. április 19-21.	Negyeddöntő, 1. mérkőzés	2019. április 20-24.	Negyeddöntő, 2. mérkőzés	2019. május 17-19.	Final Four

Pontozás: győzelem: 2 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont
Lebonyolítás: A bajnokság alapszakaszából és bajnoki döntőből áll. Az alapszakaszban mindenki játszik mindenkivel oda-vissza (26 mérkőzés), mely alapján kialakul az alapszakasz végeredménye, mely az 1-2. hely kivételével a bajnokság végeredménye is. A bajnoki döntőben az alapszakasz első két helyezett csapata csap össze oda-vissza alapon. A párharc győztese lesz a bajnok. **Azonos pontszám esetén:** 1. egymás ellen szerzett több pont; 2. egymás elleni mérkőzések gólkülönbsége; 3. az egymás ellen szerzett több gól (csak három vagy több csapat esetén); 4. összes mérkőzés gólkülönbsége; 5. összes mérkőzésen szerzett több gól; 6. összes mérkőzésen szerzett több győzelem; 7. sorsolás
Bajnoki döntő: 1. több szerzett pont; 2. jobb gólkülönbség; 3. idegenben lőtt több gól; 4. büntetődobások
Kiesés: Az NB I 13. és 14. helyezett csapata kiesik az NB I/B-be. **Feljutás:** Az NB I/B két csoportjának a bajnoka feljut az NB I-be.

Szerdán zárult a nyitó forduló, melyen a Veszprém kiütéses győzelmet aratott a Csupog ellen. Pénteken elkezdődött az igencsak hektikusra sikeredett 2. forduló. A Cegléd szoros mérkőzésen győzedelmeskedett a Vecsési ellen. Szombaton aztán röpködtek a meglepetések. A Szeged Balatonfüreden a vártnál könnyebben nyert és a Veszprém is magabiztosan hozta budakalászi vendégjátékát. A Dabas és a Gyöngyös izgalmas mérkőzésen megosztottak a pontokon. A DVTK-Eger örísi meglepetésre ikszelt a dobogóra törő Tatabánya ellen és a nyáron alaposan megerősödő FTC is vereséget szenvedett a meccsen végig biztosan vezető Komló ellen. Vasárnap a Csupog biztosan győzött a Mezőkövesd ellen. A bajnokság kedden folytatódik, a hét rangadója pedig pénteken a Tatabánya és a Ferencváros találkozója lesz.

Férfi kézilabda K&H Liga sorsolás

1. forduló		6. forduló		12. forduló	
2018. augusztus 31. péntek		2018. október 9. kedd		2018. december 6. csütörtök	
18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Sport36-Komló 32-22	18:00 MOL-Pick Szeged - Sport36-Komló	18:00 Grundfos Tatabánya KC - Csupogó KK	18:00 Grundfos Tatabánya KC - Csupogó KK	Előrehozott mérkőzés a 23. fordulóból	
2018. szeptember 1. szombat		2018. október 13. szombat		2018. december 6. csütörtök	
17:00 Mezőkövesdi KC - Ceglédi KKSE 22-24	18:00 Ferencvárosi TC - Mezőkövesdi KC	18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - MOL-Pick Szeged	18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - MOL-Pick Szeged	12. forduló	
18:00 Vecsési SE - Dabasi KC VSE 20-24	18:00 DVTK-Eger - Vecsési SE	2018. december 7. péntek		18:00 DVTK-Eger - Balatonfüredi KSE	
18:00 MOL-Pick Szeged - CYEB Budakalász 29-20	18:00 Balatonfüredi KSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös	2018. december 8. szombat		18:00 Vecsési SE - Sport36-Komló	
18:00 Ferencvárosi TC - DVTK-Eger 30-18	18:00 CYEB Budakalász - Dabasi KC VSE	2018. október 17. szerda		18:00 Mezőkövesdi KC - HE-DO B. Braun Gyöngyös	
2018. szeptember 2. vasárnap		2018. október 17. szerda		18:00 Ferencvárosi TC - CYEB Budakalász	
13:00 Grundfos Tatabánya KC - Balatonfüredi KSE 22-18	18:00 Csupogó KK - Ceglédi KKSE	2018. október 20. szombat		18:00 Telekom Veszprém - Dabasi KC VSE	
2018. szeptember 5. szerda		2018. október 19. péntek		2018. december 10. hétfő	
18:30 Telekom Veszprém - Csupogó KK 32-17	18:00 Grundfos Tatabánya KC - Telekom Veszprém	2018. október 20. szombat		2018. december 11. kedd	
2. forduló		2018. október 21. vasárnap		13. forduló	
2018. szeptember 7. péntek		2018. október 21. vasárnap		2018. december 15. szombat	
18:00 Ceglédi KKSE - Vecsési SE 24-22	18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - DVTK-Eger	2018. október 30. kedd		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Vecsési SE	
2018. szeptember 8. szombat		2018. november 2. péntek		18:00 Balatonfüredi KSE - Ferencvárosi TC	
15:00 Balatonfüredi KSE - MOL-Pick Szeged 29-37	18:00 Telekom Veszprém - MOL-Pick Szeged	2018. november 3. szombat		18:00 CYEB Budakalász - Grundfos Tatabánya KC	
18:00 DVTK-Eger - Grundfos Tatabánya 25-25	18:00 Telekom Veszprém - Sport36-Komló	2018. november 8. csütörtök		18:00 Csupogó KK - MOL-Pick Szeged	
18:00 CYEB Budakalász - Telekom Veszprém 27-38	18:00 Mezőkövesdi KC - Grundfos Tatabánya KC	2018. november 10. szombat		18:00 Dabasi KC VSE - Mezőkövesdi KC	
18:00 Dabasi KC VSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös 23-23	18:00 Dabasi KC VSE - Balatonfüredi KSE	2018. november 10. szombat		2018. december 16. vasárnap	
18:00 Sport36-Komló - Ferencvárosi TC 23-18	18:00 Sport36-Komló - Csupogó KK	2018. november 13. kedd		Sport36-Komló - DVTK-Eger	
2018. szeptember 9. vasárnap		2018. november 13. kedd		18:00 Ceglédi KKSE - Telekom Veszprém	
17:45 Csupogó KK - Mezőkövesdi KC 29-24	18:00 Telekom Veszprém - MOL-Pick Szeged	2018. november 14. szerda		14. forduló	
3. forduló		2018. november 14. szerda		2019. február 1. péntek	
2018. szeptember 11. kedd		2018. november 8. csütörtök		18:00 Sport36-Komló - HE-DO B. Braun Gyöngyös	
18:00 MOL-Pick Szeged - DVTK-Eger	18:00 Telekom Veszprém - Sport36-Komló	2018. november 10. szombat		18:00 Ceglédi KKSE - Mezőkövesdi KC	
2018. szeptember 14. péntek		2018. november 10. szombat		2019. február 2. szombat	
18:00 Grundfos Tatabánya KC - Ferencvárosi TC	18:00 Grundfos Tatabánya KC - Vecsési SE	2018. november 11. vasárnap		18:00 Csupogó KK - Telekom Veszprém	
2018. szeptember 15. szombat		2018. november 11. vasárnap		18:00 CYEB Budakalász - MOL-Pick Szeged	
18:00 Vecsési SE - Csupogó KK	18:00 Ferencvárosi TC - HE-DO B. Braun Gyöngyös	2018. november 13. kedd		18:00 Balatonfüredi KSE - Grundfos Tatabánya KC	
18:00 Mezőkövesdi KC - CYEB Budakalász	18:00 DVTK-Eger - Dabasi KC VSE	2018. november 14. szerda		18:00 DVTK-Eger - Ferencvárosi TC	
18:00 Sport36-Komló - Dabasi KC VSE	18:00 Balatonfüredi KSE - Ceglédi KKSE	2018. november 14. szerda		2019. február 3. vasárnap	
2018. szeptember 16. vasárnap		2018. november 8. csütörtök		18:00 Dabasi KC VSE - Vecsési SE	
18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Ceglédi KKSE	18:00 Ceglédi KKSE - DVTK-Eger	2018. november 10. szombat		15. forduló	
4. forduló		2018. november 10. szombat		2019. február 5. kedd	
2018. szeptember 18. kedd		2018. november 10. szombat		18:00 MOL-Pick Szeged - Balatonfüredi KSE	
18:00 DVTK-Eger - Telekom Veszprém	18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Grundfos Tatabánya KC	2018. november 11. vasárnap		2019. február 9. szombat	
Előrehozott mérkőzés a 8. fordulóból		2018. november 11. vasárnap		18:00 Grundfos Tatabánya KC - DVTK-Eger	
2018. szeptember 18. kedd		2018. november 11. vasárnap		18:00 Mezőkövesdi KC - Csupogó KK	
18:00 MOL-Pick Szeged - Mezőkövesdi KC	18:00 Sport36-Komló - CYEB Budakalász	2018. november 13. kedd		18:00 Vecsési SE - Ceglédi KKSE	
Előrehozott mérkőzés az 5. fordulóból		2018. november 13. kedd		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Dabasi KC VSE	
2018. szeptember 22. szombat		2018. november 14. szerda		18:00 Ferencvárosi TC - Sport36-Komló	
18:00 Sport36-Komló - Ceglédi KKSE	18:00 Grundfos Tatabánya KC - Dabasi KC VSE	2018. november 14. szerda		2019. február 12. kedd	
Előrehozott mérkőzés a 10. fordulóból		2018. november 14. szerda		18:00 Telekom Veszprém - CYEB Budakalász	
2018. szeptember 22. szombat		2018. november 14. szerda		16. forduló	
18:00 Balatonfüredi KSE - CYEB Budakalász	18:00 Mezőkövesdi KC - Telekom Veszprém	2018. november 20. kedd		2019. február 19. kedd	
Elmaradt mérkőzés a 3. fordulóól		2018. november 20. kedd		18:00 Balatonfüredi KSE - Telekom Veszprém	
2018. szeptember 25. kedd		2018. november 20. kedd		18:00 DVTK-Eger - MOL-Pick Szeged	
18:00 Telekom Veszprém - Balatonfüredi KSE	18:00 MOL-Pick Szeged - Dabasi KC VSE	2018. november 20. kedd		2019. február 22. péntek	
4. forduló		2018. november 20. kedd		18:00 Ceglédi KKSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös	
2018. szeptember 26. szerda		2018. november 20. kedd		2019. február 23. szombat	
18:00 Ferencvárosi TC - MOL-Pick Szeged	18:00 Mezőkövesdi KC - Sport36-Komló	2018. november 25. vasárnap		18:00 Csupogó KK - Vecsési SE	
2018. szeptember 28. péntek		2018. november 25. vasárnap		18:00 CYEB Budakalász - Mezőkövesdi KC	
18:00 Grundfos Tatabánya KC - Sport36-Komló	18:00 Telekom Veszprém - Ferencvárosi TC	2018. november 29. csütörtök		18:00 Ferencvárosi TC - Grundfos Tatabánya KC	
18:00 Ceglédi KKSE - Dabasi KC VSE	18:00 Dabasi KC VSE - MOL-Pick Szeged	2018. december 1. szombat		18:00 Dabasi KC VSE - Sport36-Komló	
2018. szeptember 29. szombat		2018. november 29. csütörtök		17. forduló	
18:00 Balatonfüredi KSE - Mezőkövesdi KC	18:00 DVTK-Eger - Csupogó KK	2018. november 29. csütörtök		2019. február 26. kedd	
18:00 CYEB Budakalász - Vecsési SE	18:00 Mezőkövesdi KC - Telekom Veszprém	2018. december 2. vasárnap		18:00 MOL-Pick Szeged - Ferencvárosi TC	
18:00 Csupogó KK - HE-DO B. Braun Gyöngyös	18:00 Telekom Veszprém - Ferencvárosi TC	2018. december 2. vasárnap		18:00 Telekom Veszprém - DVTK-Eger	
5. forduló		2018. december 2. vasárnap		2019. február 28. csütörtök	
2018. október 3. szerda		2018. december 2. vasárnap		18:30 Vecsési SE - CYEB Budakalász	
18:00 MOL-Pick Szeged - Grundfos Tatabánya KC	18:00 Mezőkövesdi KC - Telekom Veszprém	2018. december 5. szerda		2019. március 2. szombat	
2018. október 6. szombat		2018. december 5. szerda		18:00 Sport36-Komló - Grundfos Tatabánya KC	
18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - CYEB Budakalász	18:00 Dabasi KC VSE - MOL-Pick Szeged	2018. december 5. szerda		18:00 Mezőkövesdi KC - Balatonfüredi KSE	
18:00 Mezőkövesdi KC - DVTK-Eger	18:00 Sport36-Komló - Balatonfüredi KSE	2018. december 5. szerda		18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Csupogó KK	
18:00 Dabasi KC VSE - Csupogó KK	18:00 Vecsési SE - Mezőkövesdi KC	2018. december 5. szerda		18:00 Dabasi KC VSE - Ceglédi KKSE	
2018. október 7. vasárnap		2018. december 5. szerda			
18:00 Telekom Veszprém - Ferencvárosi TC	18:00 Mezőkövesdi KC - MOL-Pick Szeged				
18:00 Vecsési SE - Balatonfüredi KSE	18:00 Mezőkövesdi KC - MOL-Pick Szeged				

Férfi kézilabda K&H Liga sorsolás

18. forduló

2019. március 8. péntek

18:00 Ceglédi KKSE - Sport36-Komló

2019. március 9. szombat

18:00 CYEB Budakalász - HE-DO B. Braun Gyöngyös

18:00 Balatonfüredi KSE - Vecsési SE

18:00 DVTK-Eger - Mezőkövesdi KC

18:00 Ferencvárosi TC - Telekom Veszprém

18:00 Grundfos Tatabánya KC - MOL-Pick Szeged

18:00 Csongói KK - Dabasi KC VSE

19. forduló

2019. március 16. szombat

18:00 Mezőkövesdi KC - Ferencvárosi TC

18:00 Vecsési SE - DVTK-Eger

18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Balatonfüredi KSE

18:00 Dabasi KC VSE - CYEB Budakalász

18:00 Ceglédi KKSE - Csongói KK

20. forduló

2019. március 16. szombat

18:00 MOL-Pick Szeged - Telekom Veszprém

2019. március 23. szombat

18:00 DVTK-Eger - HE-DO B. Braun Gyöngyös

18:00 Ferencvárosi TC - Vecsési SE

18:00 Grundfos Tatabánya KC - Mezőkövesdi KC

18:00 CYEB Budakalász - Ceglédi KKSE

18:00 Balatonfüredi KSE - Dabasi KC VSE

18:00 Csongói KK - Sport36-Komló

21. forduló

2019. március 26. kedd

18:00 Sport36-Komló - Telekom Veszprém

2019. március 29. péntek

18:00 Ceglédi KKSE - Balatonfüredi KSE

2019. március 30. szombat

18:00 Vecsési SE - Grundfos Tatabánya KC

18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Ferencvárosi TC

18:00 Dabasi KC VSE - DVTK-Eger

18:00 Csongói KK - CYEB Budakalász

Előrehozott mérkőzés a 23. fordulóból

2019. április 2. kedd

18:30 Vecsési SE - Telekom Veszprém

Elmaradt mérkőzés a 19. fordulóból

2019. április 17. szerda

18:00 Sport36-Komló - MOL-Pick Szeged

18:00 Telekom Veszprém - Grundfos Tatabánya KC

22. forduló

2019. április 20. szombat

18:00 Grundfos Tatabánya KC - HE-DO B. Braun Gyöngyös

18:00 MOL-Pick Szeged - Vecsési SE

18:00 Telekom Veszprém - Mezőkövesdi KC

18:00 Balatonfüredi KSE - Csongói KK

18:00 DVTK-Eger - Ceglédi KKSE

18:00 Ferencvárosi TC - Dabasi KC VSE

18:00 CYEB Budakalász - Sport36-Komló

23. forduló

2019. április 26. péntek

18:00 Ceglédi KKSE - Ferencvárosi TC

2019. április 27. szombat

18:00 Sport36-Komló - Mezőkövesdi KC

18:00 Dabasi KC VSE - Grundfos Tatabánya KC

18:00 Csongói KK - DVTK-Eger

18:00 CYEB Budakalász - Balatonfüredi KSE

24. forduló

2019. május 4. szombat

18:00 Mezőkövesdi KC - Vecsési SE

18:00 DVTK-Eger - CYEB Budakalász

18:00 Ferencvárosi TC - Csongói KK

18:00 Grundfos Tatabánya KC - Ceglédi KKSE

18:00 Balatonfüredi KSE - Sport36-Komló

2019. május 7. kedd

18:00 Telekom Veszprém - HE-DO B. Braun Gyöngyös

25. forduló

2019. május 10. péntek

18:00 Ceglédi KKSE - MOL-Pick Szeged

2019. május 11. szombat

18:00 Sport36-Komló - Vecsési SE

18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Mezőkövesdi KC

18:00 Dabasi KC VSE - Telekom Veszprém

18:00 Csongói KK - Grundfos Tatabánya KC

18:00 CYEB Budakalász - Ferencvárosi TC

18:00 Balatonfüredi KSE - DVTK-Eger

26. forduló

2019. május 14. kedd

18:00 MOL-Pick Szeged - Csongói KK

18:00 Telekom Veszprém - Ceglédi KKSE

2019. május 18. szombat

18:00 Vecsési SE - HE-DO B. Braun Gyöngyös

18:00 Ferencvárosi TC - Balatonfüredi KSE

18:00 Grundfos Tatabánya KC - CYEB Budakalász

18:00 Mezőkövesdi KC - Dabasi KC VSE

DVTK-Eger - Sport36-Komló

Bajnoki döntő 1. mérkőzés

2019. május 22-23. szerda-csütörtök

Alapszakasz 2. - Alapszakasz 1.

Bajnoki döntő 2. mérkőzés

2019. május 25-26. szombat-vasárnap

Alapszakasz 1. - Alapszakasz 2.

Férfi kézilabda NB I alapszakasz - eredmények

1. forduló

2018. szeptember 5. szerda

Telekom Veszprém - Csongói KK 32-17 (17-11)

Veszprém Aréna; Veszprém, Külső Kádártai út 1.600 néző játékezők: Nagy Ferenc, Túróczy József

Telekom Veszprém: MIKLER Roland, DURDEVIC Aleksandar (kapusok) - ACCAMBRAY William Gerald, BLAGOTINSEK Blaz 3, DÖRNYEI Borisz 1, GAJIC Dragan 9 (1), HANSEN Rene Toft, ILIC Momir 1, JAMALI Iman 2,

LÉKAI Máté 3, LIGETVÁRI Patrik 1, MANASKOV Dejan 4, NAGY László 4, NENADIC Petar, TERZIC Mirsad, TONNESEN Kent Robin 4 Vezetőedző: Ljubomir VRANJES

Csongói KK: BALOGH Tibor, ZAPONSEK Rok (kapusok) - ASTRASHAPKIN Aleh 2, CSABAI Barnabás Gergely, FARKAS Tamás, HADZIOMEROVIC Gafar 1, HANUSZ Egon 2, KERKOVITS Gyula 3 (3), KOVACEVIC Antonijo,

NAGY Szabolcs Gergő 3, SZEITL Erik Richárd, TOSKIC Alem 2, TÓTH Attila Bence, VARJUJ Martin 1, VASIC Marko 3, VASVÁRI Ádám Vezetőedző: BENCZE József

Sárga lap: Hansen, Blagotinsek ill. Vasvári, Hadziomerovic

Kiállítások: 4 perc (Blagotinsek, Dörnyei) ill. 2 perc (Vasvári)

Hétméteresek: 1/1 (Gajic 1/1) ill. 3/3 (Kerkovits 3/3)

2. forduló

2018. szeptember 7. péntek

Ceglédi KKSE - Vecsési SE 24-22 (11-13)

Gál József Sportszarnok; Cegléd, Rákóczi út 33.

Ceglédi KKSE: TAMÁSI Zsolt, MOJSILOV Milos (kapusok) - ALEKSZA Tamás, CAMPAR Marko, GÁBOR Marcell 2, HAJDU Tamás 2, HÓDI Lóránd, JUHÁSZ Károly 7, LÁSZLAI Szabolcs 1, MEGYERI Péter, MÜLLER János,

POCSAI Rajmund 3, RADNIC Tomislav 4, SZABÓ Bence, VUCKOVIC Milan, ZOBEC Bruno-Vili 5 Vezetőedző: JAKAB László

Vecsési SE: VITÁRIS Norbert, KRÁNYI Zoltán, KÁLOMISTA Márton (kapusok) - ANTAL Levente, ANTAL Máté 1, BENMILLOU Mohamed Yassine 3, HASZILLÓ Gergő, KÖKÉNY Tibor 2, LENDVAY Péter, MARCZINKÓ Máté,

NAGY András, SIMÁNYI Péter 7, SPEKHARDT Gergő 2, TAKÓ Dániel 5 (2), VÍZLER Máté 2 (1) Vezetőedző: NAGY Károly

Sárga lap: Radnic, Vuckovic, Pocsai ill. Benmiloud

Kiállítások: 4 perc (Hajdu, Vuckovic) ill. 12 perc (Nagy A. 3, Benmiloud, Kökény, Vízler)

Kizárás: Nagy A.

Hétméteresek: 2/0 (Radnic 1/0, Pocsai 1/0) ill. 4/3 (Antal L. 1/0, Takó 2/2, Vízler 1/1)

2018. szeptember 8. szombat

Balatonfüredi KSE - MOL-Pick Szeged 29-37 (10-19)

Szabadidőközpont; Balatonfüred, Horváth Mihály út 1.000 néző játékezők: Herczeg Péter, Südi Péter

Balatonfüredi KSE: ANDÓ Arián, FAZEKAS Nándor (kapusok) - BÓKA Bendegúz 3, DA SILVA Ferreira Uelington 1, DÉBER Bence, HORNYÁK Péter 5, KANCEL Ottó, KARVATSKI Artur 4, MÁTHÉ Dominik 5 (2), NÉMETH Balázs,

SEMENOV Yuri 1, SZITA Zoltán 3, SZŐLLŐSI Olivér, TOPIC Petar 6, VARGA Márton, ZDOLIK Bence 1 Vezetőedző: CSOKNYAI István

MOL-Pick Szeged: ALILOVIC Mirko, NAGY Martin, SEGO Marin (kapusok) - BALOGH Zsolt 3., BÁNHIDI Bence 4, BODÓ Richárd 4, BOMBAC Dean 5 (1), BLAZEVIC Alen, CANELLAS Joan 2 (1), GABER Matej 2,

KÁLLMAN Jonas 1, KASPAREK Stanislaw 2, MAQUEDA Jorge 3, SOSTARIC Mario 5, SUNAJKO Stefan 4, ZHITNIKOV Dmitrii 2 Vezetőedző: Juan Carlos PASTOR Gomez

Sárga lap: Kancel ill. Maqueda, Canellas, Blazevic

Kiállítások: 8 perc (Varga, Kancel, Topic, Zdolik) ill. 6 perc (Maqueda, Gaber 2)

Hétméteresek: 4/2 (Hornyak 1/0, Máthé 3/2) ill. 2/2 (Canellas 1/1, Sostaric 1/0, Bombac 1/1)

DVTK-Eger - Grundfos Tatabánya KC 25-25 (10-9)

Kemény Ferenc Sportszarnok; Eger, Stadion utca 8. 700 néző játékezők: Bán Tamás, Haskó Tamás Károly

DVTK-Eger: LORGER Gregor, REPÓTH Dániel (kapusok) - BAJORHEGYI Ádám, BERNATONIS Rolandas 4, DOBÓ Zsolt 1, FÜZI Dániel 1, HEGEDŰS Márk 1, KISS Gergő, LEZÁK Áron 3, MOLNÁR Balázs 5, RÉDEI István 5,

SZEPESI István, SZEPESI Noel, TAKÁCS Bence 4, TÓTH Rajmond, VASKÓ Péter 1 Vezetőedző: TÓTH Edmond

Grundfos Tatabánya KC: BARTUCZ László, DEMÉNYI Xavér, SZÉKELY Márton Barnabás (kapusok) - BOZOVIC Milos 4, DÉNES János, GRIGORAS Demis 6, ILYÉS Ferenc, JUHÁSZ Ádám 1, PÁSZTOR Ákos 2, ROSTA Miklós 2,

ROZNER Kevin, SCHÄFFER Zsolt, SIPOS Adrián, SZŐLLŐSI Balázs 1, VRANKOVIC Jakov 3, VUJOVIC Milos 6 (5) Vezetőedző: Vladan MATIC

Sárga lap: Kiss, Rédei, Tóth (vezetőedző) ill. Bozovic, Grigoros

Kiállítások: 8 perc (Kiss, Vaskó, Rédei, Bernatonis) ill. 2 perc (Grigoros)

Hétméteresek: 1/0 (Molnár /0) ill. 6/5 (Vujovic 6/5)

CYEB Budakalász - Telekom Veszprém 27-38 (15-18)

Sportszarnok; Budakalász, Omsz park 1.

CYEB Budakalász: BOROS Tamás, VÁCZI Dániel (kapusok) - BODNÁR Máté 1, BOHÁCS Sándor 5, CZINA József dr., KOLLER Tamás 3, KONCZ András 2, LEIMETER Csaba 3, MAZÁK Martin 3, NAGY Bence 6 (3),

NEMES Richárd 3, SIMOTICS Máttyás, SINKOVITS Benjamin, TÓTH Ádám 1, TÓTH Kristóf, VÁCZI Milán Vezetőedző: FORGÁCS Gyula

Telekom Veszprém: DURDEVIC Aleksandar, MIKLER Roland (kapusok) - ACCAMBRAY William Gerald 1, DÖRNYEI Borisz, GAJIC Dragan 7, HANSEN Rene Toft 1, ILIC Momir 1, LÉKAI Máté 2, LIGETVÁRI Patrik,

MACKOVSEK Borut 4, NAGY László 2, NENADIC Petar 6 (2), NILSSON Andreas 4, STRLEK Manuel 8 (1), TERZIC Mirsad, TONNESEN Kent Robin 2 Vezetőedző: VRANJES Ljubomir

Sárga lap: Czina dr., Mazák, Koller, Forgács (vezetőedző) ill. Nilsson, Terzic

Kiállítások: 2 perc (Czina dr.) ill. 6 perc (Ilic, Terzic, Mackovsek)

Hétméteresek: 3/3 (Nagy 3/3) ill. 5/3 (Gajic 1/0, Strlek 2/1, Nenadic 2/2)

Férfi kézilabda NB I - forma

	Ceglédi KKSE																										Döntő	Döntő
	1	2	3	5	4	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
otthon		24-22			IX.28		X.19		XI.08		XI.29		XII.16	II.01		II.22		III.08	III.16		III.29		IV.26		V.10			
idegenben	24-22		IX.16	IX.22		X.13		XI.03		XI.24		XII.11		II.09		III.02		III.08	III.16		III.23		IV.20		V.14			

	HE-DO B. Braun Gyöngyös																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
otthon	32-22		IX.16		X.06		X.19		XI.10		XI.28	XII.06		XII.15		II.09		III.02		III.16		III.30		IV.20	V.07	V.11		
idegenben		23-23		IX.29		X.13		XI.03		XI.13		XII.08		II.01		II.22		III.09		III.23		IV.20		V.18		V.18		

	Dabasi KC VSE																										Döntő	Döntő
	1	2	3	10	4	5	6	7	8	9	24	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	25	26		
otthon		23-23				X.06		X.20		XI.07		XII.01		XII.15	II.03		II.23	III.02		III.16		III.30		IV.27	V.11			
idegenben	24-20		IX.15	IX.21	IX.28		X.13		XI.03		XI.20		XII.10		II.09		II.23	III.02		III.16		III.30		IV.20		V.18		

	Grundfos Tatabánya KC																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	20	21	19	22	23	24	25	26		
otthon	22-18		IX.14	IX.28		X.17		XI.02		XI.14		XII.06		II.09				III.09	III.23				IV.20		V.04		V.18	
idegenben		25-25			X.03		X.20		XI.10		XI.29		XII.15	II.02		II.23	III.02		III.30		IV.17		IV.27		V.11		V.18	

	Ferencvárosi TC																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
otthon	30-18			IX.26		X.13		XI.03		XI.24		XII.08		II.09		II.23		III.09		III.23		IV.20		V.04		V.18		
idegenben		18-23	IX.14		X.07		X.20		XI.07		XII.01		XII.15	II.02		II.26		III.09		III.16		III.30		IV.26		V.11		

	Sport36-Komló																										Döntő	Döntő
	1	2	3	5	4	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	20	21	19	22	23	24	25	26		
otthon		23-18	IX.15	IX.22		X.20		XI.10		XI.24		XII.01		II.01		II.09		III.02		III.26	IV.17		IV.27		V.11		V.18	
idegenben	22-32			IX.28	X.09		X.30		XI.10		XI.24		XII.08		II.09	II.23		III.08	III.23		III.26	IV.17		IV.27		V.11	V.18	

	Csurgói KK																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
otthon		29-24		IX.29		X.13		XI.10		XI.23		XII.01		II.02		II.23		III.09		III.23	III.30		IV.27		V.11		V.14	
idegenben	17-32		IX.15		X.06		X.20	XI.03		XI.23		XII.06		II.09		III.02		III.09		III.16		IV.20		V.04		V.14		

	DVTK-Eger																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
otthon		25-25		IX.18		X.13		XI.03		XI.23		XII.07		II.02		II.19		III.09		III.23		IV.20		V.04		V.18		
idegenben	18-30		IX.11		X.06		X.19		XI.08		XI.28		XII.14		II.09		II.26		III.16		III.30		IV.27		V.11		V.18	

	Vecsési SE																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	23	22	24	25	26		
otthon	20-24		IX.15		X.07		X.20		XI.06		XII.02	XII.08		II.09		II.28		III.16		III.30	IV.02		IV.27		V.11		V.18	
idegenben		22-24		IX.29		X.13		XI.02		XI.24		XII.15	II.03		II.23		III.09		III.23		IV.20		IV.27		V.04		V.11	

	Mezőkövesdi KC																										Döntő	Döntő	
	1	2	3	8	4	5	6	7	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26			
otthon	22-24		IX.15		X.06		X.20		XI.11		XI.24		XII.05	XII.08		II.09		III.02		III.16		III.30		IV.20		V.04		V.18	
idegenben		24-29		XI.18	IX.29		X.13		XI.11		XI.24		XII.02		II.09		II.23		III.02		III.16		III.30		IV.20		V.11		

	Balatonfüredi KSE																										Döntő	Döntő	
	1	2	10	3	4	5	6	7	8	9	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26			
otthon		25-37	IX.22		IX.29		X.13		XI.03		XI.24		XII.15	II.02		II.19		III.09		III.23		IV.20		V.04		V.11		V.18	
idegenben	18-22		IX.25		X.07		X.20		XI.10		XI.24		XII.01	XII.07		II.05		III.02		III.16		III.30		IV.27		V.11		V.18	

	CVEB Budakalász																										Döntő	Döntő	
	1	2	3	10	4	5	6	7	8	9	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26			
otthon		27-38		IX.15	IX.29		X.13		XI.03		XI.28		XII.15	II.02		II.23		III.09		III.23		IV.20		V.04		V.11		V.18	
idegenben	20-29		IX.15	IX.22		X.06		X.19		XI.10		XII.08		II.12		II.23		III.16		III.30		IV.20		V.04		V.11		V.18	

Pontozás: győzelem: 2 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont

Lebonyolítás: körmérközés (22 mérkőzés)

Azonos pontszám esetén: 1. egymás ellen szerzett több pont; 2. egymás elleni gólkülönbség; 3. egymás ellen dobott több gól (csak 3 vagy több csapat esetén, 2 csapatnál nincs); 4. idegenben szerzett több gól (csak a bajnok döntőben számít); 5. összes gólkülönbség; 6. összesen szerzett több gól; 7. összesen elért több győzelem; 8. sorsolás

Férfi kézilabda NB I/B Kelet csoport

Férfi kézilabda NB I/B Kelet sorsolós

1. forduló

2018. szeptember 14. péntek

19:00 Kecskeméti TE - Orosházi FKSE-LINAMAR
19:00 Nyíregyházi SN - Debreceni EAC

2018. szeptember 15. szombat

18:00 Békés-Drén KC - Balmazújvárosi KK
18:00 ContiTech FKSE-Algyő - PLER-Budapest
18:00 Törökszentmiklósi Székács - ÓAM-Ózdi KC
18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Mizse KC

2. forduló

2018. szeptember 21. péntek

19:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Békés-Drén KC

2018. szeptember 22. szombat

18:00 Mizse KC - Törökszentmiklósi Székács
18:00 ÓAM-Ózdi KC - Nyíregyházi SN

2018. szeptember 23. vasárnap

18:00 Debreceni EAC - ContiTech FKSE-Algyő
18:00 PLER-Budapest - Kecskeméti TE
18:00 Balmazújvárosi KK - Balassagyarmati Kábel SE

3. forduló

2018. szeptember 28. péntek

19:00 Kecskeméti TE - Debreceni EAC

2018. szeptember 29. szombat

13:00 Békés-Drén KC - PLER-Budapest
18:00 ContiTech FKSE-Algyő - ÓAM-Ózdi KC
18:00 Nyíregyházi SN - Mizse KC
18:00 Törökszentmiklósi Székács - Balassagyarmati Kábel SE

2018. szeptember 30. vasárnap

18:00 Balmazújvárosi KK - Orosházi FKSE-LINAMAR

4. forduló

2018. október 5. péntek

18:00 PLER-Budapest - Orosházi FKSE-LINAMAR

2018. október 6. szombat

18:00 Törökszentmiklósi Székács - Balmazújvárosi KK
18:00 Mizse KC - ContiTech FKSE-Algyő
18:00 ÓAM-Ózdi KC - Kecskeméti TE
18:00 Debreceni EAC - Békés-Drén KC

2018. október 7. vasárnap

18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Nyíregyházi SN

5. forduló

2018. október 10. szerda

18:00 Békés-Drén KC - ÓAM-Ózdi KC

2018. október 12. péntek

19:00 Kecskeméti TE - Mizse KC
19:00 Nyíregyházi SN - Törökszentmiklósi Székács
19:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Debreceni EAC

2018. október 13. szombat

18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Balassagyarmati Kábel SE
18:00 Balmazújvárosi KK - PLER-Budapest

6. forduló

2018. október 20. szombat

18:00 Nyíregyházi SN - Balmazújvárosi KK
18:00 Törökszentmiklósi Székács - ContiTech FKSE-Algyő
18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Kecskeméti TE
18:00 Mizse KC - Békés-Drén KC

2018. október 21. szombat

18:00 ÓAM-Ózdi KC - Orosházi FKSE-LINAMAR
18:00 Debreceni EAC - PLER-Budapest

7. forduló

2018. november 9. péntek

18:00 Balmazújvárosi KK - Debreceni EAC

2018. november 10. szombat

19:00 Kecskeméti TE - Törökszentmiklósi Székács
18:00 Békés-Drén KC - Balassagyarmati Kábel SE
18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Nyíregyházi SN
18:00 PLER-Budapest - ÓAM-Ózdi KC
19:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Mizse KC

8. forduló

2018. november 16. péntek

19:00 Nyíregyházi SN - Kecskeméti TE

2018. november 17. szombat

18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Balmazújvárosi KK
18:00 Törökszentmiklósi Székács - Békés-Drén KC
18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Orosházi FKSE-LINAMAR
18:00 Mizse KC - PLER-Budapest
18:00 ÓAM-Ózdi KC - Debreceni EAC

9. forduló

2018. november 23. péntek

19:00 Kecskeméti TE - ContiTech FKSE-Algyő

2018. november 24. szombat

18:00 Békés-Drén KC - Nyíregyházi SN
18:00 PLER-Budapest - Balassagyarmati Kábel SE
18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Törökszentmiklósi Székács

2018. november 25. vasárnap

18:00 Debreceni EAC - Mizse KC
18:00 Balmazújvárosi KK - ÓAM-Ózdi KC

10. forduló

2018. november 23. péntek

19:00 Kecskeméti TE - Balmazújvárosi KK

2018. december 1. szombat

18:00 Törökszentmiklósi Székács - PLER-Budapest
18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Debreceni EAC
18:00 Mizse KC - ÓAM-Ózdi KC

2018. december 2. vasárnap

18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Békés-Drén KC
18:00 Nyíregyházi SN - Orosházi FKSE-LINAMAR

11. forduló

2018. december 8. szombat

18:00 Békés-Drén KC - Kecskeméti TE
18:00 ÓAM-Ózdi KC - Balassagyarmati Kábel SE
18:00 PLER-Budapest - Nyíregyházi SN
18:00 Balmazújvárosi KK - Mizse KC

2018. december 9. vasárnap

18:00 Debreceni EAC - Törökszentmiklósi Székács
18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - ContiTech FKSE-Algyő

12. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - Békés-Drén KC
Orosházi FKSE-LINAMAR - Kecskeméti TE
PLER-Budapest - ContiTech FKSE-Algyő
Debreceni EAC - Nyíregyházi SN
ÓAM-Ózdi KC - Törökszentmiklósi Székács
Mizse KC - Balassagyarmati Kábel SE

13. forduló

Időpont nélkül

Törökszentmiklósi Székács - Mizse KC
Nyíregyházi SN - ÓAM-Ózdi KC
ContiTech FKSE-Algyő - Debreceni EAC
Kecskeméti TE - PLER-Budapest
Békés-Drén KC - Orosházi FKSE-LINAMAR
Balassagyarmati Kábel SE - Balmazújvárosi KK

14. forduló

Időpont nélkül

PLER-Budapest - Békés-Drén KC
Debreceni EAC - Kecskeméti TE
ÓAM-Ózdi KC - ContiTech FKSE-Algyő
Mizse KC - Nyíregyházi SN
Balassagyarmati Kábel SE - Törökszentmiklósi Székács
Orosházi FKSE-LINAMAR - Balmazújvárosi KK

15. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - Törökszentmiklósi Székács
Nyíregyházi SN - Balassagyarmati Kábel SE
ContiTech FKSE-Algyő - Mizse KC
Kecskeméti TE - ÓAM-Ózdi KC
Békés-Drén KC - Debreceni EAC
Orosházi FKSE-LINAMAR - PLER-Budapest

16. forduló

Időpont nélkül

ÓAM-Ózdi KC - Békés-Drén KC
Mizse KC - Kecskeméti TE
Balassagyarmati Kábel SE - ContiTech FKSE-Algyő
Törökszentmiklósi Székács - Nyíregyházi SN
Debreceni EAC - Orosházi FKSE-LINAMAR
PLER-Budapest - Balmazújvárosi KK

17. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - Nyíregyházi SN
ContiTech FKSE-Algyő - Törökszentmiklósi Székács
Kecskeméti TE - Balassagyarmati Kábel SE
Békés-Drén KC - Mizse KC
Orosházi FKSE-LINAMAR - ÓAM-Ózdi KC
PLER-Budapest - Debreceni EAC

18. forduló

Időpont nélkül

Balassagyarmati Kábel SE - Békés-Drén KC
Törökszentmiklósi Székács - Kecskeméti TE
Nyíregyházi SN - ContiTech FKSE-Algyő
ÓAM-Ózdi KC - PLER-Budapest
Mizse KC - Orosházi FKSE-LINAMAR
Debreceni EAC - Balmazújvárosi KK

19. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - ContiTech FKSE-Algyő
Kecskeméti TE - Nyíregyházi SN -
Békés-Drén KC - Törökszentmiklósi Székács
Orosházi FKSE-LINAMAR - Balassagyarmati Kábel SE
PLER-Budapest - Mizse KC
Debreceni EAC - ÓAM-Ózdi KC

20. forduló

Időpont nélkül

Nyíregyházi SN - Békés-Drén KC
ContiTech FKSE-Algyő - Kecskeméti TE
Mizse KC - Debreceni EAC
Balassagyarmati Kábel SE - PLER-Budapest
Törökszentmiklósi Székács - Orosházi FKSE-LINAMAR
ÓAM-Ózdi KC - Balmazújvárosi KK

21. forduló

Időpont nélkül

Balmazújvárosi KK - Kecskeméti TE
Békés-Drén KC - ContiTech FKSE-Algyő
Orosházi FKSE-LINAMAR - Nyíregyházi SN
PLER-Budapest - Törökszentmiklósi Székács
Debreceni EAC - Balassagyarmati Kábel SE
ÓAM-Ózdi KC - Mizse KC

22. forduló

Időpont nélkül

Kecskeméti TE - Békés-Drén KC
Balassagyarmati Kábel SE - ÓAM-Ózdi KC
Törökszentmiklósi Székács - Debreceni EAC
Nyíregyházi SN - PLER-Budapest
ContiTech FKSE-Algyő - Orosházi FKSE-LINAMAR
Mizse KC - Balmazújvárosi KK

	Otthon											Idegenben													
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P									
1. Orosházi FKSE-LINAMAR	0	0	0	0	0	0	0	0	feljut	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2. Békés-Drén KC	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3. PLER-Budapest	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4. Balmazújvárosi KK	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5. Kecskeméti TE	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6. Nyíregyházi SN	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7. ContiTech FKSE-Algyő	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8. Debreceni EAC	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
9. Balassagyarmati Kábel SE	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10. ÓAM-Ózdi KC	0	0	0	0	0	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
11. Törökszentmiklósi Székács	0	0	0	0	0	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
12. Mizse KC	0	0	0	0	0	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

További híreket, érdekességeket olvashat a
www.keziszovetseg.hu
honlapon!

Kézilabda - férfiak Magyarország II. osztály NB I/B Kelet csoport 2018-19	Oroszázi FKSE-LINAMAR	Békés-Drén KC	PLER-Budapest	Balmazújvárosi KK	Kecskeméti TE	Nyíregyházi SN	ContiTech FKSE-Algyó	Debreceni EAC	Balassagyarmati Kábel SE	ÓAM-Ózdi KC	Törökszentmiklósi Székács	Mizse KC
1. Oroszázi FKSE-LINAMAR		IX.21	15. ford.	14. ford.	12. ford.	21. ford.	XII.09	X.12	19. ford.	17. ford.	XI.24	XI.10
2. Békés-Drén KC	13. ford.		IX.29	IX.15	XII.08	XI.24	21. ford.	15. ford.	XI.10	X.10	19. ford.	17. ford.
3. PLER-Budapest	X.05	14. ford.		16. ford.	IX.23	XII.08	12. ford.	17. ford.	XI.24	XI.10	21. ford.	19. ford.
4. Balmazújvárosi KK	IX.30	12. ford.	X.13		21. ford.	17. ford.	19. ford.	XI.09	IX.23	XI.25	15. ford.	XII.08
5. Kecskeméti TE	IX.14	22. ford.	13. ford.	IX.30		19. ford.	XI.23	IX.28	17. ford.	15. ford.	XI.09	X.12
6. Nyíregyházi SN	XII.02	20. ford.	22. ford.	X.20	XI.16		18. ford.	IX.14	15. ford.	13. ford.	X.12	IX.29
7. ContiTech FKSE-Algyó	22. ford.	XII.02	IX.15	XI.17	20. ford.	XI.10		13. ford.	X.13	IX.29	17. ford.	15. ford.
8. Debreceni EAC	16. ford.	X.06	X.20	18. ford.	14. ford.	12. ford.	IX.23		21. ford.	19. ford.	XII.09	XI.25
9. Balassagyarmati Kábel SE	XI.17	18. ford.	20. ford.	13. ford.	X.20	X.07	16. ford.	XII.01		22. ford.	14. ford.	IX.15
10. ÓAM-Ózdi KC	X.20	16. ford.	18. ford.	20. ford.	X.06	IX.22	14. ford.	XI.17	XII.08		12. ford.	21. ford.
11. Törökszentmiklósi Székács	20. ford.	XI.17	XII.01	X.06	18. ford.	16. ford.	X.20	22. ford.	IX.29	IX.15		13. ford.
12. Mizse KC	18. ford.	X.20	XI.17	22. ford.	16. ford.	14. ford.	X.06	20. ford.	12. ford.	XII.01	IX.22	

2017-18	Osztály	H
1	NB I	14.
2	NB I/B Kelet	2.
3	NB I/B Nyugat	3.
4	NB I/B Kelet	3.
5	NB I/B Kelet	4.
6	NB I/B Kelet	5.
7	NB I/B Kelet	7.
8	NB I/B Kelet	8.
9	NB I/B Kelet	9.
10	NB I/B Kelet	10.
11	NB I/B Kelet	11.

Férfi kézilabda NB I/B Kelet csoport - forma

Oroszázi FKSE-LINAMAR	Oroszázi FKSE-LINAMAR																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon		IX.21			X.12			XI.10			XI.24			XII.09								
idegenben	IX.14		IX.30	X.05		X.20		XI.17		XII.02												

Békés-Drén KC	Békés-Drén KC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	IX.15		IX.29		X.10			XI.10			XI.24			XII.08								
idegenben		IX.21		X.06		X.20		XI.17		XII.02												

PLER-Budapest	PLER-Budapest																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon		IX.23		X.05				XI.10			XI.24			XII.08								
idegenben	IX.15		IX.29		X.13	X.20		XI.17		XII.01												

Balmazújvárosi KK	Balmazújvárosi KK																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon		IX.23	IX.30		X.13			XI.09			XI.25			XII.08								
idegenben	IX.15			X.06		X.20		XI.17		XI.30												

Kecskeméti TE	Kecskeméti TE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	IX.14		IX.28		X.12			XI.09			XI.23	IX.30										
idegenben		IX.23		X.06		X.20		XI.16				XII.08										

Nyíregyházi SN	Nyíregyházi SN																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	IX.14		IX.29		X.12	X.20			XI.16			XII.02										
idegenben		IX.22		X.07			XI.10		XI.24			XII.08										

ContiTech FKSE-Algyó	ContiTech FKSE-Algyó																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	IX.15		IX.29		X.13			XI.10	XI.17			XII.02										
idegenben		IX.23		X.06		X.20		XI.17		XI.23		XII.09										

Debreceni EAC	Debreceni EAC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon		IX.23		X.06		X.20			XI.25			XII.09										
idegenben	IX.14		IX.28		X.12		XI.09	XI.17		XII.01												

Balassagyarmati Kábel SE	Balassagyarmati Kábel SE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	IX.15		IX.29		X.07			X.20		XI.17			XII.01									
idegenben		IX.23	IX.29		X.13		XI.10		XI.24			XII.08										

Férfi kézilabda NB I/B Kelet csoport - forma

ÓZDI KC	ÓAM-Ózdi KC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Székcács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Balmazújváros	Mizse	Balassa-gyarmat	Székcács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Balmazújváros	Mizse	Balassa-gyarmat
otthon		IX.22		X.06		X.20		XI.17			XII.08											
idegenben	IX.15		IX.29		X.10		XI.10		XI.25	XII.01												

Törökszentmiklósi Székcács	Törökszentmiklósi Székcács																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Ózd	Mizse	Balassa-gyarmat	Balmazújváros	Nyíregyháza	Algyő	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassa-gyarmat	Balmazújváros	Nyíregyháza	Algyő	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC
otthon	IX.15		IX.29	X.06		X.20		XI.17		XII.01												
idegenben	IX.22			X.12		XI.09		XI.24		XII.09												

Mizse KC	Mizse KC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Balassa-gyarmat	Székcács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Balmazújváros	Balassa-gyarmat	Székcács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskémét	Békés	Oros-háza	PLER	DEAC	Ózd	Balmazújváros
otthon		IX.22		X.06		X.20		XI.17		XII.01												
idegenben	IX.15		IX.29		X.12		XI.10		XI.25		XII.08											

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat sorsolás

1. forduló

2018. szeptember 15. szombat

- 16:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Telekom Veszprém U21
- 16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Pécsi VSE
- 18:00 Százhalombattai KE - Budai Farkasok
- 18:00 Tatai AC - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa

2018. szeptember 16. vasárnap

- 15:45 Szigetszentmiklósi KSK - Váci KSE
- 18:30 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Veszprémi KKFT Felsőörs

2. forduló

2018. szeptember 22. szombat

- 11:00 Telekom Veszprém U21 - Szigetszentmiklósi KSK
- 13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Tatai AC
- 18:00 Százhalombattai KE - Balatonfüredi KSE U21
- 18:00 Pécsi VSE - Nemzeti Kézilabda Akadémia
- 19:00 Budai Farkasok - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa

2018. szeptember 23. vasárnap

- 18:00 Váci KSE - AGROFEED ETO-SZESE Győr

3. forduló

2018. szeptember 29. szombat

- 13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Váci KSE
- 18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Telekom Veszprém U21
- 18:00 Budai Farkasok - Tatai AC

2018. szeptember 30. vasárnap

- 11:00 Szigetszentmiklósi KSK - Pécsi VSE
- 16:00 Balatonfüredi KSE U21 - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa
- 18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Százhalombattai KE

4. forduló

2018. október 6. szombat

- 11:00 Pécsi VSE - AGROFEED ETO-SZESE Győr
- 11:00 Telekom Veszprém U21 - Váci KSE
- 18:00 Budai Farkasok - Veszprémi KKFT Felsőörs
- 18:00 Tatai AC - Balatonfüredi KSE U21
- 18:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Nemzeti Kézilabda Akadémia
- 18:00 Százhalombattai KE - Szigetszentmiklósi KSK

5. forduló

2018. október 13. szombat

- 13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Telekom Veszprém U21
- 18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Százhalombattai KE
- 18:00 Váci KSE - Pécsi VSE

2018. október 14. vasárnap

- 13:45 Szigetszentmiklósi KSK - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa
- 16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Budai Farkasok
- 18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Tatai AC

6. forduló

2018. október 19. péntek

- 19:00 Budai Farkasok - Nemzeti Kézilabda Akadémia

2018. október 20. szombat

- 11:00 Pécsi VSE - Telekom Veszprém U21
- 17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - AGROFEED ETO-SZESE Győr
- 18:00 Százhalombattai KE - Váci KSE

2018. október 21. vasárnap

- 16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Veszprémi KKFT Felsőörs
- 17:00 Tatai AC - Szigetszentmiklósi KSK

7. forduló

2018. november 7. szerda

- 18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Balatonfüredi KSE U21

2018. november 10. szombat

- 11:00 Telekom Veszprém U21 - Százhalombattai KE
- 13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Pécsi VSE
- 18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Tatai AC
- 18:00 Váci KSE - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa

2018. november 11. vasárnap

- 15:30 Szigetszentmiklósi KSK - Budai Farkasok

8. forduló

2018. november 17. szombat

- 16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Szigetszentmiklósi KSK
- 17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Telekom Veszprém U21
- 18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Veszprémi KKFT Felsőörs
- 18:00 Százhalombattai KE - Pécsi VSE

2018. november 18. vasárnap

- 14:00 Tatai AC - Váci KSE
- 18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Budai Farkasok

9. forduló

2018. november 21. szerda

- 18:00 Pécsi VSE - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa

2018. november 24. szombat

- 13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Százhalombattai KE
- 18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Balatonfüredi KSE U21
- 18:00 Váci KSE - Budai Farkasok

2018. november 25. vasárnap

- 15:30 Szigetszentmiklósi KSK - Nemzeti Kézilabda Akadémia
- 16:00 Telekom Veszprém U21 - Tatai AC

10. forduló

2018. november 30. péntek

- 18:30 Tatai AC - Pécsi VSE

2018. december 1. szombat

- 11:00 Telekom Veszprém U21 - Budai Farkasok
- 17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Százhalombattai KE
- 18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - AGROFEED ETO-SZESE Győr

2018. december 2. vasárnap

- 16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Váci KSE
- 17:00 Szigetszentmiklósi KSK - Veszprémi KKFT Felsőörs

11. forduló

2018. december 8. szombat

- 11:00 Telekom Veszprém U21 - Balatonfüredi KSE U21
- 13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa
- 18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Szigetszentmiklósi KSK
- 18:00 Százhalombattai KE - Tatai AC
- 18:00 Váci KSE - Nemzeti Kézilabda Akadémia

2018. december 9. vasárnap

- 11:00 Pécsi VSE - Budai Farkasok

12. forduló

Időpont nélkül

- Veszprémi KKFT Felsőörs - AGROFEED ETO-SZESE Győr
- Váci KSE - Szigetszentmiklósi KSK
- Telekom Veszprém U21 - Nemzeti Kézilabda Akadémia
- Pécsi VSE - Balatonfüredi KSE U21
- Budai Farkasok - Százhalombattai KE
- TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Tatai AC

13. forduló

Időpont nélkül

- TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Budai Farkasok
- Balatonfüredi KSE U21 - Százhalombattai KE
- Nemzeti Kézilabda Akadémia - Pécsi VSE
- Szigetszentmiklósi KSK - Telekom Veszprém U21
- AGROFEED ETO-SZESE Győr - Váci KSE
- Tatai AC - Veszprémi KKFT Felsőörs

14. forduló

Időpont nélkül

- Telekom Veszprém U21 - AGROFEED ETO-SZESE Győr
- Pécsi VSE - Szigetszentmiklósi KSK
- Százhalombattai KE - Nemzeti Kézilabda Akadémia
- TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Balatonfüredi KSE U21
- Tatai AC - Budai Farkasok
- Váci KSE - Veszprémi KKFT Felsőörs

15. forduló

Időpont nélkül

- Veszprémi KKFT Felsőörs - Budai Farkasok
- Balatonfüredi KSE U21 - Tatai AC
- Nemzeti Kézilabda Akadémia - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa
- Szigetszentmiklósi KSK - Százhalombattai KE
- AGROFEED ETO-SZESE Győr - Pécsi VSE
- Váci KSE - Telekom Veszprém U21

16. forduló

Időpont nélkül

- Százhalombattai KE - AGROFEED ETO-SZESE Győr
- TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Szigetszentmiklósi KSK
- Tatai AC - Nemzeti Kézilabda Akadémia
- Budai Farkasok - Balatonfüredi KSE U21
- Pécsi VSE - Váci KSE
- Telekom Veszprém U21 - Veszprémi KKFT Felsőörs

17. forduló

Időpont nélkül

- Veszprémi KKFT Felsőörs - Balatonfüredi KSE U21
- Nemzeti Kézilabda Akadémia - Budai Farkasok
- Szigetszentmiklósi KSK - Tatai AC
- AGROFEED ETO-SZESE Győr - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa
- Váci KSE - Százhalombattai KE
- Telekom Veszprém U21 - Pécsi VSE

18. forduló

Időpont nélkül

- Tatai AC - AGROFEED ETO-SZESE Győr
- Budai Farkasok - Szigetszentmiklósi KSK
- Balatonfüredi KSE U21 - Nemzeti Kézilabda Akadémia
- Százhalombattai KE - Telekom Veszprém U21
- TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Váci KSE
- Pécsi VSE - Veszprémi KKFT Felsőörs

19. forduló

Időpont nélkül

- Veszprémi KKFT Felsőörs - Nemzeti Kézilabda Akadémia
- Szigetszentmiklósi KSK - Balatonfüredi KSE U21
- Budai Farkasok - AGROFEED ETO-SZESE Győr
- Váci KSE - Tatai AC
- Telekom Veszprém U21 - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa
- Pécsi VSE - Százhalombattai KE

20. forduló

Időpont nélkül

- Balatonfüredi KSE U21 - AGROFEED ETO-SZESE Győr
- Nemzeti Kézilabda Akadémia - Szigetszentmiklósi KSK
- TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Pécsi VSE
- Tatai AC - Telekom Veszprém U21
- Budai Farkasok - Váci KSE
- Százhalombattai KE - Veszprémi KKFT Felsőörs

21. forduló

Időpont nélkül

- Veszprémi KKFT Felsőörs - Szigetszentmiklósi KSK
- AGROFEED ETO-SZESE Győr - Nemzeti Kézilabda Akadémia
- Váci KSE - Balatonfüredi KSE U21
- Budai Farkasok - Telekom Veszprém U21
- Pécsi VSE - Tatai AC
- Százhalombattai KE - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa

22. forduló

Időpont nélkül

- Szigetszentmiklósi KSK - AGROFEED ETO-SZESE Győr
- Tatai AC - Százhalombattai KE
- Budai Farkasok - Pécsi VSE
- Balatonfüredi KSE U21 - Telekom Veszprém U21
- Nemzeti Kézilabda Akadémia - Váci KSE
- TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Veszprémi KKFT Felsőörs

	Összesen								Otthon								Idegenben								
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	
1. Váci KSE	0	0	0	0	0	0	0	0	feljut	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2. AGROFEED ETO-SZESE Győr	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
3. Veszprémi KKFT Felsőörs	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
4. Telekom Veszprém U21	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
5. Szigetszentmiklósi KSK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6. Balatonfüredi KSE U21	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
7. Nemzeti Kézilabda Akadémia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
8. Pécsi VSE	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
9. Tatai AC	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
10. Százhalombattai KE	0	0	0	0	0	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
11. Budai Farkasok	0	0	0	0	0	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
12. TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	0	0	0	0	0	0	0	0	kiesik	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

Kézilabda - férfiak Magyarország II. osztály NB I/B Nyugat csoport 2018-19	Váci KSE	AGROFEED ETO-SZESE Győr	Veszprémi KKFT Felsőörs	Telekom Veszprém U21	Szigetszentmiklósi KSK	Balatonfüredi KSE U21	Nemzeti Kézilabda Akadémia	Pécsi VSE	Tatai AC	Százhalombattai KE	Budai Farkasok	TUNGSRAM SE Nagykanizsa
1. Váci KSE		IX.23	14. ford.	15. ford.	12. ford.	21. ford.	XII.08	X.13	19. ford.	17. ford.	XI.24	XI.10
2. AGROFEED ETO-SZESE Győr	13. ford.		IX.16	IX.29	XII.08	XI.24	21. ford.	15. ford.	XI.10	X.13	XI.18	17. ford.
3. Veszprémi KKFT Felsőörs	IX.29	12. ford.		X.13	21. ford.	17. ford.	19. ford.	XI.10	IX.22	XI.24	15. ford.	XII.08
4. Telekom Veszprém U21	X.06	14. ford.	16. ford.		IX.22	XII.08	12. ford.	17. ford.	XI.25	XI.10	XII.01	19. ford.
5. Szigetszentmiklósi KSK	IX.16	22. ford.	XII.02	13. ford.		19. ford.	XI.25	IX.30	17. ford.	15. ford.	XI.11	X.14
6. Balatonfüredi KSE U21	XII.02	20. ford.	X.21	22. ford.	XI.17		18. ford.	IX.15	15. ford.	13. ford.	X.14	IX.30
7. Nemzeti Kézilabda Akadémia	22. ford.	XII.01	XI.17	IX.15	20. ford.	XI.07		13. ford.	X.14	IX.30	17. ford.	15. ford.
8. Pécsi VSE	16. ford.	X.06	18. ford.	X.20	14. ford.	12. ford.	IX.22		21. ford.	19. ford.	XII.09	XI.21
9. Tatai AC	XI.18	18. ford.	13. ford.	20. ford.	X.21	X.06	16. ford.	XI.30		22. ford.	14. ford.	IX.15
10. Százhalombattai KE	X.20	16. ford.	20. ford.	18. ford.	X.06	IX.22	14. ford.	XI.17	XII.08		IX.15	21. ford.
11. Budai Farkasok	20. ford.	19. ford.	X.06	21. ford.	18. ford.	IX.22	X.19	22. ford.	IX.29	12. ford.		IX.22
12. TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	18. ford.	X.20	22. ford.	XI.17	16. ford.	14. ford.	X.06	20. ford.	12. ford.	XII.01	13. ford.	

2017-18 Osztály		H
1 NB I		13.
2 NB I/B Nyugat		2.
2 NB I/B Nyugat		4.
2 NB I/B Nyugat		5.
2 NB I/B Nyugat		6.
2 NB I/B Nyugat		7.
2 NB I/B Nyugat		8.
2 NB I/B Nyugat		9.
2 NB I/B Nyugat		10.
2 NB I/B Nyugat		11.
3 NB II Dél		1.
3 NB II Dél-Nyugat		2.

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport - forma

Váci KSE																						
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Sziget-szentm.	ETO	Felső-örs	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Felsőörs	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA
otthon		IX.23			X.13		XI.10		XI.24		XII.08											
idegenben	IX.16		IX.29	X.06		X.20		XI.18		XII.02												

AGROFEED ETO-SZESE Győr																						
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Felső-örs	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	Felső-örs	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.
otthon	IX.16		IX.29		X.13		XI.10	XI.18	XI.24		XII.08											
idegenben		IX.23		X.06		X.20		XI.17		XII.01												

Veszprémi KKFT Felsőörs																						
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	ETO	Tata	Vác	Budai Farkasok	Tele-kom U21	BKSE U21	Pécsi VSE	NEKA	Százhalomb.	Sziget-szentm.	Nagykanizsa	ETO	Tata	Vác	Budai Farkasok	Tele-kom U21	BKSE U21	Pécsi VSE	NEKA	Százhalomb.	Sziget-szentm.	Nagykanizsa
otthon		IX.22	IX.29		X.13		XI.10		XI.24		XII.08											
idegenben	IX.16		X.06		X.21		XI.17		XI.24		XII.02											

Telekom Veszprém U21																						
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Felső-örs	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Felső-örs	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21
otthon		IX.22		X.06			XI.10		XI.25	XII.01	XII.08											
idegenben	IX.15		IX.29		X.13	X.20		XI.17														

Szigetszentmiklósi KSK																						
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Felső-örs	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Felső-örs	ETO
otthon	IX.16		IX.30		X.14		XI.11		XI.25	XII.02												
idegenben		IX.22		X.06		X.21		XI.17			XII.08											

Balatonfüredi KSE U21																						
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	Felső-örs	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	Felső-örs	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21
otthon	IX.15		IX.30		X.14	X.21		XI.17		XII.02												
idegenben		IX.22		X.06			XI.07		XI.24		XII.08											

Nemzeti Kézilabda Akadémia																						
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	Felső-örs	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	Felső-örs	Sziget-szentm.	ETO	Vác
otthon	IX.15		IX.30		X.14		XI.07	XI.17		XII.01												
idegenben		IX.22		X.06		X.19			XI.25		XII.08											

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport - forma

	Pécsi VSE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Felső-örs	Száz-halomb.	Nagy-kanizsa	Tata	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Felső-örs	Száz-halomb.	Nagy-kanizsa	Tata	Budai Far-kasok
otthon		IX.22		X.06		X.20			XI.21		XII.09											
idegenben	IX.15		IX.30		X.13		XI.10	XI.17		XI.30												

	Tatai AC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Nagy-kanizsa	Felső-örs	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Száz-halomb.	Nagy-kanizsa	Felső-örs	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Száz-halomb.
otthon	IX.15			X.06		X.21		XI.18		XI.30												
idegenben		IX.22	IX.29		X.14		XI.10		XI.25		XII.08											

	Százhalombattai KE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Felső-örs	Nagy-kanizsa	Tatai AC	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Felső-örs	Nagy-kanizsa	Tatai AC
otthon	IX.15	IX.22		X.06		X.20		XI.17			XII.08											
idegenben			IX.30		X.13		XI.10		XI.24	XII.01												

	Budai Farkasok																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Száz-halomb.	Nagy-kanizsa	Tatai AC	Felső-örs	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Száz-halomb.	Nagy-kanizsa	Tatai AC	Felső-örs	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE
otthon		IX.22	IX.29	X.06		X.19																
idegenben	IX.15				X.14		XI.11	XI.18	XI.24	XII.01	XII.09											

	TUNGSRAM SE-Nagykanizsa																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Tatai AC	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Száz-halomb.	Felső-örs	Tatai AC	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Száz-halomb.	Felső-örs
otthon				X.06		X.20		XI.17		XII.01												
idegenben	IX.15	IX.22	IX.30		X.14		XI.10		XI.21		XII.08											

Lebonyolítás: kuparendszerben és négyes döntő

Férfi kézilabda Magyar Kupa sorsolás

Előselejtező

2018. augusztus 29. szerda

19:15 Pilisvörösvári KSK - Balassagyarmati Kábel SE 30-35

2018. augusztus 30. csütörtök

18:00 Alba-MÁV Előre - AGROFEED ETO-SZESE Győr 23-38

18:00 Tiszavasvári SE - Nyírbátori SC 36-26

19:15 Dunaharaszti MTK - Százhalombattai KE 27-23

2018. szeptember 2. vasárnap

16:00 Dél Takarékszövetkezet - Kalocsai KC 20-21

18:00 Mikolich Handball School - Pénzügyőr SE 29-31

I. forduló

2018. szeptember 5. szerda

18:30 Kisvárdai KC - Debreceni EAC 21-24

20:00 Euroscale Kecskeméti FS - Törökszentmiklósi Székács 17-24

2018. szeptember 7. péntek

19:00 Tatai AC - Veszprémi KKFT Felsőörs 23-23 tj.: Felsőörs

19:00 Nyíregyházi SN - ÓAM-Ózdi KC 27-24

19:00 Kecskeméti TE - Békés-Drén KC 27-19

2018. szeptember 8. szombat

18:00 Hatvani KSZSE - Váci KSE 22-17

2018. szeptember 17. hétfő

19:00 ContiTech FKSE-Algyó - Orosházi FKSE-LINAMAR

2018. szeptember 18. kedd

19:00 Csömör SSSZ - Balassagyarmati Kábel SE

19:15 Dunaharaszti MTK - Mizse KC

2018. szeptember 19. szerda

18:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - NEKA

18:00 Bugyi SE - Szigetszentmiklósi KSK

18:00 Tiszavasvári SE - Balmazújvárosi KK

18:00 Kalocsai KC - Pécsi VSE

18:30 Pénzügyőr SE - PLER Budapest

19:00 VSK Tököl - Budai Farkasok

19:30 KK Ajka - AGROFEED ETO-SZESE Győr

Ágrajz

Előselejtező		I. forduló		II. forduló	
Kisvárdai KC (NB II)	} Kisvárdai KC (NB II) erőnyerő	Debreceni EAC (NB I/B)	} Debreceni EAC (NB I/B) 24-21		
Debreceni EAC (NB I/B)		Euroscale Kecskeméti FS (Megyei)			
Törökszentmiklósi Székács (NB I/B)	} Törökszentmiklósi Székács (NB I/B) erőnyerő	Törökszentmiklósi Székács (NB I/B)	} Törökszentmiklósi Székács (NB I/B) 24-17		
Kecskeméti TE (NB I/B)		Békés-Drén KC (NB I/B)			
Békés-Drén KC (NB I/B)	} Békés-Drén KC (NB I/B) erőnyerő	Kecskeméti TE (NB I/B)	} Kecskeméti TE (NB I/B) 27-19		
Tatai AC (NB I/B)		Nyíregyházi SN (NB I/B)			
Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) erőnyerő	Nyíregyházi SN (NB I/B)	} Nyíregyházi SN (NB I/B) 27-24		
Nyíregyházi SN (NB I/B)		ÓAM-Ózdi KC (NB I/B)			
ÓAM-Ózdi KC (NB I/B)	} ÓAM-Ózdi KC (NB I/B) erőnyerő				

		Előselejtező	I. forduló	II. forduló
Hatvani KSZSE (NB II)	} Hatvani KSZSE (NB II)	erőnyerő	Hatvani KSZSE (NB II)	
Váci KSE (NB I/B)	} Váci KSE (NB I/B)	erőnyerő	22-17	
ContiTech FKSE-Algyó (NB I/B)	} ContiTech FKSE-Algyó (NB I/B)	erőnyerő		
Orosházi FKSE-LINAMAR (NB I/B)	} Orosházi FKSE-LINAMAR (NB I/B)	erőnyerő	IX.17	
Tiszavasvári SE (NB II)	} Tiszavasvári SE (NB II)	36-26		
Nyírbátori SC (NB II)	} Nyírbátori SC (NB II)	erőnyerő	IX.19	
Balmazújvárosi KK (NB I/B)	} Balmazújvárosi KK (NB I/B)	erőnyerő		
Csömör Sszn (NB II)	} Csömör Sszn (NB II)	erőnyerő		
Pilisvörösvári KSK (NB II)	} Balassagyarmati Kábel SE (NB I/B)	35-30		
Balassagyarmati Kábel SE (NB I/B)		erőnyerő	IX.18	
Dunaharaszti MTK (NB II)	} Dunaharaszti MTK (NB II)	27-23		
Százhalombattai KE (NB I/B)	} Mizse KC (NB I/B)	38-23		
Mizse KC (NB I/B)		erőnyerő	IX.18	
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa (NB I/B)	} TUNGSRAM SE-Nagykanizsa (NB I/B)	erőnyerő		
Nemzeti Kézilabda Akadémia (NB I/B)	} Nemzeti Kézilabda Akadémia (NB I/B)	erőnyerő	IX.19	
Bugyi SE (Megyei)	} Bugyi SE (Megyei)	erőnyerő		
Szigetszentmiklósi KSK (NB I/B)	} Szigetszentmiklósi KSK (NB I/B)	erőnyerő	IX.19	
VSK Tököl (NB II)	} VSK Tököl (NB II)	erőnyerő		
Budai Farkasok (NB I/B)	} Budai Farkasok (NB I/B)	erőnyerő	IX.19	
KK Ajka (NB II)	} KK Ajka (NB II)	erőnyerő		
Alba-MÁV Előre (NB II)	} AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B)	38-23		
AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B)		erőnyerő	IX.19	
Dél Takaréknécskésd (NB II)	} Kalocsai KC (NB II)	21-20		
Kalocsai KC (NB II)		erőnyerő	IX.19	
Pécsi VSE (NB I/B)	} Pécsi VSE (NB I/B)	erőnyerő		
Mikolík Handball School (Megyei)	} Pénzügyőr SE (NB II)	31-29		
Pénzügyőr SE (NB II)		erőnyerő	IX.19	
PLER-Budapest (NB I/B)	} PLER-Budapest (NB I/B)	erőnyerő		

Forma									
	Előselejtező	I. forduló	II. forduló	III. forduló	IV. forduló	V. forduló	Elődöntő	Helyosztó	Hely.
I MOL-Pick Szeged	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I Telekom Veszprém	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I Grundfos Tatabánya KC	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I Balatonfüredi KSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I Sport36-Komló	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I Csurugói KK	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő				
I CYEB Budakalász	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő						
I Dabasi KC VSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő						
I Eger Eszterházy SZSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő						
I Ceglédi KKSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő						
I Gyöngyosport Gyöngyös	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő						
I Ferencvárosi TC	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő						
I Vecsési SE	erőnyerő	erőnyerő							
I Mezőkövesdi KC	erőnyerő	erőnyerő							
I/BK Orosházi FKSE-LINAMAR	erőnyerő	Algyó							
I/BK Békés-Drén KC	erőnyerő	19-27 Kecskemét							31-46
I/BK PLER-Budapest	erőnyerő	Pénzügyőr							
I/BK Balmazújvárosi KK	erőnyerő	Tiszavasvári							
I/BK Kecskeméti TE	erőnyerő	27-19 Békés							
I/BK Nyíregyházi SN	erőnyerő	27-24 Ózd							
I/BK ContiTech FKSE-Algyó	erőnyerő	Orosháza							
I/BK Debreceni EAC	erőnyerő	24-21 Kisvárdai							
I/BK Balassagyarmati Kábel SE	35-30 Pilisvörösv.	Csömör							
I/BK ÓAM-Ozdi KC	erőnyerő	24-27 Nyíregyháza							31-46
I/BK Törökszentmiklósi Székács	erőnyerő	24-17 Euroscale							
I/BK Mizse KC	erőnyerő	Dunaharaszti							
I/BK Váci KSE	erőnyerő	17-22 Hatvan							31-46
I/BK AGROFEED ETO-SZESE Győr	38-23 Alba-MÁV	Ajka							
I/BK Veszprémi KKFT Felsőörs	erőnyerő	23-23 Tata							
I/BK Szigetszentmiklósi KSK	erőnyerő	Bugyi SE							
I/BK Nemzeti Kézilabda Akadémia	erőnyerő	Tungsrám							
I/BK Pécsi VSE	erőnyerő	Kalocsa							
I/BK Tatai AC	erőnyerő	23-23 Felőrs							31-46
I/BK Százhalombattai KE	23-27 Dunaharasz.								47-52
I/BK Budai Farkasok	erőnyerő	Tököl							
I/BK TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	erőnyerő	NEKA							
II D Dunaharaszti MTK	27-23 Százhalomb.								
II D Pénzügyőr SE	31-29 Mikolík	PLER							
II D VSK Tököl	erőnyerő	Budai Farkasok							
II É Alba-MÁV-Előre	23-38 ETO								47-52
II É Pilisvörösvári KSK	30-35 Balassagy.								47-52
II Hatvani KSZSE	erőnyerő	22-17 Vác							
II Csömör Sszn	erőnyerő	Balassagyarmat							
II É Tiszavasvári SE	36-26 Nyírbátor	Balmazújváros							
II É Nyírbátori SC	26-36 Tiszavasvári								47-52
II É Kisvárdai KC	erőnyerő	21-24 DEAC							31-46
II D Dél Takaréknécskésd	20-21 Kalocsa								47-52
II D Kalocsai KC	21-20 Mecseknád.	Pécsi VSE							
II ÉN KK Ajka	erőnyerő	ETO							

Forma

M	Mikolik Handball School	29-31 Pénzügyőr									47-52
M	Euroscale Kecskeméti FS	erőnyerő	17-24 Székács								31-46
M	Bugyi SE	erőnyerő	Szigetszentmiklós								

Pontozás: győzelem: 2 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont **Lebonyolítás:** Alapszakasz: körmérkőzés (26 mérkőzés)

Azonos pontszám esetén: 1. egymás ellen szerzett több pont; 2. egymás elleni gólkülönbség; 3. összes gólkülönbség; 4. összesen szerzett több gól

Női kézilabda K&H Liga sorsolás

<p>1. forduló 2018. szeptember 1. szombat</p> <p>18:00 MTK Budapest - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria 25-35 18:00 Eszterházy SC Eger - Érd 28-33 (15-16) 18:00 Győri Audi ETO KC - Alba Fehérvár KC 38-26 18:00 Békéscsabai ENKSE - Moyn-Budaörs Handball 31-29 18:00 Siófok KTC - Debreceni VSC Schaeffler 35-18 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Dunaújvárosi Kohász KA 29-24</p> <p>2018. szeptember 2. vasárnap</p> <p>17:00 Kisvárdai Master Good SE - Mosonmagyaróvári KC SE 19-16</p> <p>2. forduló 2018. szeptember 7. péntek</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - Győri Audi ETO KC 30-45 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Békéscsabai ENKSE 37-25 18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - FTC-Rail Cargo Hungaria 13-24</p> <p>2018. szeptember 8. szombat</p> <p>18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Siófok KTC 20-26 18:00 Alba Fehérvár KC - Kisvárdai Master Good SE 23-23 18:00 MTK Budapest - Eszterházy SC Eger 23-19 18:00 Érd - GVM Europe-Váci NKSE 30-27</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 9. fordulóból 2018. szeptember 12. szerda</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Békéscsabai ENKSE</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 25. fordulóból 2018. szeptember 12. szerda</p> <p>18:00 MTK Budapest - Győri Audi ETO KC</p> <p>3. forduló 2018. szeptember 12. szerda</p> <p>18:30 Siófok KTC - GVM Europe-Váci NKSE</p> <p>2018. szeptember 14. péntek</p> <p>18:00 Kisvárdai Master Good SE - Moyn-Budaörs Handball</p> <p>2018. szeptember 15. szombat</p> <p>17:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Alba Fehérvár KC 18:00 Eszterházy SC Eger - Mosonmagyaróvári KC SE 18:00 Békéscsabai ENKSE - Dunaújvárosi Kohász KA 18:00 Érd - MTK Budapest</p> <p>2018. szeptember 16. vasárnap</p> <p>16:30 Győri Audi ETO KC - Debreceni VSC Schaeffler</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 6. fordulóból 2018. szeptember 19. szerda</p> <p>18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria</p> <p>4. forduló 2018. szeptember 21. péntek</p> <p>18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Kisvárdai Master Good SE 18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - MTK Budapest</p> <p>2018. szeptember 22. szombat</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria 18:00 Siófok KTC - Érd 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Békéscsabai ENKSE 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Győri Audi ETO KC 18:00 Alba Fehérvár KC - Eszterházy SC Eger</p> <p>5. forduló 2018. október 3. szerda</p> <p>18:00 Győri Audi ETO KC - GVM Europe-Váci NKSE</p> <p>2018. október 6. szombat</p> <p>18:00 Eszterházy SC Eger - Moyn-Budaörs Handball 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Dunaújvárosi Kohász KA 18:00 MTK Budapest - Alba Fehérvár KC 18:00 Érd - Mosonmagyaróvári KC SE</p> <p>2018. október 7. vasárnap</p> <p>19:00 Békéscsabai ENKSE - Siófok KTC</p> <p>2018. október 9. kedd</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Debreceni VSC Schaeffler</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 6. fordulóból 2018. október 10. szerda</p> <p>18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Kisvárdai Master Good SE</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 7. fordulóból 2018. október 10. szerda</p> <p>18:00 Győri Audi ETO KC - Békéscsabai ENKSE</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 9. fordulóból 2018. október 10. szerda</p> <p>18:00 Eszterházy SC Eger - Siófok KTC</p> <p>6. forduló 2018. október 17. szerda</p> <p>18:00 Békéscsabai ENKSE - Érd</p> <p>2018. október 19. péntek</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - MTK Budapest 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Eszterházy SC Eger</p> <p>2018. október 20. szombat</p> <p>17:00 Alba Fehérvár KC - Mosonmagyaróvári KC SE 2018. október 24. szerda</p> <p>18:00 Siófok KTC - Győri Audi ETO KC</p>	<p>7. forduló 2018. október 26. péntek</p> <p>18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Moyn-Budaörs Handball</p> <p>2018. október 27. szombat</p> <p>18:00 Eszterházy SC Eger - Dunaújvárosi Kohász KA 18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - GVM Europe-Váci NKSE 18:00 MTK Budapest - Debreceni VSC Schaeffler 18:00 Érd - Alba Fehérvár KC</p> <p>2018. október 28. vasárnap</p> <p>18:00 Kisvárdai Master Good SE - Siófok KTC</p> <p>8. forduló 2018. október 31. szerda</p> <p>18:00 Győri Audi ETO KC - Érd</p> <p>2018. november 2. péntek</p> <p>18:00 Békéscsabai ENKSE - Kisvárdai Master Good SE 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Mosonmagyaróvári KC SE</p> <p>2018. november 3. szombat</p> <p>17:00 Alba Fehérvár KC - Moyn-Budaörs Handball 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Eszterházy SC Eger 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - MTK Budapest</p> <p>2018. november 7. szerda</p> <p>18:00 Siófok KTC - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria</p> <p>9. forduló 2018. november 17. szombat</p> <p>17:00 Alba Fehérvár KC - Debreceni VSC Schaeffler 18:00 MTK Budapest - GVM Europe-Váci NKSE 18:00 Érd - Moyn-Budaörs Handball 18:00 Békéscsabai ENKSE - Eszterházy SC Eger 18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Dunaújvárosi Kohász KA</p> <p>2018. november 18. vasárnap</p> <p>Kisvárdai Master Good SE - Győri Audi ETO KC</p> <p>10. forduló 2018. december 29. szombat</p> <p>18:00 Kisvárdai Master Good SE - Érd 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Mosonmagyaróvári KC SE</p> <p>2018. december 30. vasárnap</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - Debreceni VSC Schaeffler 18:00 Siófok KTC - MTK Budapest 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Alba Fehérvár KC</p> <p>2019. január 2. szerda</p> <p>18:00 Győri Audi ETO KC - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria</p> <p>11. forduló 2019. január 3. csütörtök</p> <p>18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Siófok KTC</p> <p>2019. január 5. szombat</p> <p>17:00 Alba Fehérvár KC - GVM Europe-Váci NKSE 18:00 Eszterházy SC Eger - Győri Audi ETO KC 18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Kisvárdai Master Good SE 18:00 MTK Budapest - Békéscsabai ENKSE 18:00 Érd - Debreceni VSC Schaeffler</p> <p>2019. január 6. vasárnap</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - Dunaújvárosi Kohász KA</p> <p>12. forduló 2019. január 9. szerda</p> <p>18:00 Siófok KTC - Alba Fehérvár KC</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 13. fordulóból 2019. január 9. szerda</p> <p>18:00 Eszterházy SC Eger - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 20. fordulóból 2019. január 9. szerda</p> <p>18:00 Békéscsabai ENKSE - Győri Audi ETO KC</p> <p>12. forduló 2019. január 12. szombat</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Érd 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Eszterházy SC Eger 18:00 Győri Audi ETO KC - MTK Budapest 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Moyn-Budaörs Handball 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Debreceni VSC Schaeffler</p> <p>2019. január 13. vasárnap</p> <p>18:00 Békéscsabai ENKSE - Mosonmagyaróvári KC SE</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 14. fordulóból 2019. január 16. szerda</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - MTK Budapest</p> <p>13. forduló 2019. január 18. péntek</p> <p>18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Győri Audi ETO KC</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 16. fordulóból 2019. január 19. szombat</p> <p>17:00 Alba Fehérvár KC - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria</p>	<p>13. forduló 2019. január 23. szerda</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - Siófok KTC</p> <p>2019. január 25. péntek</p> <p>18:00 Debreceni VSC Schaeffler - GVM Europe-Váci NKSE</p> <p>2019. január 26. szombat</p> <p>17:00 Alba Fehérvár KC - Békéscsabai ENKSE 18:00 MTK Budapest - Kisvárdai Master Good SE 18:00 Érd - Dunaújvárosi Kohász KA</p> <p>14. forduló 2019. február 1. péntek</p> <p>18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Siófok KTC 18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Kisvárdai Master Good SE</p> <p>2019. február 2. szombat</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - Békéscsabai ENKSE 18:00 Érd - Eszterházy SC Eger 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - GVM Europe-Váci NKSE</p> <p>2019. február 6. szerda</p> <p>17:00 Alba Fehérvár KC - Győri Audi ETO KC</p> <p>15. forduló 2019. február 16. szombat</p> <p>18:00 Siófok KTC - Dunaújvárosi Kohász KA 18:00 Békéscsabai ENKSE - Debreceni VSC Schaeffler 18:00 Győri Audi ETO KC - Moyn-Budaörs Handball 18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Mosonmagyaróvári KC SE 18:00 Eszterházy SC Eger - MTK Budapest 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Érd</p> <p>2019. február 17. vasárnap</p> <p>18:00 Kisvárdai Master Good SE - Alba Fehérvár KC</p> <p>16. forduló 2019. február 22. péntek</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - Kisvárdai Master Good SE 18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Eszterházy SC Eger</p> <p>2019. február 23. szombat</p> <p>18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Békéscsabai ENKSE 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Siófok KTC 18:00 MTK Budapest - Érd</p> <p>2019. február 27. szerda</p> <p>18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Győri Audi ETO KC</p> <p>17. forduló 2019. március 6. szerda</p> <p>18:00 Győri Audi ETO KC - Dunaújvárosi Kohász KA 18:00 Kisvárdai Master Good SE - Debreceni VSC Schaeffler</p> <p>2019. március 9. szombat</p> <p>18:00 Érd - Siófok KTC 18:00 Békéscsabai ENKSE - GVM Europe-Váci NKSE 18:00 Eszterházy SC Eger - Alba Fehérvár KC 18:00 MTK Budapest - Mosonmagyaróvári KC SE</p> <p>18. forduló 2019. március 26. kedd</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - Eszterházy SC Eger</p> <p>2019. március 27. szerda</p> <p>17:00 Alba Fehérvár KC - MTK Budapest 18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Kisvárdai Master Good SE 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Győri Audi ETO KC 18:00 Siófok KTC - Békéscsabai ENKSE 18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Érd</p> <p>19. forduló 2019. március 30. szombat</p> <p>18:00 Győri Audi ETO KC - Siófok KTC 18:00 Eszterházy SC Eger - Debreceni VSC Schaeffler 18:00 MTK Budapest - Moyn-Budaörs Handball 18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Alba Fehérvár KC</p> <p>2019. március 31. vasárnap</p> <p>18:00 Érd - Békéscsabai ENKSE 18:00 Kisvárdai Master Good SE - GVM Europe-Váci NKSE 18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Dunaújvárosi Kohász KA</p> <p>20. forduló 2019. április 5. péntek</p> <p>18:00 Debreceni VSC Schaeffler - MTK Budapest</p> <p>2019. április 6. szombat</p> <p>17:00 Moyn-Budaörs Handball - Mosonmagyaróvári KC SE 17:00 Alba Fehérvár KC - Érd 18:00 Dunaújvárosi Kohász KA - Eszterházy SC Eger 18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria 18:00 Siófok KTC - Kisvárdai Master Good SE</p>
---	--	---

Női kézilabda K&H Liga sorsolás

21. forduló	23. forduló	25. forduló
2019. április 12. péntek	2019. április 24. szerda	2019. május 8. szerda
18:00 Kisvárdai Master Good SE - Békéscsabai ENKSE	18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - GVM Europe-Váci NKSE	18:00 Eszterházy SC Eger - Kisvárdai Master Good SE
18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Debreceni VSC Schaeffler	2019. április 26. péntek	2019. május 9. csütörtök
2019. április 13. szombat	18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Moyra-Budaörs Handball	17:00 Alba Fehérvár KC - Siófok KTC
17:00 Moyra-Budaörs Handball - Alba Fehérvár KC	2019. április 27. szombat	17:00 Moyra-Budaörs Handball - GVM Europe-Váci NKSE
18:00 Eszterházy SC Eger - GVM Europe-Váci NKSE	17:00 Alba Fehérvár KC - Dunaiújvárosi Kohász KA	18:00 Érd - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria
18:00 MTK Budapest - Dunaiújvárosi Kohász KA	18:00 Érd - Kisvárdai Master Good SE	18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Dunaiújvárosi Kohász KA
2019. április 17. szerda	18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Győri Audi ETO KC	2019. május 10. péntek
18:00 Érd - Győri Audi ETO KC	18:00 Eszterházy SC Eger - Békéscsabai ENKSE	18:30 Mosonmagyaróvári KC SE - Békéscsabai ENKSE
2019. április 17. szerda	18:00 MTK Budapest - Siófok KTC	2019. május 10. péntek
2019. április 19. péntek	Elmaradt mérkőzés a 17. fordulóból	2019. május 15. szerda
18:00 Békéscsabai ENKSE - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria	2019. május 1. szerda	18:00 Győri Audi ETO KC - Mosonmagyaróvári KC SE
18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Alba Fehérvár KC	18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Moyra-Budaörs Handball	2019. május 17. péntek
2019. április 20. szombat	2019. május 1. szerda	18:00 Kisvárdai Master Good SE - MTK Budapest
18:00 Siófok KTC - Eszterházy SC Eger	18:00 Siófok KTC - Mosonmagyaróvári KC SE	2019. május 18. szombat
18:00 Győri Audi ETO KC - Kisvárdai Master Good SE	2019. május 3. péntek	15:30 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Eszterházy SC Eger
18:00 Dunaiújvárosi Kohász KA - Mosonmagyaróvári KC SE	18:00 Kisvárdai Master Good SE - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria	18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Debreceni VSC Schaeffler
18:00 GVM Europe-Váci NKSE - MTK Budapest	18:00 Debreceni VSC Schaeffler - Érd	18:00 Siófok KTC - Moyra-Budaörs Handball
2019. április 21. vasárnap	2019. május 4. szombat	18:00 Békéscsabai ENKSE - Alba Fehérvár KC
17:00 Moyra-Budaörs Handball - Érd	18:00 Győri Audi ETO KC - Eszterházy SC Eger	18:00 Dunaiújvárosi Kohász KA - Érd
Elmaradt mérkőzés a 21. fordulóból	18:00 Dunaiújvárosi Kohász KA - Moyra-Budaörs Handball	
2019. április 24. szerda	18:00 GVM Europe-Váci NKSE - Alba Fehérvár KC	
18:00 Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria - Siófok KTC	18:00 Békéscsabai ENKSE - MTK Budapest	

Női kézilabda NB I alapszakasz - eredmények

2. forduló

2018. szeptember 7. péntek

Moyra-Budaörs Handball - Győri Audi ETO KC 30-45 (15-20)

Budaörs Városi Uszoda Sportcsarnok és Strand; Budaörs, Hársfa utca 6. 1.050 néző játékevezetők: Réti Tamás Csaba, Szedmák Márton

Moyra-Budaörs Handball: SIPEKI Flóra, WÉNINGER Alexa, KASTL Anna (kapusok) - DÁVID-AZARI Fruzsina 4, ERTL Rebeka 3, GERHÁTH Fanni 3, HAJDUCH Csenge 3, HORNÁK Ágnes 1, HORVÁTH Laura 1, KACZUR Dominika 1, KISKARTALI Zsófia 2, MÉZES Laura 2, PÁLOS-BOGNÁR Barbara 3 (1), PÁSZTOR Noémi 3, SZABADFI Ágnes 1, ZSIGMOND Vivien 3 Vezetőedző: MIHÁLY Attila

Győri Audi ETO KC: LEYNAUD Amandine, KISS Éva, TÓTH Nikolett (kapusok) - AMORIM Eduarda 2, BÓDI Bernadett 2, BRATSET Kari 7, FODOR Csenge Réka 4, GÖRBIĆ Anita 5 (1), GROOT Cornelia 5 (2), HANSEN Anne Mette 4, KELLERMAN Dóra, KNEDLIKOVA Jana 2, KRISTIANSEN Veronica 5, KÜRTHI Laura Klaudia, OFTEDAL Stine Bredal 9 (1), PÁL Tamara Vezetőedző: DANYI Gábor

Sárga lap: Szabadfi, Gerháth, Hornyák, Mihály (vezetőedző) ill. Hansen

Kiállítások: 6 perc (Kiskartali, Horváth, Hajdúch) ill. 2 perc (Hansen)

Hétméteresek: 1/1 (Pálos-Bognár 1/1) ill. 4/4 (Görbicz 1/1, Oftedal 1/1, Groot 2/2)

Debreceni VSC Schaeffler - Békéscsabai ENKSE 37-25 (17-9)

Hódos Imre Sportcsarnok; Debrecen, Kassai út 32-34.

Debreceni VSC Schaeffler: TRIFFA Ágnes, SZABÓ Dóra (kapusok) - ARANY Rebeka Melinda 1, BORDÁS Réka 1, BORGYS Panna 2, BULATH Anita 2, DESPOTOVIC Jelena 2, GRIGEL Lotte 4 (1), KOVÁCS Anna 6 (1), SZABÓ Panna 1, TÓVIZI Petra 5, VANTARA-KELEMEN Éva 6, VARSÁNYI Nóra 5, ZAMFIRESCU Maria-Madalina 2 Vezetőedző: Pal Oldrup JENSEN

Békéscsabai ENKSE: BALOG Judit, BINÓ Boglárka, HORVÁT Dorina Szilvia (kapusok) - AGBABA Marija 1, BOTTÓ Rózsa 3, DOKOVIC Anasztázia, DOMBI Katalin, EKKER Gitta, GIRICZ Laura Gerda, KOVÁCS Anett 2, RADOVIC Sandra, SZÓGI Tímea 3 (1), TÖRÖK Csenge, VUKALOVIC Aleksandra 6, WALFISCH Mercédesz 8 (1), ZÖLDI-TÓTH Katalin 2 Vezetőedző: HORVÁTH Roland

Sárga lap: Tóvizi, Vantara-Kelemen, Zamfirescu ill. Bottó, Walfisch, Dombi

Kiállítások: 14 perc (Varsányi, Tóvizi 2, Bordás, Bulath, Walfisch, Zamfirescu, Kovács) ill. 16 perc (Dokovic, Bottó, Radovic, Szógi, Zöldi-Tóth, Walfisch, Kovács, Agbaba)

Hétméteresek: 2/2 (Kovács 1/1, Grigel 1/1) ill. 2/2 (Szógi 1/1, Walfisch 1/1)

Mosonmagyaróvári KC SE - Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria 13-24 (7-13)

UFM Aréna; Mosonmagyaróvár, Gorkij utca 1. 950 néző játékevezetők: Óri Erika, Pozdena Erika

Mosonmagyaróvári KC SE: GUBIKOVA Lucia, SCHOLTZ Andrea (kapusok) - BARDI Fruzsina 1, BÍZIK Boglárka, FANTON Irene, HAJTAI Vanessza 2, HORVÁTH Bernadett 1, HUDÁK Anette Emma, KOPECZ Barbara 2, LOZSI Erna, MÁRCSY Tekla 1, MARIC Zana 2 (1), SZALAI Zsuzsanna 1, TILINGER Tamara 2 (2), TÓTH Melinda 1, VUKCEVIC Sara Vezetőedző: BOGNÁR Róbert

Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria: BÍRÓ Blanka, HADFI Gréta (kapusok) - FALUVÉGI Dorotya, FARKAS Kata, HÁFRA Luca, HÁFRA Noémi 1, HORNÁK Dóra 1, KLIVINYI Kinga, KOVÁCSIK Anikó 2, LUKÁCS Viktória 1, MALOVIC Durdina 3, MÁRTON Gréta 3, MÉSZÁROS Rea Réka 1, PENNA Nerea 1, SCHATZL Nadine 6, SNEIDER Danick Albertine 3 Vezetőedző: ELEK Gábor

Sárga lap: Kopecz, Maric ill. Snelder, Háfra N., Faluvégi

Kiállítások: 4 perc (Horváth, Lozsi) ill. 8 perc (Mészáros, Lukács, Malovic, Háfra N.)

Hétméteresek: 3/3 (Tilinger 2/2, Maric 1/1) ill. 2/0 (Pena 1/0, Háfra N. 1/0)

2018. szeptember 8. szombat

Dunaújvárosi Kohász KA - Siófok KTC 20-26 (12-12)

Városi Sportcsarnok; Dunaújváros, Eszperantó út 4. 700 néző játékevezetők: Altmár Kristóf, Horváth Márton

Dunaújvárosi Kohász KA: CSAPÓ Kyra Vivien, VÁRTOK Ramóna (kapusok) - BOUTI Fruzsina, CIFRA Anita, DOMBI Luca 1, FERENCZY Fruzsina 1, GROSCCH Vivien 1, KAZAI Anita 2, KLUJBER Katrin 4 (1), MIHÁLY Petra, MOLNÁR Beatrix, NAGY Zsuzsanna, NICK Viktória, SIRIÁN Alexa Szederke 3, SZALAI Babet 2, SZEKERCZÉS Luca 6 (4) Vezetőedző: György László

Siófok KTC: DEDU Denisa-Stefania, SOLBERG Silje (kapusok) - Aoustin Camille 3, BARKÓCZI Dorina, BÖHME Simone 2, DRABIK Joanna 1, ELGHAOUI Asma, GEIGER Melinda, GONZALEZ Alvarez Mireya 2, JANJUSEVIC Anđela 1, JEZIC Katarina 1, KHYMYROVA Tatiana, KOBETIC Andrea 7 (1), NZE-MINKO Estelle 9 (3), PERIANU Gabriela, SÁROSI Nanetta Vezetőedző: Tor Odvar MOEN

Sárga lap: Sárián, Grosch, György (vezetőedző) ill. Drabik, Janjusevic, Gonzalez

Kiállítások: 8 perc (Sárián, Cifra 2, Nick) ill. 10 perc (Aoustin, Jezic, Drabik 2, Kobetic)

Hétméteresek: 8/5 (Szekerczés 5/4, Klujber 3/1) ill. 5/4 (Nze-Minko 3/3, Kobetic 2/1)

Alba Fehérvár KC - Kisvárdai Master Good SE 23-23 (10-11)

KÖFÉM Sportcsarnok; Székesfehérvár, Verselei út 1-15. 400 néző játékevezetők: Andorka Miklós, Hucker Róbert

Alba Fehérvár KC: GYÖRKÖS Rebeka, MISTINA Kitty, VAJK Eszter (kapusok) - BOLDIZSÁR Bianka, GORSHENINA Olga 4, MÁJER Krisztina 4, MENDY Claudine 4, NASCIMENTO Martinez Alexandra 7 (1), PELCZÉDER Orsolya 3, RÓZSÁS Josephine, SZARKA Adrienn, SZTANKOVICS Réka 1, TEMES Bernadett, TORNÓCZKY Sára, UTASI Linda Vezetőedző: DELI Rita

Kisvárdai Master Good SE: HORVÁTH-PÁSZTOR Bettina, KORDOWIECKA Weronika (kapusok) - AVDEKOVA Elena 2, BENKO Anita 3 (1), DE ARAUJO Tamires, DRAGUT Ana-Maria, GUIALLO Isabel Wangimba 4, HAKUNOVA Marija 6, KATONA Flóra, KLIKOVAC Andrea 1, MARINCÁS Nikolett, MILANOVIC Litre Vesna 3, ORBÁN Adrienn 1, RADOJEVIC Tamara 3 (1), REBICOVA Marianna Vezetőedző: Vlatko DONOVIC

Sárga lap: Májér, Mendy ill. De Araujo, KLIKOVAC, DONOVIC (vezetőedző)

Kiállítások: 2 perc (Gorshenina) ill. 4 perc (KLIKOVAC 2)

Hétméteresek: 3/1 (Boldizsár 1/0, Nascimento 2/1) ill. 2/2 (Benko 1/1, Radojevic 1/1)

MTK Budapest - Eszterházy SC Eger 23-19 (15-11)

Elektromos csarnok; Budapest, Népfürdő út 18-20. 300 néző játékevezetők: Fekete Tamás, Tóth Dávid

MTK Budapest: FRITZ Noémi, GYŐRI Barbara Viktória, LAJTOS Nóra (kapusok) - BÁNFAI Kíra 2, DAKOS Noémi 2, ERDÉLYI Nóra, FEKETE Bozsana 1, KARNIK Szabina 3 (2), KOVÁCS Gréta Imola, MIHÁLFYY Adrienn 2, NONN Dorottya, SLAKTA Petra 1 STRANIGG Zsófia 2, TERMÁNY Rita 3, TÓTH Eszter 3 (1), TÓTH Nikolett 4 Vezetőedző: GOLOVIN Vlagyimír

Eszterházy SC Eger: GYÖRFFY Alexandra, LEINER Bernadett, TÓTH Alexandra (kapusok) - BERNÁT Dorina, BÍRÓ Eszter, BOCSI Szonja, BORBÉLY Márta, BRETTNER Zsófia Dorina, HANCZVIKEL Zsennett, JUHÁSZ Renáta, KOBELA Tamara 1, PADOS Mónika 7, PETROVICS Gerda 2, SALLAI Nikolett 2, SÁRI Barbara 5, VÖRÖS Szimonetta 2 Vezetőedző: DEBRE Viktor

Sárga lap: Dakos ill. Juhász, Pados

Kiállítások: 6 perc (Karnik, Bánfai, Termány) ill. 12 perc (Juhász, Kobela 2, Sári, Hanczvikkel 2)

Hétméteresek: 3/3 (Tóth E. 1/1, Karnik 2/2) ill. 0/0 ()

Érd - GVM Europe-Váci NKSE 30-27 (16-14)

Érd Aréna; Érd, Velencei út 39-41. néző játékevezetők: Nagy Ferenc, Túróczy József

Érd: FOGGEA Julie Line, GRIDNYEVA Svetlana (kapusok) - DOSZPOTH Zsuzsanna, GÁVAI Szonja, JERABKOVA Marketa 1, KISFALUDY Anett 2, KIRÁLY Réka, KISS Nikolett 6, KOVACEVIC Jovana 5, KRPEZ SLEZAK Katarína 7 (1), LASSOURCE Coralie Gladys 1, LAVKO Jelena 5 (1), REIZINGER Sára, SIMON Armilla, SCHATZL Natalie, TÓTH Gabriella 3 (1) Vezetőedző: SZABÓ Edina

GVM Europe-Váci NKSE: ARENHART Barbara, SUBA Sára (kapusok) - BARIJÁN Bianka, DE SOUZA Karoline 7 (4), DIŐSZEGI Nikolett, IVÁN Emese, HÁMORI Konzuelá 7, HELEMBEI Fanny 2, JOVETIC Dijana 3, KÁLDY Lili, KÁCSOR Gréta 4, KUCZORA Csenge 1, RADOSAVLJEVIC Sanja, PAPPNÉ Szamoránsky Piroška 3, SZABÓ Kitti, SZONDI Zsófia Vezetőedző: SZILÁGYI Zoltán

Sárga lap: Kovacevic, Tóth G. ill. Hátori, Szabó, De Souza, Szilágyi (vezetőedző)

Kiállítások: 10 perc (Lassource, Gávi, Kisfaludy, Kovacevic, Tóth G.) ill. 8 perc (Szondi, Kuczora, De Souza, Helembai)

Hétméteresek: 7/3 (Lavko 2/1, Krpez Slezak 3/1, Tóth G. 2/1) ill. 4/4 (De Souza 4/4)

Női kézilabda NB I alapszakasz - tabella

					Otthon											Idegenben												
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P												
1. Győri Audi ETO KC	2	2	0	0	83	-	56	27	4	1	1	0	0	38	-	26	12	2	1	1	0	0	45	-	30	15	2	
2. Siófok KTC	2	2	0	0	61	-	38	23	4	1	1	0	0	35	-	18	17	2	1	1	0	0	26	-	20	6	2	
3. Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria	2	2	0	0	59	-	38	21	4	0	0	0	0	0	-	0	0	0	2	2	0	0	59	-	38	21	4	
4. Erd	2	2	0	0	63	-	55	8	4	1	1	0	0	30	-	27	3	2	1	1	0	0	33	-	28	5	2	
5. Kisvárdai Master Good SE	2	1	1	0	42	-	39	3	3	1	1	0	0	19	-	16	3	2	1	0	1	0	23	-	23	0	1	
6. GVM Europe-Váci NKSE	2	1	0	1	56	-	54	2	2	1	1	0	0	29	-	24	5	2	1	0	0	1	27	-	30	-3	0	
7. Debreceni VSC Schaeffler	2	1	0	1	55	-	60	-5	2	1	1	0	0	37	-	25	12	2	1	0	0	1	18	-	35	-17	0	
8. MTK Budapest	2	1	0	1	48	-	54	-6	2	2	1	0	1	48	-	54	-6	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
9. Békéscsabai ENKSE	2	1	0	1	56	-	66	-10	2	1	1	0	0	31	-	29	2	2	1	0	0	1	25	-	37	-12	0	
10. Alba Fehérvár KC	2	0	1	1	49	-	61	-12	1	1	0	1	0	23	-	23	0	1	1	0	0	1	26	-	38	-12	0	
11. Eszterházy SC Eger	2	0	0	2	47	-	56	-9	0	1	0	0	1	28	-	33	-5	0	1	0	0	1	19	-	23	-4	0	
12. Dunaújvárosi Kohász KA	2	0	0	2	44	-	55	-11	0	1	0	0	1	20	-	26	-6	0	1	0	0	1	24	-	29	-5	0	
13. Mosonmagyaróvári KC SE	2	0	0	2	29	-	43	-14	0	kiesett	1	0	0	1	13	-	24	-11	0	1	0	0	1	16	-	19	-3	0
14. Moyra-Budaörs Handball	2	0	0	2	59	-	76	-17	0	kiesett	1	0	0	1	30	-	45	-15	0	1	0	0	1	29	-	31	-2	0
	28	13	2	13	751	-	751	0	28	14	8	1	5	381	-	370	11	17	14	5	1	8	370	-	381	-11	11	

Kézilabda - nők Magyarország I. osztály K&H Liga - Alapszakasz 2018-19														2017-18					
1. Győri Audi ETO KC		III.30	I.02	X.31	IV.20	X.03	IX.16	I.12	X.10	38-26	V.04	III.06	V.15	II.16	1 NB I	H			
2. Siófok KTC	X.24		XI.07	IX.22	IV.06	IX.12	35-18	XII.30	III.27	I.09	IV.20	II.16	V.01	V.18	1 NB I	5.			
3. Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria	IV.27	IV.24		I.12	I.05	X.27	X.09	I.16	IX.12	IX.15	V.18	III.31	II.16	V.01	1 NB I	2.			
4. Erd	IV.17	III.09	V.09		IV.27	30-27	I.05	IX.15	III.31	X.27	II.02	I.26	X.06	XI.17	1 NB I	3.			
5. Kisvárdai Master Good SE	XI.18	X.28	V.03	XII.29		III.31	III.08	V.17	IV.12	II.17	I.12	X.06	19-16	IX.14	1 NB I	7.			
6. GVM Europe-Váci NKSE	III.27	II.23	IV.06	II.16	X.10		V.18	IV.20	IX.22	V.04	XI.03	29-24	XII.29	I.12	1 NB I	6.			
7. Debreceni VSC Schaeffler	II.27	II.01	III.27	V.03	IX.21	I.25		IV.05	37-25	IV.19	X.19	V.09	XI.02	IX.26	1 NB I	9.			
8. MTK Budapest	IX.12	IV.27	25-35	II.23	I.26	XI.17	X.27			I.05	X.06	23-19	IV.13	III.30	1 NB I	11.			
9. Békéscsabai ENKSE	I.09	X.07	IV.19	X.17	XI.02	III.09	II.16	V.04		V.18	XI.17	IX.15	I.13	31-29	1 NB I	12.			
10. Alba Fehérvár KC	II.06	V.09	I.19	IV.06	23-23	I.05	XI.17	III.27	I.26		IX.22	IV.27	X.20	XI.03	1 NB I	8.			
11. Eszterházy SC Eger	I.05	X.10	I.09	28-33	V.08	IV.13	III.30	II.16	IV.27	III.09		X.27	IX.15	X.06	2 NB I/B Kelet	1.			
12. Dunaújvárosi Kohász KA	IX.22	20-26	IX.19	V.18	III.27	II.02	I.12	XI.03	II.23	XII.30	IV.06		IV.20	V.04	1 NB I	4.			
13. Mosonmagyaróvári KC SE	I.18	I.03	13-24	III.27	II.01	IV.22	IV.12	IX.21	V.10	III.30	II.22	XI.17		X.26	2 NB I/B Nyugat	1.			
14. Moyra-Budaörs Handball	30-45	I.23	IX.22	IV.21	II.22	V.09	XII.30	X.19	II.02	IV.13	III.26	I.06	IV.06		1 NB I	10.			

Női kézilabda NB I alapszakasz - forma

Győri Audi ETO KC																									
1	2	25	3	4	5	7	6	8	9	10	11	20	12	13	14	15	16	17	18	19	21	22	23	24	26
Alba	Budaörs	MTK	DVSC	DKKA	Vác	Békéscsaba	Siófok	Erd	Kisvárdai	FTC	Eger	Békéscsaba	MTK	Mosonmagyar.	Győr	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Erd	Kisvárdai	FTC	Eger	Mosonmagyar.
otthon	38-26		IX.16		X.03	X.10		X.31		I.02			I.12			II.16		III.06		III.30		IV.20		V.04	V.15
idegenben	45-30	IX.12		IX.22		X.24		XI.18		I.05	I.09		I.18	II.06		II.17		III.27		III.27		IV.17		IV.27	

Siófok KTC																									
1	2	3	4	5	9	6	7	8	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	22	21	23	24	25	26
DVSC	DKKA	Vác	Erd	Békéscsaba	Eger	Győr	Kisvárdai	FTC	MTK	Mosonmagyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Erd	Békéscsaba	Győr	Kisvárdai	Eger	FTC	MTK	Mosonmagyar.	Alba	Budaörs
otthon	35-18		IX.12	IX.22		X.24		XI.07	XII.30		I.09			II.16		III.27		IV.06	IV.20		V.01		V.18		V.18
idegenben	26-20			X.07	X.10		X.28		I.03		I.23	II.01		II.23	III.09		III.30		IV.24	IV.27		IV.27		V.09	

Ferencvárosi TC-Rail Cargo Hungaria																										
1	2	9	3	6	4	5	7	8	10	11	13	12	14	16	15	18	19	20	22	21	23	17	24	25	26	
MTK	Mosonmagyar.	Békéscsaba	Alba	DKKA	Budaörs	DVSC	Vác	Siófok	Győr	Kisvárdai	Eger	Erd	MTK	Alba	Mosonmagyar.	DVSC	DKKA	Vác	Békéscsaba	Siófok	Győr	Budaörs	Kisvárdai	Erd	Eger	
otthon	35-25	24-13	IX.12	IX.15		X.09	X.27		I.05		I.12	I.16		II.16		III.31		IV.06	IV.19	IV.24	IV.27	V.01		V.03	V.09	
idegenben	24-13			IX.19	IX.22		XI.07	I.02		I.09		I.12	I.16		II.16		III.27		IV.06	IV.19	IV.24	IV.27	V.01		V.03	V.09

Erd																									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
Eger	Vác	MTK	Siófok	Mosonmagyar.	Békéscsaba	Alba	Győr	Budaörs	Kisvárdai	DVSC	FTC	DKKA	Eger	Vác	MTK	Siófok	Mosonmagyar.	Békéscsaba	Alba	Győr	Budaörs	Kisvárdai	DVSC	FTC	DKKA
otthon	30-27	IX.15		X.06		X.27		XI.17		I.05		I.26	II.02		III.09		III.31		IV.06	IV.17	IV.27	IV.27	V.03	V.09	V.18
idegenben	33-28		IX.22		X.17		X.31		XII.29		I.12		II.16	II.23		III.27		III.27		IV.06	IV.21	IV.27	V.03	V.09	V.18

Kisvárdai Master Good SE																									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
Mosonmagyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békéscsaba	Győr	Erd	FTC	Eger	MTK	Mosonmagyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békéscsaba	Győr	Erd	FTC	Eger	MTK
otthon	19-16		IX.14		X.06	X.28		XI.18	XII.29		I.12		II.17		III.08		III.31		IV.06	IV.12	IV.20	IV.27	V.03	V.08	V.17
idegenben	23-23		IX.21		X.10	XI.02		XI.17	XII.30		I.05	I.26	II.01		II.22		III.27		IV.06	IV.12	IV.20	IV.27	V.03	V.08	V.17

GVM Europe-Váci NKSE																									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
DKKA	Erd	Siófok	Békéscsaba	Győr	Kisvárdai	FTC	Eger	MTK	Mosonmagyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Erd	Siófok	Békéscsaba	Győr	Kisvárdai	FTC	Eger	MTK	Mosonmagyar.	Alba	Budaörs	DVSC
otthon	29-24		IX.22		X.10		XI.03		XII.29		I.12		II.16	II.23		III.27		III.31		IV.06	IV.20	IV.27	V.04	V.18	V.18
idegenben	27-30	IX.12		X.03		X.27		XI.17		I.05		I.25	II.02		III.09		III.31		IV.06	IV.13	IV.27	IV.24	V.04	V.09	V.18

Debreceni VSC Schaeffler																									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
Siófok	Békéscsaba	Győr	Kisvárdai	FTC	Eger	MTK	Mosonmagyar.	Alba	Budaörs	Erd	DKKA	Vác	Siófok	Békéscsaba	Győr	Kisvárdai	FTC	Eger	MTK	Mosonmagyar.	Alba	Budaörs	Erd	DKKA	Vác
otthon	37-25		IX.21		X.19		XI.02		XII.30		I.12	I.25	II.01		II.27		III.27		IV.05	IV.19	IV.26	V.03	V.09	V.18	V.18
idegenben	18-35		IX.16		X.09		X.27		XI.17	XII.30	I.05	I.12		II.16		III.08		III.30		IV.12	IV.26	IV.27	V.03	V.09	V.18

Női kézilabda NB I alapszakasz - forma

	MTK Budapest																									
	1	2	25	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	14	13	15	16	17	18	19	20	21	22	24	24	26
otthon	FTC	Eger	Győr	Érd	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	FTC	Kis-várda	Eger	Érd	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Kis-várda
idegenben	25-35	23-19	IX.12			X.06		X.27		XI.17		I.05		I.12	I.16	I.26		II.23	III.09		III.30		IV.13		IV.27	

	Békéscsabai ENKSE																										
	1	2	9	3	4	5	7	6	8	9	11	20	12	13	14	15	16	17	18	19	21	22	23	24	25	26	
otthon	Budaörs	DVSC	FTC	DKKA	Vác	Siófok	Győr	Érd	Kis-várda	Eger	MTK	Győr	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Érd	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	
idegenben	31-29			IX.15		X.07		X.17	XI.02	XI.17		I.09	I.13		I.26		II.16		III.09		III.31	IV.12		IV.19		V.04	V.18

	Alba Fehérvár KC																									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	16	13	14	15	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Érd	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	FTC	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	Eger	MTK	Moson-magyar.	Érd	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba
idegenben	26-38		IX.15		X.06		X.27		XI.03	XI.17		I.05		I.19	I.26	II.06		III.09		III.30		IV.06		IV.27		V.09

	Eszterházy SC Eger																									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	Érd	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	Siófok	DVSC	DKKA	Vác	Békés-csaba	Győr	FTC	Kis-várda	Érd	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC
idegenben	28-33		IX.15		X.06	X.10		X.27		XI.03	XI.17		I.05	I.09		II.16		III.09		III.30		IV.13		IV.27		V.08

	Dunaújvárosi Kohász KA																									
	1	2	3	6	4	5	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	Vác	Siófok	Békés-csaba	FTC	Győr	Kis-várda	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	Érd	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Budaörs	DVSC	Érd
idegenben	24-29		IX.15		IX.22		X.06	X.27		XI.03	XI.17		I.12		II.02		II.23		III.06		III.31		IV.13		IV.27	V.09

	Mosonmagyaróvári KC SE																									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
otthon	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Érd	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Érd	Alba	Budaörs	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr
idegenben	16-19		IX.15		IX.21		X.06	X.20		XI.02	XI.17		I.03		I.18	II.01		II.22		III.09		III.27	III.30		IV.24	V.10

	Moyra-Budaörs Handball																																	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	16	16	18	19	20	21	22	23	17	24	25	26								
otthon	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	FTC	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Érd	DVSC	DKKA	Vác	Siófok	Békés-csaba	Győr	Kis-várda	Eger	MTK	Moson-magyar.	Alba	Érd	DVSC	FTC	DKKA	Vác	Siófok								
idegenben	29-31		IX.14		IX.22		X.06	X.19		X.26	XI.03	XI.17		XII.30	I.06		I.23	II.02		II.22		III.26		III.30		IV.06	IV.13	IV.21		IV.26	V.01	V.04	V.09	V.18

Pontozás: győzelem: 3 pont; hosszabbításban, szétütéssel elért győzelem: 2 pont; hosszabbításban, szétütéssel elsznevett vereség: 1 pont; vereség: 0 pont
Azonos pontszám esetén: 1. gólkülönbség, 2. több lőtt gól

Lebonyolítás: körmérkőzés

A héten három találkozt rendeztek meg a Visegrád Kupában. Sajnos meglepetés nem született, vagyis mindhárom szlovák-magyar összecsapás északi szomszédaink győzelmével ért véget. Kedden az új névszponzort kapó Ferencváros legalább megszorongatta az Érsekújvárt, de mind a három pont Szlovákiában maradt. Szerdán a Poprad gólgazdag mérkőzésen sima győzelmet aratott az Acélbikák ellen. Pénteken ugyancsak Popradon az Újpesti vizitált és kapott ki 9 góllal. A második ízben kiírt Visegrád Kupán tarolnak a szlovák csapatok, sajnos nagyon látszik, hogy a Tipsport Liga más kávéház és a mieinknek nem sok esélye van, hiszen a három legnévösebb magyar csapat ebben a sorozatban nem indul.

Férfi jégkorong Visegrád Kupa sorsolás

2018. augusztus 9. csütörtök	2018. augusztus 31. péntek	2018. szeptember 21. péntek
18:30 Dunaújvárosi Acélbikák - HC Nové Zámky 2-3	18:00 HK Nitra - Ferencvárosi TC-Telekom 4-1	Ferencvárosi TC-Telekom - Dunaújvárosi Acélbikák
2018. augusztus 19. vasárnap	2018. szeptember 4. kedd	2018. szeptember 23. vasárnap
18:00 Dunaújvárosi Acélbikák - HK Nitra 0-3	18:30 HC Nové Zámky - Ferencvárosi TC-Telekom 4-3	18:30 Újpesti TE - Ferencvárosi TC-Telekom
2018. augusztus 23. csütörtök	2018. szeptember 5. szerda	2018. szeptember 25. kedd
18:00 HK Nitra - Újpesti TE 6-0	18:00 HK Poprad - Dunaújvárosi Acélbikák 8-4	Újpesti TE - HC Nové Zámky
2018. augusztus 28. kedd	2018. szeptember 7. péntek	2018. október 5. péntek
18:00 Ferencvárosi TC-Telekom - HK Poprad 1-3	18:00 HK Poprad - Újpesti TE 9-0	18:30 HC Nové Zámky - HK Poprad
18:30 HC Nové Zámky - HK Nitra 4-0	2018. szeptember 18. kedd	2018. november 5. hétfő
	18:00 HK Nitra - HK Poprad	20:00 Dunaújvárosi Acélbikák - Újpesti TE

Férfi jégkorong Visegrád Kupa eredmények

HC Nové Zámky - Ferencvárosi TC-Telekom 4-3 (2-1, 2-1, 0-1) Érsekújvár	2018. szeptember 4. kedd
HK Poprad - Dunaújvárosi Acélbikák 8-4 (2-0, 4-2, 2-2) Poprad	2018. szeptember 5. szerda
HK Poprad - Újpesti TE 9-0 (2-0, 3-0, 4-0) Poprad	2018. szeptember 7. péntek

Férfi jégkorong Visegrád Kupa tabella

	Összesen										Otthon										Idegenben									
	M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P		M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P		M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P	
1. HK Poprad	3	3	0	0	0	20	-	5	15	9	2	2	0	0	0	17	-	4	13	6	1	1	0	0	0	3	-	1	2	3
2. HK Nitra	4	3	0	0	1	13	-	5	8	9	2	2	0	0	0	10	-	1	9	6	2	1	0	0	1	3	-	4	-1	3
3. HC Nové Zámky	3	3	0	0	0	11	-	5	6	9	2	2	0	0	0	8	-	3	5	6	1	1	0	0	0	3	-	2	1	3
4. Ferencvárosi TC-Telekom	3	0	0	0	3	5	-	11	-6	0	1	0	0	0	1	1	-	3	-2	0	2	0	0	0	2	4	-	8	-4	0
5. Dunaújvárosi Acélbikák	3	0	0	0	3	6	-	14	-8	0	2	0	0	0	2	2	-	6	-4	0	1	0	0	0	1	4	-	8	-4	0
6. Újpesti TE	2	0	0	0	2	0	-	15	-15	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	2	0	0	0	2	0	-	15	-15	0
	18	9	0	0	9	55	-	55	0	27	9	6	0	0	3	38	-	17	21	18	9	3	0	0	6	17	-	38	-21	9

Férfi jégkorong Visegrád Kupa kerszettáblázat

Jégkorong - férfiak Szlovákia-Magyarország Visegrád Kupa 2018-19	HK Poprad	HK Nitra	HC Nové Zámky	Ferencvárosi TC-Telekom	Dunaújvárosi Acélbikák	Újpesti TE
1. HK Poprad					8-4	9-0
2. HK Nitra	IX.18			4-1		6-0
3. HC Nové Zámky	X.05	4-0		4-3		
4. Ferencvárosi TC-Telekom	1-3				IX.21	
5. Dunaújvárosi Acélbikák		0-3	2-3			XI.05
6. Újpesti TE			IX.25	IX.23		

2017-18 Osztály	H
Visegrád Kupa	3.
Visegrád Kupa	1.
Visegrád Kupa	5.
újonc	
újonc	
Visegrád Kupa	6.



Férfi jégkorong Visegrád Kupa rájátszás

Alapszakasz 1.	Alapszakasz 1.	Negyeddöntő	Elődöntő	Döntő
		erőnyerő		
Alapszakasz 4.				
Alapszakasz 5.				
Alapszakasz 2.	Alapszakasz 2.			
		erőnyerő		
Alapszakasz 3.				
Alapszakasz 6.				

Férfi jégkorong Visegrád Kupa - forma

HK POPRAD	HK Poprad									
	1	2	3	4	5					
	Ferencvárosi TC	Dunaújvárosi Acélbikák	Újpesti TE	HK Nitra	HC Nové Zámky					
otthon		8-4	9-0							
idegenben	3-1			IX.18	X.05					

HK NITRA	HK Nitra									
	1	2	3	4	5					
	Dunaújvárosi Acélbikák	Újpesti TE	HC Nové Zámky	Ferencvárosi TC	HK Poprad					
otthon		6-0		4-1	IX.18					
idegenben	3-0		0-4							

HC NOVÉ ZÁMKY	HC Nové Zámky									
	1	2	3	4	5					
	Dunaújvárosi Acélbikák	HK Nitra	Ferencvárosi TC	Újpesti TE	HK Poprad					
otthon		4-0	4-3		X.05					
idegenben	3-2			IX.25						

FERENCVÁROSI TC-TELEKOM	Ferencvárosi TC-Telekom									
	1	2	3	4	5					
	HK Poprad	HK Nitra	HC Nové Zámky	Dunaújvárosi Acélbikák	Újpesti TE					
otthon	1-3			IX.21						
idegenben		1-4	3-4		IX.23					

DUNAÚJVÁROSI ACÉLBIKÁK	Dunaújvárosi Acélbikák									
	1	2	3	4	5					
	HC Nové Zámky	HK Nitra	HK Poprad	Ferencvárosi TC	Újpesti TE					
otthon	2-3	0-3			XI.05					
idegenben			4-8	IX.21						

ÚJPESTI TE	Újpesti TE									
	1	2	3	4	5					
	HK Nitra	HK Poprad	Ferencvárosi TC	HC Nové Zámky	Dunaújvárosi Acélbikák					
otthon			IX.23	IX.25						
idegenben	0-6	0-9			XI.05					

Pontozás: győzelem: 3 pont; hosszabbításban, szétütéssel elért győzelem: 2 pont; hosszabbításban, szétütéssel elszenvedett vereség: 1 pont; vereség: 0 pont
Lebonyolítás: A Tipsport Ligában 12 klubcsapat és a szlovák U20-as válogatott indul. A 12 klubcsapat egymás ellen ötször játszik az Alapszakaszban (55 mérkőzés) és a szlovák U20-as csapattal is megmérkőzik oda-vissza (2 mérkőzés), tehát az Alapszakasz után a csapatok 57 mérkőzéssel fognak zárni (a szlovák U20-as csapat pedig 22 mérkőzéssel). Az alapszakasz 1-6. helyezett csapata bejut a Rájátszásba, az Alapszakasz 7. helyezett csapata a 10. helyezettel, a 8. helyezett pedig a 9. helyezett együttesel három nyert meccsig küzdenek a Rájátszásba kerülésért. A 11. és a 12. helyezett számára véget ért a szezon. (A szlovák U20-as válogatott pozíciója elvész, az általuk megelőzött csapatok egy pozícióval feljebb kerülnek.) A rájátszásban a negyeddöntőben, az elődöntőben és a döntőben a csapatok 4 győzelemig játszanak. **Azonos pontszám esetén:** egymás ellen szerzett több pont
Kiesés: egyes ágon nem lehet kiesni, a legrosszabb helyen végző szlovák csapat osztályozottá válik a szlovák II. liga bajnokával (a két magyar csapat nem eshet ki).

Férfi jégkorong Tipsport Liga - sorsolás

<p>Előrehozott mérkőzés az 1. fordulóból 2018. szeptember 4. kedd</p> <p>18:00 HC 07 Orin Detva - HK Orange 20</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 2. fordulóból 2018. szeptember 7. péntek</p> <p>17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HK Orange 20</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 3. fordulóból 2018. szeptember 12. kedd</p> <p>18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HK Orange 20</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 4. fordulóból 2018. szeptember 12. szerda</p> <p>17:00 HK Orange 20 - MhK 32 Liptovský Mikuláš</p> <p>1. forduló 2018. szeptember 14. péntek</p> <p>17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MhK 32 Liptovský Mikuláš 17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HC 07 Orin Detva 17:30 HC Kosice - HKM Zvolen 18:00 HK Dukla Trenčín - HK Poprad 18:00 HK Nitra - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 19:00 MAC Budapest - MHC Mikron Nové Zámky</p> <p>2. forduló 2018. szeptember 16. vasárnap</p> <p>16:00 MHC Mikron Nové Zámky - HK Nitra 16:00 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HK Dukla Trenčín 17:00 HK Poprad - MAC Budapest 17:30 HC 07 Orin Detva - HC Kosice 18:00 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MsHK DOXXbet Zilina</p> <p>3. forduló 2018. szeptember 18. kedd</p> <p>17:30 MsHK DOXXbet Zilina - MHC Mikron Nové Zámky 17:30 HC Kosice - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 18:00 HK Dukla Trenčín - MhK 32 Liptovský Mikuláš 18:00 HK Nitra - HK Poprad 18:00 HKM Zvolen - HC 07 Orin Detva 19:00 MAC Budapest - HC '05 iClinic Banská Bystrica</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 5. fordulóból 2018. szeptember 19. szerda</p> <p>18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HK Orange 20</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 6. fordulóból 2018. szeptember 20. csütörtök</p> <p>17:30 HC Kosice - HK Orange 20</p> <p>4. forduló 2018. szeptember 21. péntek</p> <p>17:00 HC 07 Orin Detva - MhK 32 Liptovský Mikuláš 17:00 HK Poprad - MsHK DOXXbet Zilina 17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HK Nitra 18:00 HK Dukla Trenčín - MAC Budapest 18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HKM Zvolen 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HC Kosice</p> <p>5. forduló 2018. szeptember 23. vasárnap</p> <p>17:00 HK Nitra - HK Dukla Trenčín 17:00 MsHK DOXXbet Zilina - HC '05 iClinic Banská Bystrica 17:00 HKM Zvolen - MHC Mikron Nové Zámky 17:30 HC Kosice - HK Poprad 17:30 HC 07 Orin Detva - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 18:00 MAC Budapest - MhK 32 Liptovský Mikuláš</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 7. fordulóból 2018. szeptember 25. kedd</p> <p>18:00 HKM Zvolen - HK Orange 20</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 8. fordulóból 2018. szeptember 27. csütörtök</p> <p>17:00 HK Orange 20 - HK Nitra</p> <p>6. forduló 2018. szeptember 28. péntek</p> <p>17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 17:00 HK Poprad - HKM Zvolen 17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HC Kosice 18:00 HK Dukla Trenčín - MsHK DOXXbet Zilina 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HC 07 Orin Detva 19:00 MAC Budapest - HK Nitra</p> <p>7. forduló 2018. szeptember 30. vasárnap</p> <p>16:00 HKM Zvolen - HC '05 iClinic Banská Bystrica 17:00 HK Nitra - MhK 32 Liptovský Mikuláš 17:00 MsHK DOXXbet Zilina - MAC Budapest 17:00 HC Kosice - HK Dukla Trenčín 17:30 HC 07 Orin Detva - HK Poprad 18:00 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MHC Mikron Nové Zámky</p> <p>8. forduló 2018. október 2. kedd</p> <p>17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - MHC Mikron Nové Zámky 17:00 HK Poprad - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HC 07 Orin Detva 18:00 HK Dukla Trenčín - HKM Zvolen 18:00 HK Nitra - MsHK DOXXbet Zilina 19:00 MAC Budapest - HC Kosice</p> <p>9. forduló 2018. október 4. csütörtök</p> <p>17:00 HK Orange 20 - HC '05 iClinic Banská Bystrica</p> <p>2018. október 5. péntek</p> <p>17:30 MsHK DOXXbet Zilina - MhK 32 Liptovský Mikuláš 17:30 HC Kosice - HK Nitra 18:00 HKM Zvolen - MAC Budapest 18:00 HC 07 Orin Detva - HK Dukla Trenčín 18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HC iClinic Banská Bystrica 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HK Poprad</p>	<p>10. forduló 2018. október 7. vasárnap</p> <p>16:00 HK Nitra - HKM Zvolen 17:00 HK Poprad - MhK 32 Liptovský Mikuláš 17:00 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MHC Mikron Nové Zámky 17:00 HK Dukla Trenčín - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 17:00 MsHK DOXXbet Zilina - HC Kosice 18:00 MAC Budapest - HC 07 Orin Detva</p> <p>2018. október 9. kedd</p> <p>17:00 HK Orange 20 - HK Poprad</p> <p>Elmaradt mérkőzés a 2. fordulóból 2018. október 9. kedd</p> <p>17:00 HKM Zvolen - MhK 32 Liptovský Mikuláš</p> <p>11. forduló 2018. október 11. csütörtök</p> <p>19:00 MAC Budapest - HK Orange 20</p> <p>2018. október 12. péntek</p> <p>17:00 HK Poprad - HC '05 iClinic Banská Bystrica 17:30 HC Kosice - MhK 32 Liptovský Mikuláš 18:00 HKM Zvolen - MsHK DOXXbet Zilina 18:00 HC 07 Orin Detva - HK Nitra 18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MAC Budapest 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HK Dukla Trenčín</p> <p>12. forduló 2018. október 14. vasárnap</p> <p>16:00 MHC Mikron Nové Zámky - MAC Budapest 16:00 HKM Zvolen - HC Kosice 17:00 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MhK 32 Liptovský Mikuláš 17:00 HK Poprad - HK Dukla Trenčín 17:30 HC 07 Orin Detva - MsHK DOXXbet Zilina 18:00 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HK Nitra</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 15. fordulóól 2018. október 16. kedd</p> <p>17:30 HC Kosice - MHC Mikron Nové Zámky</p> <p>12. forduló 2018. október 16. kedd</p> <p>18:00 HK Dukla Trenčín - HK Orange 20</p> <p>13. forduló 2018. október 18. csütörtök</p> <p>17:00 HK Orange 20 - HC 07 Orin Detva</p> <p>2018. október 19. péntek</p> <p>17:00 HK Nitra - MHC Mikron Nové Zámky 17:30 HC Kosice - HC 07 Orin Detva 17:30 MsHK DOXXbet Zilina - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 18:00 HKM Zvolen - MhK 32 Liptovský Mikuláš 18:00 HK Dukla Trenčín - HC '05 iClinic Banská Bystrica 19:00 MAC Budapest - HK Poprad</p> <p>14. forduló 2018. október 21. vasárnap</p> <p>16:00 HK Poprad - HK Nitra 16:00 MHC Mikron Nové Zámky - MsHK DOXXbet Zilina 17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HK Dukla Trenčín 17:00 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MAC Budapest 17:00 HC Kosice - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 17:30 HC 07 Orin Detva - HKM Zvolen</p> <p>15. forduló 2018. október 23. kedd</p> <p>17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HK Poprad 18:00 HC 07 Orin Detva - MhK 32 Liptovský Mikuláš 18:00 HKM Zvolen - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 18:00 HK Nitra - HC '05 iClinic Banská Bystrica 19:00 MAC Budapest - HK Dukla Trenčín</p> <p>2018. október 24. szerda</p> <p>17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HK Orange 20</p> <p>16. forduló 2018. október 25. csütörtök</p> <p>17:00 HK Orange 20 - MsHK DOXXbet Zilina</p> <p>2018. október 26. péntek</p> <p>17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - MAC Budapest 17:00 HK Poprad - HC Kosice 17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MsHK DOXXbet Zilina 18:00 HK Dukla Trenčín - HK Nitra 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HKM Zvolen 18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HC 07 Orin Detva</p> <p>17. forduló 2018. október 28. vasárnap</p> <p>16:00 HC Kosice - HC '05 iClinic Banská Bystrica 17:00 HKM Zvolen - HK Poprad 17:00 MsHK DOXXbet Zilina - HK Dukla Trenčín 17:00 HK Nitra - MAC Budapest 17:30 HC 07 Orin Detva - MHC Mikron Nové Zámky 18:00 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MhK 32 Liptovský Mikuláš</p> <p>18. forduló 2018. október 30. kedd</p> <p>17:00 HK Orange 20 - MHC Mikron Nové Zámky</p> <p>2018. október 31. szerda</p> <p>17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HK Nitra 17:00 HK Poprad - HC 07 Orin Detva 17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HKM Zvolen 18:00 HK Dukla Trenčín - HC Kosice 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 19:00 MAC Budapest - MsHK DOXXbet Zilina</p>	<p>19. forduló 2018. november 1. csütörtök</p> <p>17:00 HK Orange 20 - HKM Zvolen</p> <p>2018. november 2. péntek</p> <p>17:30 HC Kosice - MAC Budapest 17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HK Nitra 18:00 HC 07 Orin Detva - HC '05 iClinic Banská Bystrica 18:00 HKM Zvolen - HK Dukla Trenčín 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - MhK 32 Liptovský Mikuláš 18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HK Poprad</p> <p>20. forduló 2018. november 4. vasárnap</p> <p>17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - MsHK DOXXbet Zilina 17:00 HC Kosice - HK Nitra 17:00 HK Dukla Trenčín - HC 07 Orin Detva 17:00 HC '05 iClinic Banská Bystrica - DVTK Jegesmedvék Miskolc 17:00 HK Poprad - MHC Mikron Nové Zámky 18:00 MAC Budapest - HKM Zvolen</p> <p>21. forduló 2018. november 13. kedd</p> <p>17:00 HK Orange 20 - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc</p> <p>2018. november 14. szerda</p> <p>17:00 HK Poprad - MhK 32 Liptovský Mikuláš 17:30 HC Kosice - MsHK DOXXbet Zilina 18:00 HC 07 Orin Detva - MAC Budapest 18:00 HKM Zvolen - HK Nitra 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HC '05 iClinic Banská Bystrica 18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HK Dukla Trenčín</p> <p>22. forduló 2018. november 15. csütörtök</p> <p>17:00 HK Orange 20 - HC Kosice</p> <p>2018. november 16. péntek</p> <p>17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HC Kosice 17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HKM Zvolen 17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HK Poprad 18:00 HK Nitra - HC 07 Orin Detva 18:00 HK Dukla Trenčín - MHC Mikron Nové Zámky 19:00 MAC Budapest - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc</p> <p>23. forduló 2018. november 18. vasárnap</p> <p>16:00 HK Nitra - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 17:00 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MhK 32 Liptovský Mikuláš 17:00 HK Dukla Trenčín - HK Poprad 17:00 MsHK DOXXbet Zilina - HC 07 Orin Detva 17:00 HC Kosice - HKM Zvolen 18:00 MAC Budapest - MHC Mikron Nové Zámky</p> <p>24. forduló 2018. november 20. kedd</p> <p>17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HKM Zvolen 17:00 HK Poprad - MAC Budapest 17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HK Dukla Trenčín 18:00 HC 07 Orin Detva - HC Kosice 18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MsHK DOXXbet Zilina 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HK Nitra</p> <p>2018. november 21. szerda</p> <p>18:00 HK Nitra - HK Orange 20</p> <p>25. forduló 2018. november 22. csütörtök</p> <p>17:00 HK Poprad - HK Orange 20</p> <p>2018. november 23. péntek</p> <p>17:30 MsHK DOXXbet Zilina - MHC Mikron Nové Zámky 18:00 HK Dukla Trenčín - MhK 32 Liptovský Mikuláš 18:00 HK Nitra - HK Poprad 18:00 HKM Zvolen - HC 07 Orin Detva 18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HC Kosice 19:00 MAC Budapest - HC '05 iClinic Banská Bystrica</p> <p>26. forduló 2018. november 25. vasárnap</p> <p>16:00 MHC Mikron Nové Zámky - HC Kosice 17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HC 07 Orin Detva 17:00 HK Poprad - MsHK DOXXbet Zilina 17:00 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HK Nitra 17:00 HK Dukla Trenčín - MAC Budapest 18:00 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HKM Zvolen</p> <p>27. forduló 2018. november 27. kedd</p> <p>17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HC '05 iClinic Banská Bystrica 17:30 HC Kosice - HK Poprad 18:00 HK Nitra - HK Dukla Trenčín 18:00 HKM Zvolen - MHC Mikron Nové Zámky 18:00 HC 07 Orin Detva - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 19:00 MAC Budapest - MhK 32 Liptovský Mikuláš</p> <p>28. forduló 2018. november 29. csütörtök</p> <p>17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HK Orange 20</p> <p>2018. november 30. péntek</p> <p>17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc 17:00 HK Poprad - HKM Zvolen 17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HC Kosice 18:00 HK Dukla Trenčín - MsHK DOXXbet Zilina 18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HC 07 Orin Detva 19:00 MAC Budapest - HK Nitra</p>
---	--	--

Férfi jégkorong Tipsport Liga - sorsolás

29. forduló

2018. december 2. vasárnap

16:00 HK Nitra - MhK 32 Liptovský Mikuláš
17:00 MsHK DOXXbet Zilina - MAC Budapest
17:00 HC Kosice - HK Dukla Trenčín
17:00 HKM Zvolen - HC '05 iClinic Banská Bystrica
17:30 HC 07 Orin Detva - HK Poprad
18:00 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MHC Mikron Nové Zámky

2018. december 4. kedd

17:00 HK Orange 20 - MAC Budapest

30. forduló

2018. december 6. csütörtök

17:00 HK Orange 20 - HK Dukla Trenčín
2018. december 7. péntek
17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - MHC Mikron Nové Zámky
17:00 HK Poprad - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HC 07 Orin Detva
18:00 HK Dukla Trenčín - HKM Zvolen
18:00 HK Nitra - MsHK DOXXbet Zilina
19:00 MAC Budapest - HC Kosice

31. forduló

2018. december 9. vasárnap

16:00 HK Nitra - HC Kosice
16:00 MHC Mikron Nové Zámky - HK Poprad
17:00 MsHK DOXXbet Zilina - MhK 32 Liptovský Mikuláš
17:00 HKM Zvolen - MAC Budapest
17:30 HC 07 Orin Detva - HK Dukla Trenčín
18:00 DVTK Jegesmedvék Miskolc - HC '05 iClinic Banská Bystrica

32. forduló

2018. december 19. szerda

17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HK Poprad
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MHC Mikron Nové Zámky
17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HC Kosice
18:00 HK Dukla Trenčín - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
18:00 HK Nitra - HKM Zvolen
19:00 MAC Budapest - HC 07 Orin Detva

33. forduló

2018. december 21. péntek

17:00 HK Poprad - HC '05 iClinic Banská Bystrica
17:30 HC Kosice - MhK 32 Liptovský Mikuláš
18:00 HKM Zvolen - MsHK DOXXbet Zilina
18:00 HC 07 Orin Detva - HK Nitra
18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MAC Budapest
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HK Dukla Trenčín

34. forduló

2018. december 23. vasárnap

16:00 MHC Mikron Nové Zámky - MAC Budapest
17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HC '05 iClinic Banská Bystrica
17:00 HK Poprad - HK Dukla Trenčín
17:00 HKM Zvolen - HC Kosice
17:30 HC 07 Orin Detva - MsHK DOXXbet Zilina
18:00 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HK Nitra

35. forduló

2018. december 26. szerda

16:00 HK Nitra - MHC Mikron Nové Zámky
17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HKM Zvolen
17:00 HC Kosice - HC 07 Orin Detva
17:00 MsHK DOXXbet Zilina - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
17:00 HK Dukla Trenčín - HC '05 iClinic Banská Bystrica
19:00 MAC Budapest - HK Poprad

36. forduló

2018. december 28. péntek

17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HK Dukla Trenčín
17:00 HK Poprad - HK Nitra
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MAC Budapest
18:00 HC 07 Orin Detva - HKM Zvolen
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - MsHK DOXXbet Zilina
18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HC Kosice

37. forduló

2018. december 30. vasárnap

16:00 HK Nitra - HC '05 iClinic Banská Bystrica
17:00 HKM Zvolen - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
17:00 HC Kosice - MHC Mikron Nové Zámky
17:00 MsHK DOXXbet Zilina - HK Poprad
17:30 HC 07 Orin Detva - MhK 32 Liptovský Mikuláš
18:00 MAC Budapest - HK Dukla Trenčín

38. forduló

2019. január 4. péntek

17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - MAC Budapest
17:00 HK Poprad - HC Kosice
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MsHK DOXXbet Zilina
18:00 HK Dukla Trenčín - HK Nitra
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HKM Zvolen
18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HC 07 Orin Detva

39. forduló

2019. január 6. vasárnap

16:00 HK Nitra - MAC Budapest
17:00 HKM Zvolen - HK Poprad
17:00 HC Kosice - HC '05 iClinic Banská Bystrica
17:00 MsHK DOXXbet Zilina - HK Dukla Trenčín
17:30 HC 07 Orin Detva - MHC Mikron Nové Zámky
18:00 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MhK 32 Liptovský Mikuláš

40. forduló

2019. január 8. kedd

17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HK Nitra
17:00 HK Poprad - HC 07 Orin Detva
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HKM Zvolen
18:00 HK Dukla Trenčín - HC Kosice
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
19:00 MAC Budapest - MsHK DOXXbet Zilina

41. forduló

2019. január 11. péntek

17:30 HC Kosice - MAC Budapest
17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HK Nitra
18:00 HC 07 Orin Detva - HC '05 iClinic Banská Bystrica
18:00 HKM Zvolen - HK Dukla Trenčín
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - MhK 32 Liptovský Mikuláš
18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HK Poprad

42. forduló

2019. január 13. vasárnap

16:00 HK Nitra - HC Kosice
17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - MsHK DOXXbet Zilina
17:00 HK Dukla Trenčín - HC 07 Orin Detva
17:00 HC '05 iClinic Banská Bystrica - DVTK Jegesmedvék Miskolc
17:00 HK Poprad - MHC Mikron Nové Zámky
18:00 MAC Budapest - HKM Zvolen

43. forduló

2019. január 15. kedd

17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HK Poprad
17:30 HC Kosice - MsHK DOXXbet Zilina
18:00 HC 07 Orin Detva - MAC Budapest
18:00 HKM Zvolen - HK Nitra
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HC '05 iClinic Banská Bystrica
18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HK Dukla Trenčín

44. forduló

2019. január 18. péntek

17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HC Kosice
17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HKM Zvolen
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HK Poprad
18:00 HK Nitra - HC 07 Orin Detva
18:00 HK Dukla Trenčín - MHC Mikron Nové Zámky
19:00 MAC Budapest - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc

45. forduló

2019. január 20. vasárnap

16:00 HK Nitra - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HC '05 iClinic Banská Bystrica
17:00 HK Dukla Trenčín - HK Poprad
17:00 MsHK DOXXbet Zilina - HC 07 Orin Detva
17:00 HC Kosice - HKM Zvolen
18:00 MAC Budapest - MHC Mikron Nové Zámky

46. forduló

2019. január 25. péntek

17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HKM Zvolen
17:00 HK Poprad - MAC Budapest
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HK Dukla Trenčín
18:00 HC 07 Orin Detva - HC Kosice
18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MsHK DOXXbet Zilina
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HK Nitra

47. forduló

2019. január 27. vasárnap

16:00 HK Nitra - HK Poprad
17:00 HK Dukla Trenčín - MhK 32 Liptovský Mikuláš
17:00 MsHK DOXXbet Zilina - MHC Mikron Nové Zámky
17:00 HC Kosice - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
17:00 HKM Zvolen - HC 07 Orin Detva
18:00 MAC Budapest - HC '05 iClinic Banská Bystrica

48. forduló

2019. február 1. péntek

17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HC 07 Orin Detva
17:00 HK Poprad - MsHK DOXXbet Zilina
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HK Nitra
18:00 HK Dukla Trenčín - MAC Budapest
18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - HKM Zvolen
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HC Kosice

49. forduló

2019. február 3. vasárnap

16:00 HK Nitra - HK Dukla Trenčín
17:00 MsHK DOXXbet Zilina - HC '05 iClinic Banská Bystrica
17:00 HC Kosice - HK Poprad
17:00 HKM Zvolen - MHC Mikron Nové Zámky
17:30 HC 07 Orin Detva - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
18:00 MAC Budapest - MhK 32 Liptovský Mikuláš

50. forduló

2019. február 13. szerda

17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
17:00 HK Poprad - HKM Zvolen
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HC Kosice
18:00 HK Dukla Trenčín - MsHK DOXXbet Zilina
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HC 07 Orin Detva
19:00 MAC Budapest - HK Nitra

51. forduló

2019. február 15. péntek

17:30 MsHK DOXXbet Zilina - MAC Budapest
17:30 HC Kosice - HK Dukla Trenčín
18:00 HK Nitra - MhK 32 Liptovský Mikuláš
18:00 HKM Zvolen - HC '05 iClinic Banská Bystrica
18:00 HC 07 Orin Detva - HK Poprad
18:30 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MHC Mikron Nové Zámky

52. forduló

2019. február 17. vasárnap

16:00 HK Nitra - MsHK DOXXbet Zilina
17:00 MhK 32 Liptovský Mikuláš - MHC Mikron Nové Zámky
17:00 HK Poprad - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
17:00 HC '05 iClinic Banská Bystrica - HC 07 Orin Detva
17:00 HK Dukla Trenčín - HKM Zvolen
18:00 MAC Budapest - HC Kosice

53. forduló

2019. február 22. péntek

17:30 MsHK DOXXbet Zilina - MhK 32 Liptovský Mikuláš
17:30 HC Kosice - HK Nitra
18:00 HKM Zvolen - MAC Budapest
18:00 HC 07 Orin Detva - HK Dukla Trenčín
18:30 DVTK Jegesmedvék Miskolc - HC '05 iClinic Banská Bystrica
18:30 MHC Mikron Nové Zámky - HK Poprad

54. forduló

2019. február 24. vasárnap

17:30 MhK 32 Liptovský Mikuláš - HK Poprad
17:30 HC '05 iClinic Banská Bystrica - MHC Mikron Nové Zámky
17:30 HK Dukla Trenčín - Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc
17:30 MAC Budapest - HC 07 Orin Detva
17:30 HK Nitra - HKM Zvolen
17:30 MsHK DOXXbet Zilina - HC Kosice

55. forduló

2019. február 26. kedd

17:00 HC Kosice - MhK 32 Liptovský Mikuláš
17:00 HKM Zvolen - MsHK DOXXbet Zilina
17:00 HC 07 Orin Detva - HK Nitra
17:00 Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc - MAC Budapest
17:00 MHC Mikron Nové Zámky - HK Dukla Trenčín
17:00 HK Poprad - HC '05 iClinic Banská Bystrica

Férfi jégkorong Tipsport Liga Alapszakasz tabella

	Összesen										Otthon					Idegenben													
	M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P		M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	Dgy	Dv	V	Lg	Kg	Gk	P	
1. HC '05 iClinic Banská Bystrica	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	Felsőház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
2. HK Dukla Trenčín	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	Felsőház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
3. HK Nitra	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	Felsőház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
4. HKM Zvolen	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	Felsőház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
5. HC Kosice	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	Alsóház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
6. HK Poprad	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	Alsóház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
7. MsHK DOXXbet Zilina	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	Alsóház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
8. MHC Mikron Nové Zámky	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	Alsóház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
9. MhK 32 Liptovský Mikuláš	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	Alsóház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
10. HC 07 Orin Detva	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	Alsóház	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
11. MAC Budapest	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
12. Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
13. HK Orange 20	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0

Jégkorong - férfiak Szlovákia I. osztály Típsport Liga - Alapszakasz 2018-19		HC '05 iClinic Banská Bystrica	HK Dukla Trencín	HK Nitra	HKM Zvolen	HC Kosice	HK Poprad	MšHK DOXXbet Zilina	MHC Mikron Nové Zámky	MHK 32 Liptovský Mikuláš	HC 07 Orin Detva	MAC Budapest	Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc	HK Orange 20	2017-18 Osztály	H	
1.	HC '05 iClinic Banská Bystrica		IX.16 XI.20 I.25	IX.21 XI.25 II.01	X.31 I.08	IX.28 XI.30 II.13	XI.16 I.18	X.26 I.04	X.07 XII.19 II.24	IX.14 X.14 XI.18	X.02 XII.07 II.17	X.21 XII.28	XI.04 I.13	XI.29	1	Típsport Liga	1.
2.	HK Dukla Trencín	X.19 XII.26		X.26 I.04	X.02 XII.07 II.17	X.31 I.08	IX.14 XI.18 I.20	IX.28 XI.30 II.13	XI.16 I.18	IX.18 X.12 XI.23	IX.04 I.13	IX.21 XI.25 II.01	X.07 XII.19 II.24	X.16	1	Típsport Liga	2.
3.	HK Nitra	X.23 XII.30	IX.23 XI.27 II.03		X.07 XII.19 II.24	X.31 I.13	IX.18 XI.23 II.17	X.02 XII.07 II.17	X.19 XII.26	IX.30 XII.02 II.15	XI.16 I.18	X.28 I.06	IX.14 XI.18 I.20	XI.21	1	Típsport Liga	3.
4.	HKM Zvolen	IX.30 XII.02 II.15	XI.02 I.11	XI.14 I.15		X.14 XII.23	X.28 I.06	X.12 XII.21 II.26	IX.23 XII.27 II.03	X.09 X.19	IX.18 XI.23 II.27	X.05 XII.09 II.22	X.23 XII.30	IX.25	1	Típsport Liga	4.
5.	HC Kosice	X.28 I.06	IX.30 XII.02 II.15	X.05 XI.04 II.22	IX.14 XI.18 I.20		IX.23 XI.27 II.03	XI.14 I.15	X.16 XII.30	X.12 XII.21 II.26	X.19 XII.26	XI.02 I.11	IX.18 X.21 I.27	IX.20	1	Típsport Liga	5.
6.	HK Poprad	X.12 XII.21 II.26	X.14 XII.23	X.21 XII.28	IX.28 XI.30 II.13	X.26 I.04		IX.21 XI.25 II.01	XI.04 I.13	X.07 XI.14	X.31 I.08	IX.16 XI.20 I.25	X.02 XII.07 II.17	XI.22	1	Típsport Liga	6.
7.	MšHK DOXXbet Zilina	IX.23 XI.27 II.03	X.28 I.06	XI.02 I.11	XI.16 I.18	X.07 XII.19 II.24	X.23 XII.30		IX.18 XI.23 I.27	X.05 XII.09 II.22	IX.14 XI.18 I.20	IX.30 XII.02 II.15	X.19 XII.26	IX.07	1	Típsport Liga	7.
8.	MHC Mikron Nové Zámky	XI.14 I.15	X.12 XII.21 II.26	IX.16 XI.20 I.25	X.26 I.04	IX.21 XI.25 II.01	X.05 XII.09 II.22	X.21 XII.28		XI.02 I.11	IX.28 XI.30 II.13	X.14 XII.23	X.31 I.08	IX.11	1	Típsport Liga	8.
9.	MHK 32 Liptovský Mikuláš	XII.23 I.20	X.21 XII.28	X.31 I.08	XI.20 XII.26 I.25	XI.16 I.18	XII.19 II.24	XI.04 I.13	X.02 XII.07 II.17		XI.25 II.01	X.26 I.04	IX.28 XI.30 II.13	X.24	1	Típsport Liga	9.
10.	HC 07 Orin Detva	XI.02 I.11	X.05 XII.09 II.22	X.12 XII.21 II.26	X.21 XII.28	IX.16 XI.20 I.25	IX.30 XII.02 II.15	X.14 XII.23	X.28 I.06	IX.21 X.23 XII.30		XI.14 I.15	IX.23 XI.27 II.03	IX.04	1	Típsport Liga	10.
11.	MAC Budapest	IX.18 XI.23 I.27	X.23 XII.30	IX.28 XI.13	XI.04 I.13	X.02 XII.07 II.17	X.19 XII.26	X.31 I.08	IX.14 XI.18 I.20	IX.23 XI.27 II.03	X.07 XII.19 II.24		XI.16 I.18	X.11	1	Erste Liga (magyar)	1.
12.	Diósgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc	X.05 XII.09 II.22	XI.14 I.15	X.14 XII.23	IX.21 XI.25 II.01	XI.23 XII.28	XI.02 I.11	IX.16 XI.20 I.25	IX.30 XII.02 II.15	X.28 I.06	X.26 I.04	X.12 XII.21 II.26		IX.19	1	Erste Liga (magyar)	2.
13.	HK Orange 20	X.04	XII.06	IX.27	XI.01	XI.15	X.09	X.25	X.30	IX.12	X.18	XII.04	XI.13				

Férfi jégkorong Típsport Liga - rájátszás

Alapszakasz 1. helyezett	Nyolcadöntő (3 nyert mérkőzésig)	Negyeddöntő (4 nyert mérkőzésig)	Elődöntő (4 nyert mérkőzésig)	Döntő (4 nyert mérkőzésig)
Alapszakasz 1. helyezett	Alapszakasz 1. helyezett erőnyerő			
Alapszakasz 8. helyezett				
Alapszakasz 9. helyezett				
Alapszakasz 4. helyezett	Alapszakasz 4. helyezett erőnyerő			
Alapszakasz 5. helyezett	Alapszakasz 5. helyezett erőnyerő			
Alapszakasz 2. helyezett	Alapszakasz 2. helyezett erőnyerő			
Alapszakasz 7. helyezett				
Alapszakasz 10. helyezett				
Alapszakasz 3. helyezett	Alapszakasz 3. helyezett erőnyerő			
Alapszakasz 6. helyezett	Alapszakasz 6. helyezett erőnyerő			

Férfi jégkorong Típsport Liga - forma

		HC '05 iClinic Banská Bystrica																		
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
		Liptovský Mikuláš	Trencín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	Orange	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Liptovský Mikuláš	Trencín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen
otthon		IX.14	IX.16		IX.21		IX.28		X.02			X.07		X.14		X.21		X.26		X.31
idegenben				IX.18		IX.23		IX.30		X.04	X.05		X.12		X.19		X.23		X.28	
		19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	28	29	30	31	32	33	34	35	36
		Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Liptovský Mikuláš	Trencín	MAC	Nitra	Zilina	Orange	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Liptovský Mikuláš	Trencín	MAC
otthon			XI.04		XI.16	XI.18	XI.20		XI.25	XI.29	XI.30		XII.07		XII.19		XII.21	XII.23	XII.26	XII.28
idegenben		XI.02		XI.14			XI.23		XI.27			XII.02		XII.09		XII.21	XII.23	XII.26		
		37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55
		Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Liptovský Mikuláš	Trencín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad
otthon			I.04		I.08		I.13		I.18		I.25		II.01		II.13		II.17		II.24	
idegenben		XII.30		I.06		I.11		I.15		I.20		I.27		II.03		II.15		II.22		II.26

		HK Dukla Trencín																		
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	12	13	14	15	16	17	18
		Poprad	Banská Bystrica	Liptovský Mikuláš	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Orange	Banská Bystrica	Liptovský Mikuláš	MAC	Nitra	Zilina	Kosice
otthon		IX.14		IX.18	IX.21		IX.28		X.02		X.07		X.16		X.19		X.26		X.31	
idegenben			IX.16			IX.23		IX.30		X.05		X.12	X.14		X.21		X.23		X.28	
		19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	30	31	32	33	34	35	36
		Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Liptovský Mikuláš	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Orange	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Liptovský Mikuláš
otthon			XI.04		XI.16	XI.18		XI.23	XI.25		XI.30		XII.07		XII.19		XII.21	XII.26	XII.26	XII.26
idegenben		XI.02		XI.14			XI.20		XI.27		XII.02	XII.06		XII.09		XII.21	XII.23	XII.26		XII.28

Férfi jégkorong Tipsport Liga - forma

	HK Dukla Trenčín																			
	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	
MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Liptovský Mikuláš	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky		
otthon		I.04		I.08		I.13		I.18		I.20		I.27		II.01		II.13		II.17		II.24
idegenben	XII.30		I.06		I.11		I.15		I.25		I.25		II.03		II.15		II.22		II.26	

	HK Nitra																		
	1	2	3	4	5	8	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	Orange	MAC	Liptovský Mikuláš	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Liptovský Mikuláš	
otthon	IX.14		IX.18		IX.23		IX.30	X.02		X.07		X.19		X.23		X.28		X.31	
idegenben	IX.16		IX.21		IX.27		IX.28		X.05		X.12		X.14		X.21		X.26		X.31

	HK Nitra																			
	19	20	21	22	23	24	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	
Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Orange	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Liptovský Mikuláš	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad		
otthon			XI.16		XI.18		XI.21		XI.23		XI.27		XI.02		XI.07		XI.09		XI.19	
idegenben	XI.02	XI.04	IX.14		IX.20		IX.25		IX.30		XI.02		XI.07		XI.19		XI.21		XI.28	

	HK Nitra																			
	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	
Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Liptovský Mikuláš	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Liptovský Mikuláš	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva		
otthon																				
idegenben	XII.30		I.06		I.08		I.11		I.13		I.18		I.20		I.27		II.03		II.15	

	HKM Zvolen																			
	1	2	3	4	5	7	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	
Kosice	Liptovský Mikuláš	Detva	DVTK	Nové Zámky	Orange	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Liptovský Mikuláš	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica		
otthon		IX.10		IX.18		IX.23		IX.25		IX.30		X.05		X.12		X.14		X.19		X.28
idegenben	IX.14			IX.21		IX.28		IX.30		X.02		X.07		X.12		X.14		X.21		X.31

	HKM Zvolen																			
	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36		
Orange	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Liptovský Mikuláš	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Liptovský Mikuláš	Detva		
otthon		XI.02		XI.14		XI.23		XI.27		XI.02		XI.09		XI.21		XI.23		XI.26		XI.28
idegenben	XI.01		IX.04		IX.16		IX.20		IX.25		IX.30		XI.07		XI.19		XI.21		XI.28	

	HKM Zvolen																			
	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	
DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Liptovský Mikuláš	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina		
otthon																				
idegenben	XII.30		I.06		I.08		I.11		I.13		I.15		I.18		I.20		I.25		II.26	

	HC Kosice																		
	1	2	3	6	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Zvolen	Detva	DVTK	Orange	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Liptovský Mikuláš	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	
otthon	IX.14		IX.18		IX.20		IX.23		IX.30		X.05		X.12		X.19		X.21		X.28
idegenben	IX.16				IX.21		IX.28		X.02		X.07		X.14		X.16		X.26		X.31

	HC Kosice																			
	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36		
MAC	Nitra	Zilina	Orange	Liptovský Mikuláš	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Liptovský Mikuláš	Zvolen	Detva	DVTK		
otthon																				
idegenben	XI.02	XI.04	IX.14		IX.18		IX.27		IX.02		IX.09		IX.19		IX.21		IX.26		IX.31	

	HC Kosice																			
	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	
Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Liptovský Mikuláš	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Liptovský Mikuláš		
otthon																				
idegenben	XII.30		I.06		I.08		I.11		I.13		I.15		I.18		I.20		I.25		II.26	

	HK Poprad																			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	10	11	12	13	14	15	16	17	18	
Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Liptovský Mikuláš	Orange	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva		
otthon		IX.16		IX.21		IX.28		X.02		X.07		X.12		X.14		X.21		X.26		X.31
idegenben	IX.14		IX.18		IX.23		IX.30		X.05		X.09		X.12		X.19		X.26		X.31	

	HK Poprad																			
	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36		
DVTK	Nové Zámky	Liptovský Mikuláš	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Orange	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Liptovský Mikuláš	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra		
otthon																				
idegenben	XI.02	XI.04	IX.14		IX.20		IX.25		IX.30		IX.02		IX.07		IX.19		IX.21		IX.28	

	HK Poprad																			
	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	
Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Liptovský Mikuláš	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Liptovský Mikuláš	Banská Bystrica		
otthon																				
idegenben	XII.30		I.04		I.08		I.13		I.15		I.18		I.20		I.27		II.01		II.13	

	MsHK DOXXbet Zilina																		
	1	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	16	17
Orange	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trenčín	MAC	Nitra	Liptovský Mikuláš	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Orange	Banská Bystrica	Trenčín	
otthon																			
idegenben	IX.07	IX.14		IX.18		IX.23		IX.30		X.05		X.07		X.19		X.23		X.28	

Férfi jégkorong Tipsport Liga - forma

		MsHK DOXXbet Zilina																		
		18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36
		MAC	Nitra	Liptovský Mikuláš	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	MAC	Nitra	Liptovský Mikuláš	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky
otthon			XI.02			XI.16	XI.18		XI.23		XI.27		XII.02		XII.09	XII.19				XII.26
idegenben		X.31		XI.04	XI.14			XI.20		XI.25		XI.30		XII.07			XII.21	XII.23		XII.28
		Poprad	Banská Bystrica	Trencín	MAC	Nitra	Liptovský Mikuláš	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	MAC	Nitra	Liptovský Mikuláš	Kosice	Zvolen
otthon		XII.30		I.06		I.11			I.18	I.20		I.27		II.03		II.15		II.22	II.24	
idegenben			I.04		I.08		I.13	I.15			I.25		II.01		II.13		II.17			II.26

		MHC Mikron Nové Zámky																		
		3	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
		Orange	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Liptovský Mikuláš	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	Orange
otthon		IX.11		IX.16		IX.21		IX.28		X.05		X.12	X.14		X.21		X.26			X.30
idegenben			IX.14		IX.18		IX.23		IX.30	X.02		X.07		X.19		X.26		X.28		X.30
		DVTK	Liptovský Mikuláš	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Liptovský Mikuláš	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	MAC	Nitra	Zilina
otthon		X.31	XI.02		XI.14			XI.20		XI.25		XI.30		XII.09		XII.21	XII.23			XII.28
idegenben				XI.04		XI.16	XI.18		XI.23		XI.27		XII.02	XII.07		XII.19				XII.26
		37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55
otthon																				
idegenben		XII.30		I.06		I.11		I.13	I.15		I.25		II.01		II.13		II.17	II.22		II.26

		MHK 32 Liptovský Mikuláš																		
		4	1	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	15	16	17	
		Orange	Banská Bystrica	Trencín	Detva	MAC	DVTK	Nitra	Nové Zámky	Zilina	Poprad	Zvolen	Kosice	Banská Bystrica	Zvolen	Trencín	Detva	Orange	MAC	DVTK
otthon						IX.28		X.02					X.21		X.24	X.26				X.28
idegenben		IX.12	IX.14	IX.18	IX.21	IX.23		IX.30		X.05	X.07	X.09	X.12	X.14	X.19		X.23			X.28
		18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36
otthon		Nitra	Nové Zámky	Zilina	Poprad	Kosice	Banská Bystrica	Zvolen	Trencín	Detva	MAC	DVTK	Nitra	Nové Zámky	Zilina	Poprad	Kosice	Banská Bystrica	Zvolen	Trencín
idegenben		X.31	XI.02		XI.14		XI.16		XI.20		XI.25		XI.30		XII.07		XII.19		XII.23	XII.26
		37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55
otthon																				
idegenben		XII.30		I.04		I.08		I.13	I.15	I.18	I.20	I.25		II.01		II.13		II.17	II.24	

		HC 07 Detva																		
		1	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	13	14	15	16	17
		Orange	Zilina	Kosice	Zvolen	Liptovský Mikuláš	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	MAC	Nitra	Zilina	Orange	Kosice	Zvolen	Liptovský Mikuláš	DVTK	Nové Zámky
otthon		IX.04		IX.16		IX.21	IX.23		IX.30		X.05		X.12	X.14		X.21	X.23			X.28
idegenben			IX.14		IX.18		IX.28		X.02		X.07		X.18	X.19		X.26				X.28
		18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36
otthon		Poprad	Banská Bystrica	Trencín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Liptovský Mikuláš	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen
idegenben		X.31	XI.02		XI.14		XI.20		XI.23	XI.25		XI.30		XII.07		XII.19		XII.21		XII.26
		37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55
otthon																				
idegenben		XII.30		I.04		I.08		I.11		I.15		I.25		II.03		II.15		II.22		II.26

		MAC Budapest																		
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	11	12	13	14	15	16	17	18
		Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	Liptovský Mikuláš	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	Orange	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	Liptovský Mikuláš	Nitra	Zilina
otthon		IX.14		IX.18		IX.23	IX.28		X.02		X.07	X.11		X.19		X.23				X.31
idegenben			IX.16		IX.21		IX.30		X.05		X.12	X.14		X.21		X.26		X.28		X.31
		19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	29	30	31	32	33	34	35	36
otthon		Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencín	Liptovský Mikuláš	Nitra	Zilina	Orange	Kosice	Zvolen	Detva	DVTK	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica
idegenben		XI.02	XI.04		XI.16	XI.18		XI.23		XI.27	XI.30		XII.07		XII.19		XII.23	XII.26		XII.28
		37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55
otthon																				
idegenben		XII.30		I.04		I.08		I.13		I.15		I.25		II.01		II.15		II.22		II.26

Férfi jégkorong TippSport Liga - forma

Dísgyőri VTK Jegesmedvék Miskolc	1	2	3	5	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
	Nitra	Zilina	Kosice	Orange	Zvolen	Detva	Liptovsky Mikulás	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencin	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	Liptovsky Mikulás	Nové Zámky
otthon		IX.16		IX.19	IX.21			IX.30		X.05		X.12	X.14				X.26	X.28	
idegenben	IX.14		IX.18			IX.23	IX.28		X.02		X.07			X.19	X.21	X.23			X.31
	19	20	21	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36
	Poprad	Banská Bystrica	Orange	Trencin	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	Liptovsky Mikulás	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencin	MAC	Nitra	Zilina	Kosice
otthon	XI.02			XI.14			XI.20	XI.23	XI.25			XII.02		XII.09			XII.21	XII.23	XII.28
idegenben		XI.04	XI.13		XI.16	XI.18				XI.27	XI.30		XII.07		XII.19			XII.26	
	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55
	Zvolen	Detva	Liptovsky Mikulás	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencin	MAC	Nitra	Zilina	Kosice	Zvolen	Detva	Liptovsky Mikulás	Nové Zámky	Poprad	Banská Bystrica	Trencin	mac
otthon		I.04	I.06		I.11		I.15			I.25		II.01			II.15			II.22	II.26
idegenben	XII.30			I.08		I.13		I.18	I.20		I.27		II.03	II.13		II.17			II.24

Vb-ezüst úttusában, Grand Slam-döntő teniszben, érme sportlövészetben - hétfői összefoglaló

2018. szeptember 10. hétfő Forrás: www.olimpia.hu; MOB

Úzás. Hosszú Katinka két aranyat, egy ezüstöt és egy bronzot nyert vasárnap az úszók idei világkupa-sorozatának nyitófutamán, így összesen 11 medállal zárta a kazanyi megmérettetését. A háromszoros olimpiai bajnok 200 m hátton 2:10.13 perccel, 200 m vegyesen 2:12.71-gyel nyert, míg 800 m gyorsan 8:46.48-cal 2. lett, a 4x100 m vegyes vegyesváltóval pedig - Jakabos Zsuzsanna Verrasztó Dávid és Dudás Dániel társaként - a 3. helyen zárt (3:57.88 p). Zsuzsa 800 m gyorsan és 200 m vegyesen is közvetlenül Katinka mögött végzett, a 3. (8:59.53 p) és a 2. (2:14.81 p) helyen. Dávid előbb megnyerte a 400 m vegyest (4:20.68 p), majd 200 m mellén a 8. helyen végzett (2:15.99 p). Dániel 400 m vegyesen 4. (4:29.28 p), míg 200 m gyorsan 5. (1:51.27 p) lett. Katinka egy aranyat, egy ezüstöt és két bronzot szerzett szombaton: 400 méter vegyesen 4:37.82 perccel győzött, 100 méter hátton 2. (1:00.77 p), 200 méter gyorsan (2:00.27 p) és a 4x100-as vegyes gyorsváltóval 3. (3:36.21 p) volt. Katinka - aki pénteken 400 méter gyorsan és a 200 méter pillangón nyert - 50 méter pillangón 8. (27.95 mp) lett. A 400 méter vegyesen Zsu lett a 2. Katinka mögött 4:47.93-mal, míg 200 gyorsan 5. (2:02.72 p). Férfi 200 m gyorsan Dávid 2. (2:01.40 p), Dániel pedig 4. (2:03.40 p) volt, aki 1500 méter gyorsan végül 3. lett (15:36.57 p). Dávid 200 méter pillangón 3-ként csapott célba (1:59.03 p). A Hosszú, Jakabos, Dudás, Verrasztó 4x100-as vegyes gyorsváltó a holland és az orosz négyes mögött lett 3.. Az idei vk-sorozat 4. állomását a budapesti Duna Arénában rendezik október 4. és 6. között. A hét versenyből álló széria 2. viadalát csütörtöktől szombatiig Dohában rendezik.

Nyíltvízi úzás. Aranyérmes lett a 4x1250 méteres, 14-16 évesek között induló váltóban a magyar négyes az izraeli Eilatban rendezett junior nyílt vízi úszó-világ bajnokságon, szombaton. A Mihályvári-Farkas Viktória, Szimcsák Mira, Tabi Zoltán, Galyassy Szilárd összeállítású kvartett 56:48.1 perc alatt ért célba, és ezzel megelőzte a 2. helyen záró amerikai és a 3-ként beérkező olasz váltót. Csütörtökön a 14-15 éves lányok 5 kilométeres versenyében Szimcsák Mira 2., a fiúknál Betlehem Dávid 3. lett, míg a 16-17 éves korosztályban 7,5 kilométeren Tabi Zoltán győncsapott célba. Pénteken Rohács Réka az U19-es korosztályban 10 kilométeren szerzett bronzérmeket. A küldöttség így egy arany-, egy ezüst és három bronzérmel zárt, amellyel az éremtáblázaton 4. lett, holtversenyben az olaszokkal, és az amerikaiak (2, 2, 1), a franciák (2, 1, -), valamint az oroszok (1, 2, 1) mögött. Az érmeek számát tekintve ez minden idők legjobb magyar szereplése.

Rasovszky Kristóf idén negyedik alkalommal diadalmasodott a nyíltvízi Európa-kupában. A sportoló - aki augusztusban két arany- és egy ezüstérmel nyert a glasgow-i Európa-bajnokságon - Eilat, Barcelona és Koppenhága után vasárnap Bledben szállt vízbe a sorozatban, s ezúttal sem talált legyőzőre. A 21 estendős úszó tavaly szintén mind a négy alkalommal nyert, amikor indult a sorozatban. A nőknél Olasz Anna a 8. helyen ért célba.

Evezés. Férfi egygárbán Pétervári-Molnár Bendegúz negyedöntős a plovdivi evezős és paraevezős világbajnokságon, miután a viadal első napján előfutámban a 2. helyen végzett. A kormányos nélküli kettesben a férfiaknál Juhász Adrián és Simon Béla előfutámban a 4. helyen zárt, így szerdán a negyedöntőben (a legjobb 24 között) folytatja szereplését. A nőknél Polivka Dóra és Krémer Eszter a 3. lett, így a férfiakhoz hasonlóan ők is kihagyhatják a reményfutamban, esetükben a csütörtöki középfutam lesz a következő állomás, már a legjobb 12 között. Könnyűsúlyú egygárbán a férfiaknál Galambos Péter a 3., míg a nőknél Bene Dorottya a 4. lett, így mindkettőjüknek a keddi reményfutamban kell legközelebb evezniük. A vb vasárnapig tart, a megmérettetésen 62 ország több mint 900 evezőse indul, és 20 versenyszámban - ebből 14 olimpiai - hirdetnek győztest, míg a paraevezősöké kilenc számban osztanak érmeiket. Az a döntőket jövő péntektől vasárnapig rendezik.

Kosárlabda. A világbajnoki selejtezőkre készül a magyar férfi kosárlabda-válogatott zárt kapus mérkőzésen 99-43-ra kapott Szerbiában. A vb-selejtező első szakaszából az Ivkovic-legényesség júliusban Litvánia és Lengyelország mögött a C csoport harmadikjéként jutott tovább a kvalifikáció második szakaszába. Ott a D jelű négyes első három helyezettjével, azaz a horvátokkal, az olaszokkal és a hollandokkal került össze. Az így kialakult J jelű hatos csoportból a legjobb három válogatot jut majd ki a jövő szeptemberi, kínai világbajnokságra. A J csoport állása a rajt előtt (a csapatok magukkal hozták az első szakasz eredményeit): 1. Litvánia 12 pont, 2. Olaszország 10, 3. Lengyelország 9 (436-410), 4. Hollandia 9 (434-416), 5. Horvátország 9 (431-419), 6. Magyarorszag 9 (414-421).

Hegyikerékpár. A londoni olimpiakon Benkó Barbara a 16., a Pekingben, Londonban és Rióban is rajthoz álló Parti András pedig a 38. helyen zárt a hegyikerékpáros világbajnokságán a svájci Lenzerheidében. A nőknél az amerikai Kate Courtney nyert, ezzel 2001 után szerzett vb-aranyérmel az Egyesült Államoknak. A férfiaknál a riói olimpia svájci bajnoka, Nino Schurter győzött, ezzel pályafutása kilencedik vb-aranyát gyűjtötte be. Az U23-as fiúk versenyében Dina Márton 12. lett, Buzsáki Virág a 14. helyen zárt a junior lányok közt; a magyar váltó 15. a csapatversenyben.

Kajak-kenu. A magyar válogatott összesen hat arany-, kilenc ezüst- és három bronzérmel gyűjtött be, ezzel az éremtábla élén végzett a portugáliai Prado Vila Verdében zajló maratoni kajak-kenu világbajnokságon. Új rekordot jelent Csay Renáta 19. maratoni világbajnoki győzelme, melyet ezúttal a női párosversenyben Czéllai-Vörös Zsófiával nyert. A férfi kajak párosoknál a Boros Adrián, Solti László, míg a kenusoknál a Koleszár Zoltán, Balla Levente kettős végzett a 2. helyen. Női kajak egyesben (26,2 km) Kiszi Vanda győzött, Mihalik Sára ezüstérmel nyert, kenu egyesben (15,4 km) Kisbán Zsófia 2., Bónyai Regina 5. lett. A férfiaknál kajak egyesben (29,8 km) Boros Adrián 2., Máthé Krisztián 10. lett. Kenu egyesben (26,2 km) Dóczé Ádám 3-ként, Nagy Gergely 7-ként zárt. A magyarok csütörtökön három arany-, két ezüst- és egy bronzérmel, pénteken pedig egy arany-, két ezüst- és egy bronzérmel nyertek az U23-as és az ifjúsági versenyek során. A maratoni szakág önálló világbajnokságát 1988 óta rendezik meg, az olimpia programjában nem szerepelnek. A hosszú távú pályák az evezést futó szakaszok váltják, ahol a versenyzőknek a hajójukat és a lapátjukat kézben kell vinniük két vízi út között.

Szörf. Jól szerepeltek a magyar szörfösök a közép-európai szuperkupa sorozat harmadik, záró fordulójában: Csehországban Pálincák Tamás szerezte meg az abszolút elsőbbséget. A Magyar Szörf Akadémia versenyzője az U17-es korosztályban is az élen végzett, megelőzve klubtársát, Morvai Bálintot. Az U15-ös lányoknál Morvai Anna nyert, a fiúknál pedig Negyeliczy Brúnó állhatott fel a dobogó legfelső fokára.

Kick-box. Az olimpia műsorán nem szereplő sportágban, kick-boxban Rákóczi Renáta profi világbajnoki címet szerzett a norvégiai Elverumban megrendezett galán a full-contact szabályrendszer 55 kilogrammos súlycsoportjában, miután szombat este pontozással jobbnak bizonyult a hazaiak klassziszánál, Kristin Vollstadtnál. A Titán SE 30 éves sportolójának győzelme sporttörténelmi siker, mert a sportágban először fordult elő, hogy nők 12 menetes mérkőzést vívtak.

Nomád Világjátékok. Tizenkét érmet - köztük négy aranyat, négy ezüstöt és négy bronzot - gyűjtöttek a magyarok a Kirgizisztánban rendezett III. Nomád Világjátékokon, melyen öt földrész 80 országa 2000 sportolóval vett részt. A Nomád Világjátékok programjában az olimpiai sportágak szerepelnek. Magyarországot az eredményes jászait, szkander és bothúzás mellett képviselték versenyzőink szumóban, sambóban és közép-ázsiai birkózó számokban, köztük lovas-birkózásban is. Az aranyérmek jászok nyakába kerültek: Nahóczki Péter kirgiz számban nyert, Koczka László koreai versenyszámban győzött, Mónusné Ruszin Annamária távlövészetben, míg Vermes Balázs lovasjászatban diadalmasodott. Kőváriné Ivánfi Brigitta a női szkanderok 75 kilogrammos mezőnyében ezüstérmes lett, akárcsak Csáki Roland az íjászkoknál koreai számban. Koczka László az aranyérme mellé két ezüstöt is begyűjtött, miután a kirgiz és a török puta versenyszámok döntőjében is második lett. Távlövészetben harmadikként zárt Mónus József, a további bronzérmeket pedig a bothúzóknak szállították, ott Varga Fanni Rebeka (65 kg), Deli Tamás (105 kg) és Benács Szandra (85 kg) állt dobogóra.

Olimpiai kvótákért versenyeznek Szófiában az rg-világbajnokságon

2018. szeptember 11. kedd Forrás: www.olimpia.hu; MOB

Szófiában hétfőn kezdődött a ritmikus gimnasztika világbajnokság. Az együttes kéziszer csapatok már ezen a versenyen olimpiai kvótákért küzdenek.

A világversenys első napja az egyéni versenyzők karika- és labdaszelejtezőivel kezdődött. A lebonyolítási rendszer sajátossága, hogy a sportolók egy nap, egy szerez mutatják be gyakorlatukat. A selejtezők csütörtökig tartanak, a szerenként döntőket kedden és csütörtökön, az egyéni összetett finálékat pénteken rendezik meg.

A magyar színeket Juhász Anna, Pigniczki Fanni és Váray Mira képviseli. Mindhárman az első napon a karikagyakorlatot mutatták be.

A szombati, vasárnapi kéziszer csapat-verseny három dobogósa megszerzi az olimpiai indulás jogát. További 24 nemzet kvalifikál a 2019-es világbajnokságra, ahonnan további csapatok juthatnak az olimpiára. A mezőny tekintélyes, a vb-re 39 nemzet nevezett.

A magyar gárda összeállítására Árkai Zsófia, Borsányi Patrícia, Földi Cintia, Kovács Jázmin, Németh Virág, Wehovszky Vivien.

A ritmikus gimnasztika-világbajnokság programja:

Szeptember 10., hétfő: egyéni selejtező, 1. nap.

Szeptember 11., kedd: egyéni selejtező, 2. nap. Karika, labda szerenkénti döntő.

Szeptember 12., szerda: egyéni selejtező, 3. nap.

Szeptember 13., csütörtök: egyéni selejtező, 4. nap. Egyéni csapatverseny eredményhirdetés. Buzogány, szalag szerenkénti döntő.

Szeptember 14., péntek: Egyéni összetett döntő.

Szeptember 15., szombat: Együttes kéziszer csapat kvalifikáció és összetett, egyben olimpiai selejtező.

Szeptember 16., vasárnap: Együttes kéziszer csapat, döntők.

TOP ABELLA ARÁDÉ

